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9,753,271 7,676,906 2,076,365
2 40,000 0 40,000
= 561,448 361,448 200,000
2 9,151,823 7,315,458 836,365
9 M55t 5,591,971 4,047,271 544,700
2 40,000 0 40,000
< 561,448 361,448 200,000
2 4,990,523 3,685,823 304,700
23 1,064,631 659,431 405,200
= 11,448 11,448 0
2 1,053,183 647,983 405,200
(X5 ] 900,000 500,000 400,000
900,000 500,000 400,000
900,000 500,000 400,000
|2 8o AYET gyl
2E 900,000,008 * 14 900,000 500,000 400,000
(X5 ] 7,200 2,000 5,200
7,200 2,000 5,200
7,200 2,000 5,200
#el - 29
2 7,200,000 * 14! 7,200 2,000 5,200
1,400,000 400,000 ,000,000
< 550,000 350,000 200,000
2 850,000 50,000 800,000
SOHAN [ HI] 1,350,000 350,000 ,000,000
< 550,000 350,000 200,000
2 800,000 0 800,000
1,140,000 350,000 790,000
< 445,000 350,000 95,000
2 695,000 0 695,000
01 AL 22l 1,140,000 350,000 790,000
Y TR AL
AH 750,000,008 * 14 750,000 250,000 500,000
< 250,000 250,000 0
2 500,000 0 500,000
YT YU SHEH L E2A
2= 23 200,000,008 * 14 200,000 100,000 100,000
< 100,000 100,000 0
2 100,000 0 100,000
YUt PTVED
150,000,00020 * 14! 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
@ Ty 2o
40,000,0008 * 14} 40,000 40,000
< 20,000 20,000
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o 20,000 0 20,000
307 21201 & 210,000 0 210,000
& 105,000 0 105,000
a 105,000 0 105,000
02 HAHFHANEEE 210,000 0 210,000
O 28lts &= M8 B2d
50,000,000 = 14! 50,000 0 50,000
=) 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
O g8l 825 2& 160,000,000& = 14l 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
[ia 80,000 0 80,000
SEH HE2d 564,731 529,731 35,000
22y ZSZHI[AH] 466,331 446,331 20,000
201 Let24E] 120,000 100,000 20,000
01 AFR2t2ltl 120,000 100,000 20,000
O Z¥=2g ¢e24|
Z & 80,000,000 = 14l 80,000 60,000 20,000
MR ol ar2te] [REA ] 98,400 83,400 15,000
201 24l 40,000 25,000 15,000
01 AtR 22l 40,000 25,000 15,000
O dlae SAMMAE ¥ £RE7Y S
) Z & 40,000,000 * 14l 40,000 25,000 15,000
g3thg e 124,830 46,830 78,000
= 40,000 0 40,000
a 84,830 46,830 38,000
B XNGML AFS F=X XA ] 74,830 46,830 28,000
201 L Er2 A | 70,600 42,600 28,000
01 Ab22t2l bl 70,600 42,600 28,000
O BatXdggd FeFAM 222 E 28t
234l 20,600 14,600 6,000
- 2Er2dH| 2 & 8,000,000& * 14 8,000 2,000 6,000
O BaXdgd =& Iz 50,000 28,000 22,000
- g3 Aged 2y i A
2 & 22,000,000& * 23] 44,000 22,000 22,000
Add FoAdBAS WK [ZES] 50,000 0 50,000
s 40,000 0 40,000
s 10,000 0 10,000
201 LEt2A | 17,000 0 17,000
s 13,600 0 13,600
s 3,400 0 3,400
01 AtR 22l | 17,000 0 17,000
O -8 ZoodzgLsing Ust 29
17,000,000 14 17,000 0 17,000
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& BAG O CEE-ED
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
e 13,600 0 13,600
s 3,400 0 3,400
207 Ao 2| 24,000 0 24,000
s 19,200 0 19,200
s 4,800 0 4,800
01 284 24,000 0 24,000
O &g¢ Fodzadsins g9l
24,000,000& * 14 24,000 0 24,000
s 19,200 0 19,200
s 4,800 0 4,800
301 gt 4= 9,000 0 9,000
s 7,200 0 7,200
s 1,800 0 1,800
09 SAAHIEAS 9,000 0 9,000
O &gy Foidek2dsins HXI0t2 Lo
9,000,000& =« 14 9,000 0 9,000
s 7,200 0 7,200
s 1,800 0 1,800
ZAH HREE 29 128,479 108,479 20,000
L2EHR 2 [AHH] 104,200 84,200 20,000
201 Let249] 87,200 67,200 20,000
01 At 22l 87,200 67,200 20,000
O BRAQ A2 AHU e ASHIE
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
THESES 235 2,102,900 2,096,400 6,500
E2XE ME[XH] 235,000 220,000 15,000
201 Let24E] 235,000 220,000 15,000
02 =224l 59,000 44,000 15,000
O g2ZaAX €& 2BRS
Z & 59,000,000& * 14 59,000 44,000 15,000
ESANLE Zel[XHA] 37,200 59,200 A 22,000
401 Al Bl 2B 0 22,000 A22,000
01 A& HI 0 22,000 A 22,000
O QNS LEDMZE SHAL HX (2 2 =
g0 228) 28 0& 0 22,000 A 22,000
EZEE 2 [XA] 280,700 267,200 13,500
201 LB-2d| 214,200 204,200 10,000
01 At 2t 2l 214,200 204,200 10,000
O SNSEE T fet2g e
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
405 XHoHF S HI 13,500 10,000 3,500
01 XY 2 S FH S| 13,500 10,000 3,500
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O ZE=s2= M& Zet=Zell 72¢
3,500,000& * 14l 3,500 0 3,500
ol gl gl 4,109,657 3,592,259 517,398
0l 5l 8l 4,109,657 3,592,259 517,398
Gl el Bl [XER ] 4,109,657 3,592,259 517,398
801 OilHI 8l 4,109,657 3,592,259 517,398
01 Broildidl 2,737,537 2,220,139 517,398
O oldidl 2 & 2,737,537,000& * 14 2,737,537 2,220,139 517,398
Hegslauagga 14,267 0 14,267
28XE 14,267 0 14,267
2EX3 S gE3[XA] 14,267 0 14,267
802 grat 3 JIEt 14,267 0 14,267
02 Al - EHIEXSEHEZ 14,267 0 14,267
O 2018 At&I AL BHE 349,000& 349 0 349
O 2018 OIANZEEEIIE S H3AY By
13,917,540& 13,918 0 13,918
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PP EsR= =] 33,910,107 32,593, 141 1,316,966
= 66,604 16,604 50,000
[ 1,382,212 1,275,512 106,700
2 32,461,291 31,301,025 1,160,266
NXHE AzAst 7,980,295 7,472,607 507,688
2 2,178 2,178 0
[= 19,453 12,753 6,700
2 7,958,664 7,457,676 500,988
XA X235 853,420 785,320 68, 100
S8X0 X2 [XHH] 229,100 167,500 61,600
201 LBt 120,100 58,500 61,600
01 AR 22| H| 114,100 52,500 61,600
O Moot HY 2 ety
40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
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nEA 23AH] 224,500 252,000 A 27,500
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O 222 Do 153,500 171,000 A 17,500
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Ol BFEN AMD| 2 [RFA ] 132,280 120,280 12,000
301 YBrE A2 75,480 63,480 12,000
12JIB242 16,680 4,680 12,000
O 0lZ(E4EM) HAAXH X
300,000 * 40H 12,000 0 12,000
ZOIRXIME XX 40,040 38,040 2,000
307 eI2+0l ™ 27,000 25,000 2,000
04 DIRFSH ALALS B X 27,000 25,000 2,000
O 2s ZOUNXME 245012l ZAUS
X & 2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
XNexHgos 29 L XK [XHA] 100,500 80,500 20,000
301 LBt A2 20,000 0 20,000
04 S HHAH XA 20,000 0 20,000




SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O Nz MNsLdl 285 F24l
160,000& * 125€ 20,000 0 20,000
cUEHHAE A4 569,261 554,873 14,388
< 4,693 2,193 2,500
[ia 564,568 552,680 11,888
THEO UAAXA[XA] 215,261 209,873 5,388
307 21201 A 205,261 199,873 5,388
03 QIZtHNHE2HEHEX 95,261 89,873 5,388
O &=Xxrsdd MR
2 & 15,866,000& * 14l 15,866 13,104 2,762
O elH=Me=zelsl BFE 12,626,0008 ~ 14 12,626 10,000 2,626
OHS3sH XA [=Hl] 5,000 0 5,000
& 2,500 0 2,500
s 2,500 0 2,500
307 glz2tol & 5,000 0 5,000
& 2,500 0 2,500
s 2,500 0 2,500
02 It MAHEE 5,000 0 5,000
O 2019¢ OIS Z2sH N3 A
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
=) 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
NEZSH g8t AL XA 4,000 0 4,000
401 Al HI K 201 I 4,000 0 4,000
01 A& HI 4,000 4,000
O ozd SSH 243 A
4,000,000& =+ 14l 4,000 0 4,000
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202 44l 250,000 190,000 60,000
04 2 H 304l 245,000 185,000 60,000
O =9 Mg+ XNE
2 & 120,000,000& = 14l 120,000 60,000 60,000
SXNHE SS[XHA] 1,274,477 1,171,477 103,000
201 et 1,223,977 1,120,977 103,000
04 XEEENH A S Z 1,083,000 980,000 103,000
O %8 =2XNHE 2
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WHES FAEE =4 1,809,808 1,719,808 90,000
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401 A& HIZ 201 I 680,000 620,000 60,000
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405 TtabH S| 110,000 80,000 30,000
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= 67,650 52,950 14,700
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O dZ30t2 Ngsdes =8
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[ia 14,700 0 14,700
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120,000& * 1004 12,000 0 12,000
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Sl FoIBo SIFHe (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
zgoRD 1,587,327 1,344,242 243,085
2 118,856 118,856 0
p] 17,544 17,544 0
= 5,000 5,000 0
® 1,445,927 1,202,842 243,085
DWOLE DI 273,801 263,801 10,000
= 8,856 8,856 0
2 264,945 254,945 10,000
FoIEo SIRF 2 273,801 263,801 10,000
= 8,856 8,856 0
2 264,945 254,945 10,000
DIRHH D =X K] 176,345 166,345 10,000
201 et A H| 74,145 70,545 3,600
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O RolgIgL)| MBIE 26| &X
400,000 * 9CH 3,600 0 3,600
401 A HI L S THHI 6,400 0 6,400
01 Al Hl 6,400 0 6,400
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2 110,000 110,000 0
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201 ot FH| 13,000 8,000 5,000
01 Ak 22l 13,000 8,000 5,000
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AN SEUF M
g DA0E JHAH
S A XA 2L CEERED)
SH BB S(SH) - MPAY - B2 0 &t 04 Il = e HRS2
401 AIEBIZL 20HYI 315,000 115,000 200,000
01 A& HI 315,000 115,000 200,000
O EXNZdE==8 & X8
Z & 310,000,000& = 14l 310,000 115,000 195,000
O EEEE=s=RE 5,000,000 = 14l 5,000 0 5,000
C2Y Y ASUSRHMY [ZHI] 15,500 10,000 5,500
< 5,000 5,000 0
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405 XtabE SHI 1,070 0 1,070
01 AL ESFH SH 1,070 0 1,070
O MR 2D F 530,000& * 1K 530 0 530
O AIRA(MEIISHE) s 72
540,000& * 1CH 540 0 540
Heas(sea2 ) 44 0 44
RSN 44 0 44
2x3 S vE3[XA] 44 0 44
802 BHEt= DI EF 44 0 44
01 =n2x=ttet= 44 0 44
O sXolE2eZA(ZNEES BE3)
43,450% 44 0 44




[

N & 0l & At

T =18 Lus 2
Zol=xn
=XIBIEVE R

S EFCEE T

g Al

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES I & Hns2Z
=X ot 857,785 ,352,570 4,505,215
=2 ,099,023 717,659 381,364
z 346,000 346,000 0
p] 573,614 512,556 61,058
= 086,378 ,952,553 133,825
= 752,770 823,802 3,928,968
IEMERR 4,963,229 4,965,192 ~1,963
=2 3,467,579 466,249 1,330
= 346,000 346,000 0
= 395,098 399,448 4,350
= 754,552 753,495 1,057
EE LR =1 3,270,241 3,274,856 ~4.615
=2 2,608,472 2,612,164 A3,692
= 324,819 325,096 ~277
= 336,950 337,5% 646
HArFH S0 [=Yl] 30,999 35,614 ~4.615
= 24,799 28,491 A3,692
= 1,860 2,137 ~277
= 4,340 4,986 646
301 AP A2 30,999 35,614 4,615
= 24,799 28,491 A 3,692
= 1,860 2,137 ~277
= 4,340 4,986 646
01 ABI B B 4612 30,999 35,614 ~4.615
O A& ERIZ o 2 30,999,0008 * 30,999 35,614 A4,615
=2 24,799 28,491 ~3,692
= 1,860 2,137 A277
2 4,340 4,986 646
I EME B A 794,700 787,044 7,656
= 161,696 153,172 8,524
2 346,000 346,000 0
= 33,600 37,673 A 4,073
2 253,404 250, 199 3,205
222X A [=2I] 138,488 127,832 10,656
= 110,790 102,266 8,524
< 5,540 5,113 427
= 22,158 20,453 1,705
301 YErE A2 138,488 127,832 10,656
= 110,790 102,266 8,524
= 5,540 5,113 427
= 22,158 20,453 1,705
NEEEEEYE 138,488 127,832 10,656
O AZ=N XN AXF 138,488,0008 * 1 138,488 127,832 10,656
=2 110,790 102,266 8,524
= 5,540 5,113 427
= 22,158 20,453 1,705
Zare 22X [EH] 2,000 11,000 A9,000
= 1,000 5,500 A 4,500




SN FOI=T D
Hu: RO RMEEE
CHel MBS ALY CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
o 1,000 5,500 A 4,500
301 et d =S 2,000 11,000 A 9,000
=) 1,000 5,500 A 4,500
s 1,000 5,500 A 4,500
01 MEIBEZE 05z 2,000 11,000 A 9,000
O Xtatel ==X X
23 2,000,000& * 14 2,000 11,000 A 9,000
=) 1,000 5,500 A 4,500
e 1,000 5,500 A 4,500
FOHl= SAMUIA XX [XHA] 18,000 12,000 6,000
201 ¢er24] 18,000 12,000 6,000
02 =224l 18,000 12,000 6,000
O 8BS Z0tdte SXNAHIA EIIXE 2tel
2 2gl 2 & 3,000,000& * 6CH 18,000 12,000 6,000
HASE XA 898,288 903,292 A5,004
= 697,411 700,913 A 3,502
< 36,679 36,679 0
[ia 164,198 165,700 A 1,502
&M 29 [=24l] 212,208 217,212 25,004
= 148,546 152,048 A 3,502
s 63,662 65, 164 21,502
307 21201 A 212,208 217,212 25,004
= 148,546 152,048 A 3,502
[ia 63,662 65, 164 A1,502
10 ALl SXAIEEE2EHEX 212,208 217,212 A5,004
O NEBUEH AN
2 & 212,208,000& * 14 212,208 217,212 A5,004
= 148,546 152,048 A 3,502
T 63,662 65,164 A 1,502
AN XL 1,600,170 1,571,770 28,400
= 173,795 173,795 0
< 44,882 45,002 A 120
[ia 1,381,493 1,352,973 28,520
HESXIIEE 2= 1,107,106 1,078,706 28,400
= 145,763 145,763 0
< 10,882 11,002 A 120
[ia 950,461 921,941 28,520
ASIEXIIZ M HRMHL[EHI] 3,600 4,200 A 600
= 720 840 A 120
[ia 2,880 3,360 A 480
307 21201 A 3,600 4,200 A 600
< 720 840 A 120
s 2,880 3,360 A 480
10 A SXAEHE2EHIEX 3,600 4,200 A 600




SH: FEXD
HH: MdEUSXNSYEY
el dASXIE 2= (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O MEISXJ2 SAX ML= (A3 =X
8Os FEW UENHESSHH)
Z & 150,000 = 2% = 120i & 3,600 4,200 A 600
< 720 840 A 120
[ia 2,880 3,360 A 480
SEMI =2 2 [XHA] 744,000 715,000 29,000
207 A RO 19,360 0 19,360
02 & &HIH 2 19,360 0 19,360
O MaISX2 SXY & o
19,360,000 14 19,360 0 19,360
307 glz2+ol & 704,640 700,000 4,640
02 I HAAMAEE 4,640 0 4,640
O Atal=Xa2 =Xy ¢ X2+ 2 S24|
4,640,000& * 14l 4,640 0 4,640
405 TtobF S 5,000 0 5,000
01 AL ESFH SH 5,000 0 5,000
O Aal=Xa =X ¢ 3/A3 &Xd]
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
ZoHe =SXsA 7,758,319 7,429,353 328,966
= 3,823,445 3,755,728 67,717
=) 630,235 614,954 15,281
s 3,304,639 3,058,671 245,968
ZOHQl MEOHH 1,245,444 1,230,568 14,876
= 843,100 843,762 A 662
=) 111,908 111,979 AT
s 290,436 274,827 15,609
E3T0Q AZ2[=3Hl] 1,014,679 1,011,719 2,960
= 710,275 708,203 2,072
& 91,321 91,055 266
= 213,083 212,461 622
301 et d = 1,014,679 1,011,719 2,960
= 710,275 708,203 2,072
< 91,321 91,055 266
= 213,083 212,461 622
01 MEIEBEZE 45z 1,014,679 1,011,719 2,960
O ST &¢=
2& 1,014,679,000& » 14 1,014,679 1,011,719 2,960
= 710,275 708,203 2,072
=) 91,321 91,055 266
[ia 213,083 212,461 622
oo J=MESE XA [l 36,234 30,981 5,253
< 5,996 6,196 2200
s 30,238 24,785 5,453
301 et d = 3,380 4,380 A 1,000
< 676 876 A 200
s 2,704 3,504 A 800




2N
X ZH -
L= B o

el

xD|EX|ﬂ|>

T T/

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A28 H =62 3,380 4,380 1,000
O H=sdEa? 24 XA
2 & 1,000,000& * 14 1,000 2,000 21,000
=) 200 400 A 200
s 800 1,600 A 800
307 21201 & 32,854 26,601 6,253
< 5,320 5,320 0
= 27,534 21,281 6,253
11T M 2XAIS EX 32,854 26,601 6,253
O el 224 X
Z & 32,854,000 * 14 32,854 26,601 6,253
=) 5,320 5,320 0
s 27,534 21,281 6,253
S3FA HE NAL[=4I] 0 3,417 A3,417
= 0 2,734 AN2,734
< 0 137 A 137
= 0 546 A 546
307 21201 & 0 3,417 A3, 417
= 0 2,734 AN2,734
& 0 137 A137
= 0 546 A 546
05 Rzt & = 0 3,417 N3,417
O 334 HE X 23 0¥ 0 3,417 A3, 417
= 0 2,734 AN2,734
< 0 137 A 137
[ia 0 546 A 546
MAS ZOHQIIt ASAHY [XHA] 10,080 0 10,080
301 et a = 10,080 0 10,080
01 Al 2& A =63 10,080 0 10,080
O MAS ZOCII7 ASAY X
10,080,000& = 14 10,080 0 10,080
OHel =XIX& 1,438,280 1,245,402 192,878
= 531,165 516,979 14,186
= 109,665 98,448 11,217
s 797,450 629,975 167,475
ool 2 KMl LXtel X[ 134,229 0 134,229
101 1Al 134,229 0 134,229
04 JIZtHZ22 s+ 134,229 0 134,229
O ZOoHe Xtdl Xtel X
134,229,000& * 14 134,229 0 134,229
ZOHAIS 2 S X [XHA] 96,750 94,250 2,500
307 21201 & 93,750 91,250 2,500
04 RIZHHALAIH 2 & 93,750 91,250 2,500
O XHMEHE 32 33,570 31,070 2,500




2H: FoI=XD

g Foje sxsd

Selr ZHe SXXE (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
-ZEE NAEHSL HMSUH2
2 & 5,000,000& * 13 5,000 2,500 2,500
O HoH A e S 25,000 25,000 0
- JEZ0e d=lLis HAEE
5,000,000& = 13l 5,000 5,000 0
ZOoIAtsl 2 XA [=34]] 461,115 443,973 17,142
= 322,780 310,781 11,999
) 27,667 26,638 1,029
i 110,668 106,554 4,114
307 21201 A 461,115 443,973 17,142
= 322,780 310,781 11,999
=) 27,667 26,638 1,029
= 110,668 106,554 4,114
05 QIRt2IE =2 461,115 443,973 17,142
O Zofel sXd FE 461,115,0008 ~ 14 461,115 443,973 17,142
= 322,780 310,781 11,999
S 27,667 26,638 1,029
T 110,668 106,554 4,114
ZOoAtEl g s a0 K& [=20]] 1,542 1,049 493
= 1,079 734 345
< 93 63 30
s 370 252 118
307 glz2tol ™ 1,542 1,049 493
= 1,079 734 345
< 93 63 30
[ia 370 252 118
05 RIZtRE = 1,542 1,049 493
O ZHAESXEH It X
& 1,542,0008 * 14 1,542 1,049 493
= 1,079 734 345
< 93 63 30
T 370 252 118
Zoegsxe 0Xs3 N3] 2,632 0 2,632
= 1,842 0 1,842
< 158 0 158
i 632 0 632
307 gIz2tol & 2,632 0 2,632
= 1,842 0 1,842
< 158 0 158
s 632 0 632
05 RIZtRE = 2,632 0 2,632
O Zoelgsia tillss A&
2,632,000& * 14l 2,632 0 2,632
= 1,842 0 1,842
< 158 0 158
= 632 0 632
Zoe HoAM E5[=Hl] 119,411 116,759 2,652
< 15,663 15,663 0




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
ol sXsd
o SXXE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 103,748 101,096 2,652
307 21201 A 119,411 116,759 2,652
S 15,663 15,663 0
= 103,748 101,096 2,652
10 AR SXAEHE2SHIEX 119,411 116,759 2,652
O g segaga 29
Z&E 119,411,000& = 1 119,411 116,759 2,652
< 15,663 15,663 0
= 103,748 101,096 2,652
A2 Q2AE F24 HEAS[EHI] 18,000 18,000 0
S 5,400 5,400 0
= 12,600 12,600 0
402 2I2tXt=01& 18,000 18,000 0
< 5,400 5,400 0
= 12,600 12,600 0
01 U2 E2ALE X (KA ) 0 18,000 A18,000
O A72 ZAIE E248 HeAgy Z2F 03 0 18,000 A 18,000
< 0 5,400 25,400
[ia 0 12,600 A 12,600
02 (IR 2AILEZ(0IETHR) 18,000 0 18,000
O 472 QAL 24 WAL
18,000,000& * 14 18,000 0 18,000
[ 5,400 0 5,400
[ia 12,600 0 12,600
ZoHel ZEaga X [XHH] 45,480 40,000 5,480
402 QI2tXt=01 ™ 45,480 40,000 5,480
01 (I 2ALE X (KM R) 45,480 40,000 5,480
O Zofe SegaEgs el HegEe X
Z & 45,480,000 = 14 45,480 40,000 5,480
ZoHelEs T2 294 XA [XHAl] 35,000 30,000 5,000
307 21201 A 35,000 30,000 5,000
A S XA E = 35,000 30,000 5,000
O ¥iielgs 2208 294 A& 35,000 30,000 5,000
- NELSHUWA =X 3
d 3 15,000,000& = 14 15,000 10,000 5,000
ZONHTASS BEMA IS X [XHA ] 2,750 0 2,750
301 LELE A= 2,750 0 2,750
09 BAMAHIEAS 2,750 0 2,750
O ZHAMASS SAMAL AIS
2,750,000& = 14 2,750 0 2,750
Ae NHFHANHXNAME 2S5 [=HI] 20,000 0 20,000
& 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
307 21201 A 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
ol sXsd
o SXXE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIH E = 20,000 0 20,000
O X3 NAEFZUHALNESEXNRALEH A3AS
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
Zofel AIEXI& 5,074,595 4,953,383 121,212
= 2,449,180 2,394,987 54,193
=) 408,662 404,527 4,135
s 2,216,753 2,153,869 62,884
O THE AIE X2 [ XA 567,059 567,059 0
402 RI2FX=01 M 6,000 0 6,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 6,000 0 6,000
O QNZHMNWAESHIHE Aty X2
6,000,000& =+ 14! 6,000 0 6,000
405 XH&HF S HI 0 6,000 A 6,000
01 AL ESFH S 0 6,000 A 6,000
O QNZHMNAESHIHE At X
28 03 0 6,000 A 6,000
ZOCIH=AIE 2GR [34]] 3,247,585 3,192,167 55,418
= 2,273,310 2,234,517 38,793
< 194,855 191,530 3,325
s 779,420 766,120 13,300
307 gl2tol& 3,247,585 3,192,167 55,418
= 2,273,310 2,234,517 38,793
< 194,855 191,530 3,325
[ia 779,420 766,120 13,300
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 3,247,585 3,192,167 55,418
O HMHAA=AIL(HER, dO0t-AT) 2L
# A& 3,247,585,000& * 14 3,247,585 3,192,167 55,418
= 2,273,310 2,234,517 38,793
< 194,855 191,530 3,325
s 779,420 766,120 13,300
ZOHQ HFAE JIsE2 AL [XHA] 37,015 15,015 22,000
402 212t X201 & 37,015 15,015 22,000
01 212t 2 A E = (REM ) 37,015 15,015 22,000
O HMHAAFAILE JIsE2AS (HER B
wH) 22,000,000& = 14 22,000 0 22,000
O HOHQ HFAE JISSLAL(HER Itz
g &1) 15,015,000& » 14 15,015 15,015 0
ZoeEH 2L XA XA 25,000 10,000 15,000
401 AIEHI L 20 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

zol=x B
Zojel =2NEA
Zojel AL

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O gz =18 28
15,000,000& 14 15,000 0 15,000
ZOHCISRAIE BAXN HRME[SHI] 7,650 3,600 4,050
< 1,530 720 810
= 6,120 2,880 3,240
307 21201 & 7,650 3,600 4,050
< 1,530 720 810
= 6,120 2,880 3,240
11 M 2XALSE EX 7,650 3,600 4,050
O ZBHAZTAE SAR HLHA
d& 7,650,000& * 14l 7,650 3,600 4,050
< 1,530 720 810
[a 6,120 2,880 3,240
NEZOHQ! NS XAMME K& [XHA] 197,519 194,775 2,744
402 2I2tX201 & 72,744 70,000 2,744
01 P22 A E X (XA 72,744 70,000 2,744
O NMLLBOUANYNAME &7 X &
2,744,000& * 14l 2,744 0 2,744
ZOHAEAAE X2 [RHA] 49,600 43,000 6,600
307 glztol & 49,600 43,000 6,600
10 A SXAEHE2SEHIEX 49,600 43,000 6,600
O FOHQIBOAALHME K&
Z & 49,600,000& = 14 49,600 43,000 6,600
oo MsE2EP s8I Ax[=4l] 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
405 Xt&tE = HI 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
01 AL ESHSH 15,400 0 15,400
Zoje HESEIT SFI| LN
15,400,000& 14 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
MBI EX It S 1,586,036 1,243,036 343,000
= 150,000 0 150,000
= 30,000 0 30,000
a 1,406,036 1,243,036 163,000
SeeXlg2 2el 283,500 260,500 23,000
ZasXs 2 Ad2el (KA ] 283,500 260,500 23,000
405 TtabH S| 223,000 200,000 23,000
01 et EZFH S 223,000 200,000 23,000
O M&tel 2si=XEe 2517 27
23,000,000 =+ 14l 23,000 0 23,000
SETEAE 2l 1,302,536 982,536 320,000
= 160,000 0 160,000




2N FUSTD
g M =X 0Ietxd
& SEEIAIE 22 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
=) 30,000 0 30,000
s 1,122,536 982,536 140,000
ZLQHH A2l [XHA] 389,700 369,700 20,000
405 TtabH S| 55,700 35,700 20,000
01 AL EZFH S 55,700 35,700 20,000
O s&d U4 TV Y
5,000,000& =+ 14! 5,000 0 5,000
O dNEsSEHAMAYE 42X 7Y
15,000,000& 14 15,000 0 15,000
ZQHAEH Al&g2el[32H]] 300,000 0 300,000
= 160,000 0 160,000
< 30,000 0 30,000
= 120,000 0 120,000
401 Al HI K 201 I 300,000 0 300,000
= 150,000 0 160,000
< 30,000 0 30,000
s 120,000 0 120,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O Z2dH &2 JtA8UE WA
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
< 30,000 0 30,000
[a 120,000 0 120,000
Lo =X 58 23,994,199 20,522,728 3,471,471
= 12,588,760 12,426,443 162,317
J| 163,685 163,685 0
< 1,710,086 1,633,568 76,518
T 9,531,668 6,299,032 3,232,636
colootas N 619,673 521,673 98,000
< 1,800 1,800 0
s 617,873 519,873 98,000
C ol AP X2 [RHA] 567,344 469, 344 98,000
307 glztol & 403,344 409,344 A 6,000
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 219,344 219,344 0
O 84 23 &= 28 04 0 7,200 AT,200
O 3=2Y & &= 23 0¥ 0 52,200 A 52,200
O teteelsl Xal& gs 28 04 0 6,000 A 6,000
O XNESAMXNEH &SHl 65,400,000& = 14! 65,400 0 65,400
1A SXAIE E = 184,000 190,000 A 6,000
O LoXlY sMIEd &= 28 03 0 6,000 A 6,000
405 KtabH S| 104,000 0 104,000
01 HatH ESFH S 104,000 0 104,000
O Zzg 25 7*¥ 104,000,000& * 1A 104,000 0 104,000
e 2F 17,689,700 16,363,942 1,325,758
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2N
X ZH -
L= B

el

FooH M
H e re

I

Xl 2
X

=X sd

bR

Ol

0
o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
= 12,433,939 12,379,622 54,317
J| 163,685 163,685 0
=) 870,450 834,291 36,159
s 4,221,626 2,986,344 1,235,282
2550 X [XHA] 280,596 184,220 96,376
307 21201 & 277,096 180,720 96,376
11T M ZXASE EX 277,096 180,720 96,376
O ZASALO AAHE
2 277,096,000 * 14l 277,096 180,720 96,376
Colgdxtel At [=4l] 2,705,626 1,586,244 1,119,382
= 1,352,813 1,333,219 19,594
< 254,674 253,025 1,649
= 1,098,139 0 1,098, 139
307 21201 & 2,705,626 1,586,244 1,119,382
= 1,352,813 1,333,219 19,594
< 254,674 253,025 1,649
= 1,008,139 0 1,098, 139
11T M SXASE EX 2,705,626 1,586,244 1,119,382
O elgiiel &=
2 & 2,705,626,000& = 14 2,705,626 1,586,244 1,119,382
= 1,352,813 1,333,219 19,594
=) 254,674 253,025 1,649
T 1,098,139 0 1,098,139
LosE JI2MulA[3Hl] 327,872 327,872 0
= 209,210 209,487 A277
< 17,934 17,924 10
= 100,728 100,461 267
307 21201 & 327,872 327,872 0
= 209,210 209, 487 AN2T77
< 17,934 17,924 10
s 100,728 100,461 267
11T M SRASEEX 327,872 327,872 0
O kelss JIZ2Adl A
2 327,872,000& * 14l 327,872 327,872 0
= 209,210 209,487 N2TT
< 17,934 17,924 10
= 100,728 100,461 267
SHL A 2 #45H[2H] 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
< 4,500 0 4,500
a 10,500 0 10,500
307 21201 & 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
< 4,500 0 4,500
s 10,500 0 10,500
11T M SXALSE EX 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
O SH-M2AH 43t XJ
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
=) 4,500 0 4,500
s 10,500 0 10,500
Lolgntel St A&l 60,000 0 60,000
S 30,000 0 30,000
T 30,000 0 30,000
307 gl2tol & 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
a 30,000 0 30,000
11T M SXASE EX 60,000 0 60,000
O Logitel Sstd At
60,000,000& + 14 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
LO=ETANE &5 1,880,600 1,023,600 857,000
< 3,360 3,360 0
[ia 1,877,240 1,020,240 857,000
A2 MF[XA] 1,583,800 833,800 750,000
401 AIEHI L 2 0] 1,583,800 833,800 750,000
01 A& HI 1,558,000 820,000 738,000
O &ag3el 224 &= A&
738,000,000& = 14l 738,000 0 738,000
O 2HA B2Y A= A4
700,000,000& = 14! 700,000 700,000 0
02 Zeltl 20,000 10,000 10,000
O &ag3el 224 &= Zaeltl
10,000,000& 14 10,000 0 10,000
O 2Ha B2E A= 2l
9,000,000& * 14l 9,000 9,000 0
03 Al 2 0HHI 5,800 3,800 2,000
O &g32 d2¢ 4= 20
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
O YEid 224 dF 20|
3,000,000& * 14l 3,000 3,000 0
d29 Aldzel[XHA] 252,000 151,000 101,000
401 AIEHI L 20 242,000 141,000 101,000
01 A& HI 240,000 140,000 100,000
O Z2Y A& HE=
Z & 240,000,000& = 14 240,000 140,000 100,000
03 Al S HHI 2,000 1,000 1,000
O 32E A4 HE=+ 20|
Z & 2,000,000 * 14l 2,000 1,000 1,000
SEHASESSAE N [XA] 3,000 0 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

I

=

|
A

FooH M
erera
o
>
ot
O

W O

J
=
=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
11T M SRASEEX 3,000 0 3,000
O =Xk s NA(XsS12l)
3,000,000& =+ 14l 3,000 0 3,000
LoBs 2 A&22[XA] 5,000 2,000 3,000
401 AIEHIZL 2 0] 5,000 2,000 3,000
01 A& Hl 5,000 2,000 3,000
O LoEs3d 52XE £
Z & 5,000,000& = 14l 5,000 2,000 3,000
Lo=ETAE X 3,804,226 2,613,513 1,190,713
= 154,821 46,821 108,000
< 834,476 794,117 40,359
[ia 2,814,929 1,772,575 1,042,354
Mot =X K& [XHA ] 470,221 608,904 A 138,683
301 et a3z 265,932 404,615 A 138,683
01 MEIBEE 263 265,932 404,615 A 138,683
O Lo&EINQYEE 22 (MIt)
Z & 265,932,000& = 14 265,932 404,615 A 138,683
COIMEANLE 2 XA [ZHI] 1,339,100 1,314,542 24,558
=) 669,550 657,271 12,279
e 669,550 657,271 12,279
301 et a =z 1,339,100 1,314,542 24,558
=) 669,550 657,271 12,279
= 669,550 657,271 12,279
01 MEIBEE 253 1,339,100 1,314,542 24,558
O LoEIQYEE 223 (A4)
2 & 993,546,000& = 14 993,546 988,782 4,764
= 496,773 494,391 2,382
[ia 496,773 494,391 2,382
O AN&EsSSAdXN 29
Z & 345,554,000& = 14 345,554 325,760 19,794
S 172,777 162,880 9,897
[ia 172,777 162,880 9,897
d2Y Jdutgy 2 232dl XA [=4]] 210,857 187,284 23,573
= 46,821 46,821 0
=) 42,139 42,139 0
i 121,897 98,324 23,573
307 glz2+ol & 210,857 187,284 23,573
= 46,821 46,821 0
=) 42,139 42,139 0
e 121,897 98,324 23,573
11T MISAASEX 210,857 187,284 23,573
O ¥2Y Yoy 2 L3yl N
2 & 210,857,000 = 14l 210,857 187,284 23,573
= 46,821 46,821 0
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AN =S
HE: Lol =X B
@ Z=EXAE X (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 42,139 42,139 0
s 121,897 98,324 23,573
d2Y AL2IAAMS[XAH] 1,050,865 0 1,050,865
101 @14 Hl 1,050,865 0 1,050,865
04 JIZHHZ2XNHEE S 1,050,865 0 1,050,865
O Z2EAG2IAY 1,050,865 0 1,050,865
- Z2EAESIAY 2]
1,006,510,000& * 14 1,006,510 0 1,006,510
- FRUAGSYMNY AH2ER
44,355,000 * 14l 44,355 0 44,355
CO=STAE BAX HRME[EHI] 5,400 0 5,400
=) 1,080 0 1,080
e 4,320 0 4,320
307 glz2+ol & 5,400 0 5,400
=) 1,080 0 1,080
s 4,320 0 4,320
11T M SXASEX 5,400 0 5,400
O LUSXAE SAL MM
5,400,000& « 14 5,400 0 5,400
=) 1,080 0 1,080
e 4,320 0 4,320
LOIQAANL Js22[=34l] 135,000 0 135,000
= 108,000 0 108,000
=) 27,000 0 27,000
402 BI2FX=01 M 135,000 0 135,000
= 108,000 0 108,000
& 27,000 0 27,000
02 It EAILEZ (01X S) 135,000 0 135,000
O LoAQAANEIsEL(AHEXNMAESENE
) 135,000,000& = 14 135,000 0 135,000
= 108,000 0 108,000
=) 27,000 0 27,000
LOQAANE JsBL[XA] 90,000 0 90,000
402 RI2HX=0| M 90,000 0 90,000
01 2I2F 2 A B (KR &) 90,000 90,000
O LoUAAL IsSEL(AHE AHI A
90,000,000& « 14 90,000 0 90,000
oHd =X 58 1,483,955 1,149,449 334,506
J| 409,929 348,871 61,058
< 79,440 62,944 16,496
a 994,586 737,634 256,952
HEMIEH 2435} 508,600 303,642 204,958
ol seldIAMg F=X[XAHA] 462,100 257,142 204,958
301 et A3z 432,100 237,142 194,958
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
g =X &2
HEASEN 2d

i

t

12
tol

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
12JEEd= 432,100 237,142 194,958
O URBSIKEAH FX 432,100 237,142 194,958
- MM X2 (Cav Satatetd)
Z & 12,0002 * 400AlCH 4,800 2,700 2,100
- dUNU XA (StsH )
Z & 33,000& = 500AlCH 16,500 9,042 7,458
- DAEMUTAS(AUMAIZAEZH)
Z & 50,0002 = 1,000 50,000 25,000 25,000
- UEsi=E 2HFHSH(LHMAIZRAEH)
2 & 200,000& * 49 800 400 400
- HYEHNAS (A HAIZAZA)
Z & 200,000& = 1,800 360,000 200,000 160,000
303 &3 10,000 0 10,000
01 243 10,000 0 10,000
O o7s2) 2458 TAS
10,000,000& 14 10,000 0 10,000
OG23t=E K& 674,838 549,907 124,931
J| 257,036 199,671 57,365
=) 49,128 33,094 16,034
a 368,674 317,142 51,532
CGEsitE NAMHSIG[I12] 298,820 198,820 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
=) 24,750 14,750 10,000
e 150,320 110,320 40,000
307 glz2+ol & 298,820 198,820 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
=) 24,750 14,750 10,000
s 150,320 110,320 40,000
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 298,820 198,820 100,000
O USsIEXNAdH 24
2 & 298,820,000& = 14 298,820 198,820 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
=) 24,750 14,750 10,000
[ 150,320 110,320 40,000
CH2sItE SstArg D132 ] 190,408 179,887 10,521
J| 133,286 125,921 7,365
=) 10,395 9,464 931
ia 46,727 44,502 2,225
307 glz2tol & 190,408 179,887 10,521
J| 133,286 125,921 7,365
=) 10,395 9,464 931
= 46,727 44,502 2,225
11T MISXAISEEX 190,408 179,887 10,521
O U235ts 2 USAY
Z & 88,350,000 * 14 88,350 73,464 14,886
J| 61,845 51,425 10,420
=) 5,301 4,408 893
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2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
08 =X Z&
SELSIEE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 27,204 17,631 3.573
O UEII=N cogend
23 31,285,008 * 1A 31,285 30,650 635
g 21,900 21,455 445
= 1,877 1,839 38
2 7,508 7,356 152
O UE3IIE 320 LS AL
2 17,163,008 « 14 17,163 22,163 5,000
g 12,014 15,514 3,500
2 5,149 6,649 A 1,500
OS50S $2DSNEA MM [SH ] 7,402 0 7,402
< 3,701 0 3.701
2 3.701 0 3.701
307 @I12+0| ™ 7,402 0 7,402
< 3.701 0 3.701
2 3.701 0 3.701
IS =TES 7,402 0 7,402
O U2SIIS Y2DSNEA Y
7,402,0008 * 1Al 7,402 0 7,402
= 3.701 0 3.701
2 3.701 0 3.701
G251y deas Xa[=H] 13,008 6.000 7,008
< 2,602 1,200 1,402
2 10,406 4,800 5,606
201 L2 | 13,008 6.000 7,008
< 2,602 1,200 1,402
2 10,406 4,800 5,606
01 AL 2r2l 13,008 6.000 7,008
O JIHEX - U232 7S X
2 13,008,0008 * 11 13,008 6.000 7,008
= 2,602 1,200 1,402
2 10,406 4,800 5,606
BRRIE X8 300,517 295,900 4,617
g 152,893 149,200 3,693
= 30,312 29,850 462
2 117,312 116,850 462
BRELIE OEYS NA[DI2] 190,767 185,500 5,267
g 152,613 148,400 4,213
< 19,077 18,550 527
2 19,077 18,550 527
301 LBt A 190,767 185,500 5,267
g 152,613 148,400 4,213
= 19,077 18,550 527
2 19,077 18,550 527
01 AFBl R & & 5 2 190,767 185,500 5,267
O BR2NSNE LK X
2 190,767,008 * 14 190,767 185,500 5,267
g 152,613 148,400 4,213
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527
527
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A B5
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A 520

AB5
AB5
A 650

A 650
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500
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500
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335
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335
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800
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800

100
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800
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197,986

31,668
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169,718

165,588

31,668
6,600
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350
280

H
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35
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W
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H
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H
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mH
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335
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HA13]

INA=DN

]
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i0J
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<
R0

301

1=l

o
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i
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OH
Al
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gt
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335
335

335
335
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N M3 AH
Ha: AN WIS
SHer NS 29 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
M2 3| H ot 39,048,267 38,811,680 236,587
=2 163,977 67,333 96,644
[= 6,000 6,000 0
2 38,878,290 38,738,347 139,943
HEE WE2H 645,725 502,259 143,466
AWy 2o 645,725 502,259 143,466
OFA A N Azl [XHA ] 576,425 432,959 143,466
201 L2 436,486 293,020 143,466
02 2229 420,086 276,620 143,466
O oHEHOQOIIIA L 2IIFXIA
AT 303,466,0008 * 14l 303,466 160,000 143,466
S8X 24 e 193,290 110,630 82,660
2 96,644 0 96,644
2 96,646 110,630 A13,984
SEA JIAAF DAl 193,290 110,630 82,660
2 96,644 0 96,644
2 96,646 110,630 A13,984
ZASSA HHELEAH=H]] 193,290 110,630 82,660
2 96,644 0 96,644
2 96,646 110,630 A13,984
101 Q14 H 28,658 16,130 12,528
=2 14,328 0 14,328
2 14,330 16,130 A 1,800
04 JIZtRIZE2XNEES 28,658 16,130 12,528
O ZABESA EAZAN BX JIZAHZ22XN B
2 28,658 16,130 12,528
-Jl=z A 66,8008 * 1¥ » 261 17,435 8,718 8,717
=2 8,717 0 8,717
2 8,718 8,718 0
- =83 Biag
ZE 66,8002 * 19 » 52 3,474 1,737 1,737
=2 1,737 0 1,737
2 1,737 1,737 0
- 4882 A 20,908,400 * 11.5% 2,405 1,203 1,202
=2 1,202 0 1,202
2 1,203 1,203 0
- HE S|
A 17,434,800 * 1/12 = 60% * 23 1,744 872 872
=2 872 0 872
2 872 872 0
- JI2Z2H22X &S Ha
A3 3,600,0008 * 19 3,600 3,600 0
2 1,800 0 1,800
2 1,800 3,600 A 1,800
201 Yt 156,632 90,500 66,132
2 78,316 0 78,316
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SH: KRS H D
Ha: BN 2SN 2o
Sl RS JIARF Al CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 78,316 30,500 ~T12, 764
01 AL 22l 156,632 90,500 66, 132
O HEZEIIH LESMNATAIAE 39 A
2 M AT 400,0008 * 23l 800 400 400
2 400 0 400
2 400 400 0
O HgFedt 2SN MY
AT 4008 + 8,50004 3,400 1,700 1,700
2 1,700 0 1,700
2 1,700 1,700 0
O HEZEIIH LSMNATAAAE FH2
= A 70,0008 * 1% « 33 2,310 1,155 1,155
2 1,155 0 1,155
2 1,155 1,155 0
O HEFeIt ASTel M=
2 12,0008 * 25004 3,000 1,500 1,500
2 1,500 0 1,500
2 1,500 1,500 0
O HEFedtat 42 SHEMK S20h4Y|
A 8,008 * 28 * 1502 2,400 1,200 1,200
2 1,200 0 1,200
2 1,200 1,200 0
O MgFedtat ae)| A54+42
27,0008 * 8,0005 56,000 31,125 24,875
2 28,000 0 28,000
2 28,000 31,125 A3,125
O MEFeIA 5)] AE242
2H 8,0008 * 2005 1,600 800 800
2 800 0 800
2 800 800 0
O HgFedtat JAMSE, 0AME BS54
2 23 27,0002 + 1005 2,700 1,350 1,350
2 1,350 0 1,350
2 1,350 1,350 0
O HEFIHA g2 49 M
2% 60,0002 * 3204 1,920 960 960
2 960 0 960
2 960 960 0
O HgFeliz 428 22 F|
A 1,314,008 * 14 1,314 500 814
2 657 0 657
[ia 657 500 157
O Mg e HS=o (HMAP) RNES U3
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
O HEBAIXI LESMNATAAAE 319
e A 400,0008 * 23l 800 400 400
2 400 0 400
2 400 400 0




SH: KRS H D
Ha: BN 2SN 2o
Sl RS JIARF Al EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O NEZANXI ZHSN= NN
2 40020 * 20,0000 8,000 4,000 4,000
2 4,000 0 4,000
2 4,000 4,000 0
O WEBAXI SSHNABAIAAS BA%
o A 70,0002 * 1% * 33 2,310 1,155 1,155
2 1,155 0 1,155
2 1,155 1,185 0
O WEBTAX} HBES M
2 12,0002 * 4000 4,800 2,400 2,400
2 2,400 0 2,400
2 2,400 2,400 0
O MEBAXI Y2 SHEAMK S2O44HI
2 8,008 * 28 * 1502 2,400 1,200 1,200
2 1,200 0 1,200
2 1,200 1,200 0
O MEBAIXI &8 BE442
HE 50020 * 70,1362 X 35,068 27,750 7,318
2 17,534 0 17,534
2 17,534 27,750 ~10,216
O WEZAXI 580 BE2%2
HH 6,5408 * 2,500 X| 16,350 8,175 8,175
2 8.175 0 8,175
2 8,175 8,175 0
O WEBAIXI AAME, 0AME AZ4+4
2 AT 21,8002 + 3002 X 6,540 3,270 3,270
2 3,270 0 3,270
2 3,270 3,270 0
O HWETAX LS S R
A 60,0002 * 3204 1,920 960 960
2 960 0 960
2 960 960 0
O WEBAXI Y28 22 FH|
23 1,000,008 * 14 1,000 500 500
2 500 0 500
2 500 500 0
202 01t 8,000 4,000 4,000
2 4,000 0 4,000
2 4,000 4,000 0
01 2Lholbl 8,000 4,000 4,000
O HgFedtz g2 SHTMK SHH
27 20,0008 * 28 + 1002 4,000 2,000 2,000
2 2,000 0 2,000
2 2,000 2,000 0
O WEBAX Y2 SHEMI SHHI
27 20,0008 * 28 + 1002 4,000 2,000 2,000
2 2,000 0 2,000
2 2,000 2,000 0
HRES (M H D) 10,461 0 10,461
CRbIES 10,461 0 10,461
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2N

M2 2

Al

H: WHRES (MRS AD)

ol BEXE (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
Bx32 S g3 [XHA] 10,461 10,461

802 Bt S JIEt 10,461 10,461

01 =2n2x3eeE= 10,461 10,461
O HEFEUIASA SHZHLA

10,011,000& 10,011 10,011

O HE==eItA I3 Al 2HI0IX 250,000& 250 250

O HEZSAIXIIt 28O0l Xt 200,000 200 200
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AN: 2322
HM:. Roldssy
@2 NSty (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2522 34,447,311 29,249,364 5,197,947
=2 1,156,442 1,296,442 A 140,000
=2 7,473,000 5,973,000 1,500,000
7l 77,788 79,353 A1,565
[= 3,426,473 2,721,881 704,592
= 200,000 0 200,000
2 22,113,608 19,178,688 2,934,920
23084 17,946,172 16,901,496 1,044,676
= 2,383,000 2,383,000 0
7| 64,588 72,653 28,065
[=4 1,594,942 1,345,650 249,292
= 200,000 0 200,000
2 13,703,642 13,100, 193 603,449
X235 08t E A 15,222,596 14,642,596 580,000
= 2,383,000 2,383,000 0
[ 1,204,300 1,054,300 150,000
2 11,635,296 11,205,296 430,000
StsURldEe 29X ] 6,411,119 6,131,119 280,000
306 52 6,411,119 6,131,119 280,000
01592 6,411,119 6,131,119 280,000
O oHZ2ETHE &AH
2 6,411,119,0008 * 14 6,411,119 6,131,119 280,000
MR35 ME[FE] 2,208,000 1,308,000 900,000
= 82,000 82,000 0
2 2,126,000 1,226,000 900,000
401 Al HI 2L 201 1,908,000 1,308,000 600,000
= 82,000 82,000 0
2 1,826,000 1,226,000 600,000
01 Al&H| 1,873,988 1,283,988 590,000
O AN NS
A 1,873,988,0008 * 14l 1,873,988 1,283,988 590,000
= 80,495 80,495 0
2 1,793,493 1,203,493 590,000
02 Zteldl 30,012 20,012 10,000
O oHSsd A= 2eldl
2R 30,012,0002 * 14l 30,012 20,012 10,000
= 1,255 1,255 0
2 28,757 18,757 10,000
405 KtHabE S| 300,000 0 300,000
01 IHAHY 2 E FH SH 300,000 0 300,000
O CHEsd dxF XHatFE S
300,000,000 * 14! 300,000 0 300,000
S BEHMY JIBFES[Z Y] 322,000 22,000 300,000
= 158,800 8,800 150,000
2 163,200 13,200 150,000
201 L2 300,000 0 300,000
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fAH: S2st22 1
M 2ossd
SN DI E St EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
01 At 22l 300,000 0 300,000
O g4 X 45 ME X
300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
=) 150,000 0 150,000
i 150,000 0 150,000
207 A O] 22,000 0 22,000
=) 8,800 0 8,800
s 13,200 0 13,200
01 289 22,000 0 22,000
O Z&2 &3 ofLimole 2= M
22,000,000 =+ 14l 22,000 0 22,000
=) 8,800 0 8,800
e 13,200 0 13,200
307 izl & 0 22,000 A 22,000
=) 0 8,800 A 8,800
s 0 13,200 A 13,200
02 It HAHEE 0 22,000 A 22,000
O Z&2 43 ojLinolE = X &
Z2E 0& 0 22,000 A 22,000
=) 0 8,800 A 8,800
e 0 13,200 A 13,200
23 =X =SgHs A3 AM[XA] 0 900,000 A 900,000
401 A& HIZ 201 Y| 0 900,000 900,000
01 A& HI 0 900,000 A 900,000
O NAZEAE, ASAS(BF, sMUUHNES
) =2 28 03 0 100,000 A 100,000
O ETTAH(S A, B, 2LHES)
28 04 0 800,000 A 800,000
Stxcl 230t =4[22 S] 200,000 200,000 0
s 80,000 80,000 0
< 36,000 36,000 0
s 84,000 84,000 0
307 gl2tol & 100,000 150,000 A50,000
s 40,000 60,000 20,000
< 18,000 27,000 29,000
s 42,000 63,000 A 21,000
02 PIZHA M AHE X 50,000 135,000 A 85,000
O elAdH & 2E=, T2708 He
Z & 50,000,000& * 14! 50,000 135,000 A 85,000
s 20,000 54,000 A 34,000
& 9,000 24,300 A 15,300
s 21,000 56,700 A 35,700
03 BIAHMNHE2IHIEL 50,000 15,000 35,000
O M4 224l S JIEHIE
Z & 50,000,000 * 14l 50,000 15,000 35,000
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fAH: S2st22 1
Bu: 23S
EE B EETSIITESE CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
e 20,000 6,000 14,000
=) 9,000 2,700 6,300
= 21,000 6,300 14,700
402 RI2FX =01 M 100,000 50,000 50,000
s 40,000 20,000 20,000
& 18,000 9,000 9,000
s 42,000 21,000 21,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 100,000 50,000 50,000
O CRAMSSYIA BAEY
Z & 100,000,000 * 14l 100,000 50,000 50,000
s 40,000 20,000 20,000
=) 18,000 9,000 9,000
e 42,000 21,000 21,000
A2 2R3 512,476 269,200 243,276
< 130,000 30,000 100,000
[ia 382,476 239,200 143,276
TEEAZ 2E XA 217,476 174,200 43,276
201 £B-2dH| 132,476 89,200 43,276
01 At 22l 70,000 40,000 30,000
O cH2 ZeiY 2
Z & 40,000,000& * 14! 40,000 10,000 30,000
02 =24l 42,476 29,200 13,276
O A2 TASEANLAE SRIES
2 & 10,776,000& * 14l 10,776 7,500 3,276
O S2dEN WEUSAIAE 25
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
H§EXNY B2 A2 X[zl 60,000 60,000 0
< 30,000 30,000 0
s 30,000 30,000 0
401 AIEHIZL 2CHYI 40,000 30,000 10,000
< 20,000 15,000 5,000
s 20,000 15,000 5,000
01 A& Hl 40,000 30,000 10,000
O BEXS HSTHE X4
& & 40,000,000& = 14l 40,000 30,000 10,000
< 20,000 15,000 5,000
[ia 20,000 15,000 5,000
405 XtatE SHI 20,000 30,000 210,000
< 10,000 15,000 A5,000
s 10,000 15,000 A5,000
02 =M 20,000 30,000 A 10,000
O BSNSA HSTHB TAH7Y
2 & 20,000,000& * 14 20,000 30,000 A 10,000
< 10,000 15,000 25,000
s 10,000 15,000 25,000
ZEEAZ 2Ll 200,000 0 200,000
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2N

MM 2ot SA
oo SN2 2YXE (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 700,000 0 700,000
2 100,000 0 100,000
401 A EHI L 2O 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 Al&H 200,000 0 200,000
O GHSW2l =3HH A4 200,000,0008 * 14 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
S S BAX R 1,800,800 1,592,400 208,400
p] 64,588 72,653 8,065
= 245,642 246,350 A708
= 200,000 0 200,000
2 1,290,570 1,273,397 17,173
L9HE 25y 2[I2] 92,800 104,400 A 11,600
p] 64,588 72,653 8,065
= 5,642 6,350 ~708
2 22,570 25,397 12,827
307 9I2+0| ™ 92,800 104,400 A 11,600
p] 64,588 72,653 ~8,065
= 5,642 6,350 A708
2 22,570 25,397 ~2,827
05 BI2t9IEr 92,800 104,400 A11,600
O S82350182 ALY
2% 92,800,0008 « 14 92,800 104,400 A 11,600
p] 64,588 72,653 £8,065
< 5,642 6,350 A708
2 22,570 25,397 ~2,827
TENS 2EHA =T [XH] 220,000 0 220,000
= 200,000 0 200,000
2 20,000 0 20,000
201 L2 | 220,000 0 220,000
= 200,000 0 200,000
2 20,000 0 20,000
03 BAL2 &t 220,000 0 220,000
O B3N S50Ms SHYA(SLEIRLS
) 00,000,0008 * 14 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
O BN S A X2
20,000,0009! * 14! 20,000 0 20,000
Sse NSy 410,300 397,300 13,000
= 15,000 15,000 0
2 395,300 382,300 13,000
LHAo&0ZE ZT0I52 2 [XH] 370,300 357,300 13,000
401 A EHI L 2O 13,000 0 13,000
01 Al&H 13,000 0 13,000
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2N REHBBD
BH: 230284
el 250z ALSY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O WE0Z0z zz022 B4+ A
13,000,008 * 14 13,000 0 13,000
HEesH 3,141,884 3,341,884 200,000
2 1,086,442 1,226,442 140,000
< 709,221 739,221 230,000
2 1,346,221 1,376,221 30,000
gESHNLRH 3,141,884 3,341,884 200,000
2 1,086,442 1,226,442 140,000
< 709,221 739,221 230,000
2 1,346,221 1,376,221 30,000
S5 BAFU (2] 0 1,740,000 A1,740,000
2 0 1,218,000 A1,218,000
= 0 261,000 A261,000
[ia 0 261,000 A 261,000
402 912t 20| & 0 1,740,000 A1,740,000
2 0 1,218,000 A1,218,000
= 0 261,000 A261,000
= 0 261,000 A261,000
02 QIER2 AL S (01 & T 2 ) 0 1,740,000 A1,740,000
O BAMK HA4SHE FUAFIG L 45
Me HO A5 BT 33 0¥ 0 240,000 240,000
2 0 168,000 168,000
= 0 36,000 36,000
2 0 36,000 36,000
O =Yy FYZ Fy L N2y 24
33 0¥ 0 850,000 850,000
2 0 595,000 595,000
= 0 127,500 A127,500
2 0 127,500 A127,500
O eighh 2P B4, 25 L ST
o 33 0¥ 0 600,000 600,000
2 0 420,000 £420,000
= 0 90,000 90,000
2 0 90,000 £90,000
O s (R4 HOLs7e MY X4 &
A2 23 0¥ 0 50,000 A50,000
2 0 35,000 35,000
= 0 7,500 A7,500
2 0 7,500 A7,500
SAMK HASHE BLZUI[2H] 240,000 0 240,000
2 168,000 0 168,000
= 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
401 NEHIL 2 THYI 240,000 0 240,000
2 168,000 0 168,000
= 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
01 Al&t bl 240,000 0 240,000

_38_




SN 2se2 Y
HE: HESHRH
Sel: FERHNSEH CERED
SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Ol &F o4 I E M Husz
O SNK G885 5200 0D o 85
Me HY A5 2Tyl 240,000 0 240,000
240,000,0009! * 14
2 168,000 0 168,000
= 36,000 0 36,000
2 36,000 0 36,000
=Ho 24FHI[2] 650,000 0 650,000
2 455,000 0 455,000
= 97,500 0 97,500
2 97,500 0 97,500
402 DI X2 0| & 650,000 0 650,000
2 455,000 0 455,000
< 97,500 0 97,500
2 97,500 0 97,500
02 It XHE A 2 (01 E T ) 650,000 0 650,000
O =X MYz MY L N2g P4
650,000,000 * 14! 650,000 0 650,000
2 455,000 0 455,000
= 97,500 0 97,500
2 97,500 0 97,500
AL B4 FHI [ 4] 600,000 0 600,000
2 420,000 0 420,000
< 90,000 0 90,000
2 90,000 0 90,000
401 AIEHI L 2T bl 600,000 0 600,000
2 420,000 0 420,000
< 90,000 0 90,000
2 90,000 0 90,000
01 Al bl 600,000 0 600,000
O wgA LA B4, 25Y L AT
=5 600,000,000 * 14! 600,000 0 600,000
2 420,000 0 420,000
= 90,000 0 90,000
2 90,000 0 90,000
Heet oM BEE52e P4y (2] 50,000 0 50,000
2 35,000 0 35,000
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
401 AIEHI L 2T bl 50,000 0 50,000
2 35,000 0 35,000
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
01 Al bl 50,000 0 50,000
O Ugs (R4 HOLE7 MY X4 &
A2 50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
2 35,000 0 35,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
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2N

=]

iz

Z2st2d
g MY |4
ool 2T RE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
S4FMY =4 12,555,605 8,279,980 4,275,625
= 70,000 70,000 0
= 5,090,000 3,590,000 1,500,000
J| 13,200 6,700 6,500
< 1,122,310 637,010 485,300
= 6,260,095 3,976,270 2,283,825
2Zoloots 1,325,025 1,299,400 25,625
= 70,000 70,000 0
= 30,000 30,000 0
J| 13,200 6,700 6,500
< 163,310 163,010 300
= 1,048,515 1,029,690 18,825
EZHHEA NA[I2] 15,400 13,400 2,000
J| 7,700 6,700 1,000
< 2,310 2,010 300
a 5,390 4,690 700
201 Zer2dl 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
< 300 0 300
s 700 0 700
01 At2 22l bl 2,000 0 2,000
O Sst2Zoi&A 2RFHA
2,000,000& =+ 14l 2,000 0 2,000
J| 1,000 0 1,000
& 300 0 300
a 700 0 700
301 gt d= 13,400 13,400 0
J| 6,700 6,700 0
< 2,010 2,010 0
= 4,690 4,690 0
09 AL HI BN = 2,900 900 2,000
O =st&2Zoig A s &It
2 & 2,900,000& * 14l 2,900 900 2,000
Jl 1,450 450 1,000
=) 435 135 300
s 1,015 315 700
12JEEd= 10,500 12,500 A2,000
O st &A &=t
Z & 10,500,000 * 14l 10,500 12,500 A2,000
J| 5,250 6,250 A 1,000
=) 1,575 1,875 A 300
s 3,675 4,375 AT700
22EE28E FA[AA] 485,000 465,000 20,000
201 ¢er24| 395,000 375,000 20,000
01 AF22t2l bl 350,000 330,000 20,000
O diestgs & & RALX
20,000,000& =+ 14l 20,000 0 20,000
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SN 2322
MY BFMY RY
ool 2T RE CER-ED
£ -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
SHME BFABXAANL [T 6,000 12,000 6,000
= 3,000 3,000 0
2 3,000 9,000 6,000
307 2I2H0I & 6,000 12,000 6,000
= 3,000 3,000 0
2 3,000 9,000 6,000
02 BIIAMAHE T 6,000 12,000 6,000
O SEA EEAHO 2K &
2 6,000,008 * 14! 6,000 12,000 £6,000
= 3,000 3,000 0
2 3,000 9,000 6,000
BHHHPE XIS [RA] 60,000 60,000 0
201 LBt A Y| 60,000 0 60,000
01 At 2| 60,000 0 60,000
O QN BHELE S (HBESHL)
60,000,000 * 14 60,000 0 60,000
401 A& HIL 2O b 0 60,000 60,000
01 Al&HI 0 60,000 260,000
O QN BHERE S (HBESAHL)
35 ol 0 60,000 60,000
DIAIE 2EIIE A5 AT 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
2 100,000 100,000 0
201 LBt H Y| 160,000 200,000 A40,000
= 80,000 100,000 A20,000
2 80,000 100,000 A20,000
01 At et 130,000 200,000 70,000
O 2EMEHDL AHE +CTADBART
2 130,000,008 * 14! 130,000 200,000 AT0,000
= 65,000 100,000 35,000
= 65,000 100,000 35,000
03 A2 b 30,000 0 30,000
O 2EMEHDL AHE +CTADZAKT HA
2y 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
301 YPEAS 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
PIEERE 40,000 0 40,000
O 2EMEHD AHE +CTADZAKI 4
Ele X 40,000,000 * 14 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
MEHES BT BHE HL[2Yl] 140,000 140,000 0




2N

=]

iz

S
g MY |4
ool 2T RE EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 70,000 70,000 0
=) 21,000 21,000 0
= 49,000 49,000 0
201 Let24E] 140,000 70,000 70,000
= 70,000 35,000 35,000
=) 21,000 10,500 10,500
s 49,000 24,500 24,500
01 At 22l 140,000 70,000 70,000
O dEgstaz 2= Heg
Z & 140,000,000 = 14l 140,000 70,000 70,000
= 70,000 35,000 35,000
=) 21,000 10,500 10,500
e 49,000 24,500 24,500
207 A O] 0 30,000 A 30,000
= 0 15,000 A 15,000
=) 0 4,500 A 4,500
fia 0 10,500 A 10,500
01 289 0 30,000 A 30,000
O HEfEstad 2EH= A9 38 03 0 30,000 230,000
= 0 15,000 A 15,000
< 0 4,500 A 4,500
[ia 0 10,500 A 10,500
401 AIEHI L 2] 0 40,000 240,000
= 0 20,000 220,000
< 0 6,000 A 6,000
[ia 0 14,000 214,000
01 A& Bl 0 40,000 A 40,000
O dEjzstaz 2EH = J|gtxd 28 0& 0 40,000 A 40,000
= 0 20,000 220,000
=) 0 6,000 A 6,000
e 0 14,000 A 14,000
OFZ & AlE HES NJAAML[IIZ] 9,625 0 9,625
J| 5,500 0 5,500
s 4,125 0 4,125
402 BI2FX=01 M 9,625 0 9,625
J| 5,500 0 5,500
[ia 4,125 0 4,125
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 9,625 0 9,625
O QZHoIEE HE= 9,625,000& * 14l 9,625 0 9,625
J| 5,500 0 5,500
s 4,125 0 4,125
NA=HMEdst 450,000 380,000 70,000
= 35,000 0 35,000
[ia 415,000 380,000 35,000
NSAEH XA =] 70,000 0 70,000
S 35,000 0 35,000
e 35,000 0 35,000
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
307 21201 & 70,000 0 70,000
< 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
04 QIZFHALAIH E = 70,000 0 70,000
O ==HMEAHZHM) NEAL
70,000,000 * 14l 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
X =HM A [ XA ] 380,000 380,000 0
207 & 1OH 2 20,000 0 20,000
019789l 20,000 0 20,000
O 2019 XI9=H EIHES
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 360,000 380,000 220,000
04 BIZHHALALH 2 & 360,000 380,000 A20,000
O XNg=EHM X& Z & 360,000,000& = 14 360,000 380,000 A 20,000
2FAE N 7,117,800 4,507,800 2,610,000
= 4,450,000 2,950,000 1,500,000
= 819,000 369,000 450,000
s 1,848,800 1,188,800 660,000
2245 YHMENHSELE[ZS] 1,950,000 0 1,950,000
= 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000 0 450,000
401 AIEHIZ 2 I 1,950,000 0 1,950,000
= 1,500,000 0 1,500,000
S 450,000 0 450,000
01 A& HI 1,950,000 0 1,950,000
O 2235 YOUHMENS ZEAMY
1,950,000,000& *14 1,950,000 0 1,950,000
= 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000 0 450,000
A2 AHEEINT 2X2el & 2F[XHA] 267,800 207,800 60,000
201 ¢er24| 9,000 15,000 26,000
02 3324l 4,000 10,000 26,000
O A2 AMBEIR AlE 2| 23
d & 4,000,000 * 14 4,000 10,000 26,000
401 AIEHIZ 2 I 258,800 192,800 66,000
01 A& HI 256,000 190,000 66,000
O 222 AHMEHI? S#FFH(H=E)
2 & 100,000,000& = 14 100,000 40,000 60,000
O A2 AMBEI P FANES 2
6,000,000& = 14l 6,000 0 6,000
a2 2T d0s E4[NMAH] 600,000 0 600,000
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SN 2322
HE: 2PUY BY
ool BB e

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
401 Al HIZ 201 Y| 600,000 0 600,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
O 2243 2EXNR 405 &4
600,000,000& * 14 600,000 0 600,000
22 BAIE R = 3,662,780 2,092,780 1,570,000
s 610,000 610,000 0
< 105,000 105,000 0
[ia 2,947,780 1,377,780 1,570,000
SEUE= A2l [XHA] 1,675,200 105,200 1,570,000
401 AIEHI L 2 0] 1,632,000 62,000 1,570,000
01 A& Hl 1,632,000 62,000 1,570,000
O REYE=HASE HSZA
500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
O s8¢ NEESS 20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
O AMECOIY AEES=ZA
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
O REAEZ=AE ZH(ATV)EX 0Hbl
1,020,000,000& * 14l 1,020,000 0 1,020,000
O &8 =2 6,000,000& = 14 6,000 0 6,000
O Z2&8EI ==& 4,000,000 =+ 14l 4,000 0 4,000
HRas (2322 m) 177,646 100,000 77,646
SHEXNE 77,646 0 77,646
2X3 S gE3[XA] 77,646 0 77,646
802 Btet= DI Et 77,646 0 77,646
01 =208x3a8eza 52,066 0 52,066
O 20158 Zst2ZH&E AL K& 24,500& 25 0 25
O 2016 23st2t & A K& 1,761,750 1,762 0 1,762
O 2016 OrZ E JHE = =4l OIX 203,090& 204 0 204
O HEANZ SUXAY REAY 24| Prat
50,075,000& 50,075 0 50,075
02 Al - EHIEXZSEHEZ 25,580 0 25,580
O 2015 2st2 & A K& 7,350 8 0 8
O 20162 EZat2ZHE AL K& 533,250 534 0 534
O HSAE ZTHAIAE ISAIY TH BHE
25,037,500 25,038 0 25,038
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N & o & AF & H Al A
20198 E £ 1 8 sl M
SN HSHEAED
B HRLY =Y
ool MRS X4 (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
MEHAED 45,185,731 30,851,834 14,333,897
2 5,534,651 5,513, 115 21,536
2 4,677,000 1,877,000 2,800,000
p] 1,332,616 350,031 982,585
s 500,000 0 500,000
= 5,339,963 5,249,832 90, 131
® 27,801,501 17,861,856 9,939,645
MEae §4 31,575,696 16,928,256 14,647,440
s 4,677,000 1,877,000 2,800,000
p] 1,233,444 228,068 1,005,376
£ 500,000 0 500,000
= 1,813,168 1,162,016 651,152
2 23,352,084 13,661, 172 9,690,912
AR T4 2,503,872 2,106,192 397,680
p] 28,784 23,408 5,376
< 256,168 255,016 1,152
» 2,218,920 1,827,768 391,152
AZX HIRH XNA[I2] 41,120 33,440 7,680
p] 28,784 23,408 5,376
= 6,168 5,016 {152
= 6,168 5,016 {152
301 LB A3 41,120 33,440 7,680
p] 28,784 23,408 5,376
= 6,168 5,016 {152
= 6,168 5,016 {152
IREEFEEYE! 41,120 33,440 7,680
O AZZ0ISH XA (L)
33,440,00020 * 1A 33,440 33,440 0
p] 23,408 23,408 0
= 5,016 5,016 0
2 5,016 5,016 0
O BWUAZ=02A XAL
7,680,000 * 1A 7,680 0 7,680
p] 5,376 0 5,376
= f,152 0 {152
2 1,152 0 {152
SIDAS AN (K] 610,000 220,000 390,000
308 XIS R S 0 & 460,000 70,000 390,000
I EPIETTETEES 460,000 70,000 390,000
O 0Ex HURSEY U RYESES T4
Al 70,000,0008 * 14 70,000 70,000 0
O st Z SAESEY THAY
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O HEX S U BaZA
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
O M3lE 2S5 oZaC0 Y 2 43N
250,000,0008 * 14! 250,000 0 250,000
YEHE 2284 1,456,300 1,371,720 84,580
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2A: MsEL2E0
FH: MsME 84
oo MENSE B384 (=& &)
£ A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Hns2
Jl 204,660 204,660 0
T 12,000 12,000 0
= 1,239,640 1,155,060 84,580
MEHSX =X BHXIALE[DI2] 452,755 368,175 84,580
Il 109, 152 109, 152 0
= 343,603 259,023 84,580
307 212t01 & 452,755 368,175 84,580
J| 109, 152 109, 152 0
= 343,603 259,023 84,580
02 DI2ZtZ AAMEE X 452,755 368,175 84,580
O MEHFAZX B X AFY
A& 452,755,000& * 14 452,755 368,175 84,580
J| 109, 152 109, 152 0
= 343,603 259,023 84,580
= 2 ANEANEX 24 804,354 706,454 97,900
St=Uel oM 33 A sE XA 97,900 0 97,900
201 Bt H | 11,000 0 11,000
01 At 22l Yl 10,000 0 10,000
O s7t g8 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
02 33224l 1,000 0 1,000
O st Moi2EE = 1,000,000& = 14 1,000 0 1,000
301 et A2 86,900 0 86,900
Vo=t - 2sESE42 76,900 0 76,900
O s72& 20 1,500,000 = 4% = 8& 48,000 0 48,000
O s7t 40282 200,000 * 4Y = 8& 6,400 0 6,400
O Us&d &Zhl 300,000& = 5% = 153 22,500 0 22,500
12 JIEtE A3 10,000 0 10,000
O g =&z 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
HESUH3HE XIS 9,311,170 6,843,890 2,467,280
iy 1,032,000 1,032,000 0
T 200,000 100,000 100,000
iy 8,079,170 5,711,890 2,367,280
HMEUa SXX[IA] 2,643,000 3,375,720 ANT32,720
201 et A H| 280,800 220,800 60,000
03 HAFS S HI 139,000 79,000 60,000
O g32dzXxd A=
a8 100,000,000 * 14 100,000 40,000 60,000
207 A FOH Y| 20,000 0 20,000
01 A& 49Y| 20,000 0 20,000
O AZXABMASSY BH
20,000,000 * 14 20,000 0 20,000
401 Al HIL 20| 0 816,920 A 816,920
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CHEEAED
CHEMY =54

CHSHEONE K&

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
01 A& HI 0 816,920 A 816,920
O MEH HSEAl 2 2HOIYHE XY
28 04 0 816,920 A 816,920
405 TtabH S| 4,200 0 4,200
01 AL EZFH S 4,200 0 4,200
O U3l 2 #NBYLY FHH 7Y
1,400,000& = 3MIE 4,200 0 4,200
T&ENA RSEA L 2toldMy =8 [AA] 3,000,000 0 3,000,000
401 AIEHI L 2CHEI 3,000,000 0 3,000,000
01 A& HI 3,000,000 0 3,000,000
O MEH FSSAl 2 2HOIHE XL
3,000,000,000& * 14 3,000,000 0 3,000,000
2019 FIBA 30i3 &l Xl tHal[=Hl] 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
[ia 100,000 0 100,000
307 glztol & 200,000 0 200,000
S 100,000 0 100,000
[ia 100,000 0 100,000
04 QIZ2HEHALALS B = 200,000 0 200,000
O 2019 FIBA 3CH3 & XICHEl JH=l
200,000,000& = 12l 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
[ia 100,000 0 100,000
M=EIIetAIE =4 17,500,000 5,900,000 11,600,000
s 3,645,000 845,000 2,800,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
< 1,345,000 795,000 550,000
[ia 11,010,000 4,260,000 6,750,000
HEAL 2el[XHA] 400,000 380,000 20,000
405 TtabF S| 30,000 10,000 20,000
01 AL ESH SHI 30,000 10,000 20,000
O UNCISHAINY WEDE NE 2
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
MSAE SS[XAA] 1,170,000 1,600,000 A 430,000
401 Al HIZ 201 8] 1,170,000 1,600,000 A 430,000
01 A& HI 1,150,000 1,580,000 A 430,000
O 2sHs2 =X d3A 3 03 0 1,200,000 A 1,200,000
O HEUMBISTY MS2 ALHLDA
250,000,000& = 14 250,000 0 250,000
O 4ol o2 BESHOIEST META(S
SXFULZ AY) 400,000,000& = 14l 400,000 0 400,000
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2N

X{ XH -
S =

SRl MIIIeAE &4 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O 2ME 52 222y 284 &
ASASEZTZWES ArY)
120,000,000& = 1A 120,000 0 120,000
FEMSZ SZIMLASG[ZI] 1,700,000 0 1,700,000
) 200,000 0 200,000
[ia 1,500,000 0 1,500,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,700,000 0 1,700,000
) 200,000 0 200,000
i 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,700,000 0 1,700,000
O 3SHs& = Zd3A
1,700,000,000& * 14 1,700,000 0 1,700,000
= 200,000 0 200,000
s 1,500,000 0 1,500,000
OlHl LHEE HE[2E] 1,200,000 900,000 300,000
= 270,000 270,000 0
=) 126,000 126,000 0
a 804,000 504,000 300,000
401 Al HIZ 201 8] 1,200,000 900,000 300,000
s 270,000 270,000 0
=) 126,000 126,000 0
s 804,000 504,000 300,000
01 A€ HI 1,200,000 900,000 300,000
O eH AduzEad A
2 & 1,200,000,000& = 14 1,200,000 900,000 300,000
z 270,000 270,000 0
=) 126,000 126,000 0
s 804,000 504,000 300,000
OlHl XEe =& Z4[XAH] 210,000 0 210,000
401 Al HIZ 2018 210,000 0 210,000
01 A& HI 210,000 0 210,000
O &X&d sl =4 2R
210,000,000& = 14 210,000 0 210,000
S SSHILIEIAYH HE[2E] 3,500,000 0 3,500,000
s 2,800,000 0 2,800,000
= 700,000 0 700,000
401 A& HIZ 201 Y| 3,500,000 0 3,500,000
s 2,800,000 0 2,800,000
= 700,000 0 700,000
01 A& HI 3,500,000 0 3,500,000
O 58 SEAHRUEMH 28
3,500,000,000& * 14 3,500,000 0 3,500,000
s 2,800,000 0 2,800,000
s 700,000 0 700,000
SH SEHFUEIHE A [XHA] 1,800,000 0 1,800,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,800,000 0 1,800,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 Al HI 1,800,000 0 1,800,000
O 28 SHHIUEIME 28 SAH (X0
o ) 1,800,000,0008 * 14! 1,800,000 0 1,800,000
Jlelel 2OIMSME A [II2] 2,000,000 0 2,000,000
ol 1,000,000 0 1,000,000
- 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HIZ S O 2,000,000 0 2,000,000
ol 1,000,000 0 1,000,000
- 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 2,000,000 0 2,000,000
O JIpt MEUXS 2VIRSME 2
2,000,000,0008 * 14! 2,000,000 0 2,000,000
p] 1,000,000 0 1,000,000
- 1,000,000 0 1,000,000
el FORKME A (KA 1,500,000 0 1,500,000
401 AlEHIZ 2O HI 1,500,000 1,500,000
01 Al&HI 1,500,000 1,500,000
O JEe WOHSHE A LM
1,500,000,0008 * 14! 1,500,000 0 1,500,000
OITIOFRE QlopZEA M| (4] 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
401 AlEHIZ 2O HI 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
01 Al HI 1,000,000 0 1,000,000
O CIHOIRE orRets Hi|
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
- 250,000 0 250,000
et Ase SHAIAL A [SH] 300,000 300,000 0
= 100,000 0 100,000
- 200,000 300,000 A100,000
401 AlEHIZ 2 O bl 300,000 300,000 0
= 100,000 0 100,000
- 200,000 300,000 A100,000
01 Al&HI 300,000 300,000 0
O ZEe 2HHUSAL A
23 300,000,008 * 14 300,000 300,000 0
= 100,000 0 100,000
2 200,000 300,000 A100,000
PNERETEE Y 454,924 404,706 50,218
= 6,760 6,760 0
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: i.”OJ_HA!_:ID_}

Ho oD
D HAE AWSY

- PSEETE

=0

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
o 35,15 57,943 ~22,797
< 1,477 1,477 0
2 411,535 338,526 73,009
=PSEEE L 446,404 396, 186 50,218
2 2,500 2,500 0
o] 35,152 57,943 ~22,791
< 625 625 0
2 408,127 335,118 73,009
HAELBAE 2 [XHH] 159,600 153,800 5,800
405 Tk &H3 St 29,000 23,200 5,800
IR EEEEE 29,000 23,200 5,800
O Jl2ie FAESF cCTvatnat DA
A 22,000,0008 * 14 22,000 19,200 2,800
O 22 FAE25AF 002 2Y
3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
HAE YD 05HHO0I[II2] 63,504 109,086 745,582
o] 31,752 54,543 ~22,791
2 31,752 54,543 ~22,791
101 Q1248 31,326 53,698 ~22,372
J| 15,663 26,849 A11,186
= 15,663 26,849 A11,186
04 IAH2ETSES 31,326 53,698 £22,372
O BAE ¥WUE 03U NEK 012y 31,326 53,698 £22,372
- gy A 12,650,0008 * 1! 12,650 21,684 £9,034
o] 6,325 10,842 ~4,517
2 6,325 10,842 ~4,517
- g9 AT 11,376,008 * 12 1,376 19,500 ~8,124
| 5,688 9,750 A4,062
2 5,688 9,750 £4,062
- 2HEIINM A 5,200,008 * 19l 5,200 8,914 A3,714
o] 2,600 4,457 A1,857
2 2,600 4,457 A1,857
- e UNY HF 150,008 * 20! + 7H 2,100 3,600 A1,500
| 1,050 1,800 AT50
= 1,050 1,800 AT50
201 YEr2 | 10,500 18,000 A7,500
| 5,250 9,000 A3,750
2 5,250 9,000 A3,750
01 AR 22l 8,050 13,800 A5,750
O ®AE PSS 013HH0 L2
AT 500,0008 * 72 3,500 6,000 A2,500
| 1,750 3,000 A1,250
2 1,750 3,000 A1,250
O ANxgey 2T 650,0008 * 7% 4,550 7,800 A3,250
o] 2,275 3,900 A1,625
= 2,275 3,900 A1,625
02 232l 2,450 4,200 A1,750
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SN MSHAED
Hu: HAW AWSY

Sl HAUES N (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O 840 2= oot00 222
A#H 350,0008 + 72 2,450 4,200 A1,750
o] 1,225 2,100 AB75
2 1,225 2,100 AB75
301 LB A2 21,678 37,388 ~15,710
| 10,839 8,694 ~7,855
2 10,839 8,694 ~7,855
NP EEEPE! 21,678 37,388 A15,710
O 3248 ZF 4,008 * 0Y * 88 10,560 18,000 AT,440
| 5,280 9,000 A3,720
2 5,280 9,000 A3,720
O e syl A 11,118,008 * 14 11,118 19,388 £8,270
o] 5,559 9,694 £4,135
2 5,559 9,694 ~4,135
Had 28 & A [RH] 90,000 0 90,000
405 THAHH St 90,000 0 90,000
IR EEEEE 90,000 0 90,000
O Had 2359 ¥ 22 7Y
90,000,0008 * 14} 90,000 0 90,000
Fad 22X 8,520 8,520 0
2 4,260 4,260 0
= 852 852 0
2 3,408 3,408 0
HAS (HMBAE FMEE N2 8,520 8,520 0
o 4,260 4,260 0
= 852 852 0
2 3,408 3,408 0
301 B A3 8,520 0 8,520
2 4,260 0 4,260
= 852 0 852
2 3,408 0 3,408
01 MBI EZ X452 8,520 0 8,520
O HAS Ol88AWE ANBE X8
8,520,008 * 14l 8,520 0 8,520
2 4,260 0 4,260
= 852 0 852
2 3,408 0 3,408
307 £I2+0I & 0 8,520 £8,520
2 0 4,260 A4,260
= 0 852 £852
2 0 3,408 A3,408
INEEL N EEES 0 8,520 £8,520
O HAS Ol&48AE AMBE N8 FH 08 0 8,520 8,520
2 0 4,260 A4,260
< 0 852 ~852
2 0 3,408 3,408




2N

X{ XH -
S =

Sl BRAL X (er:@e)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 2 252X 8,627,111 8,815,180 A 188,069
= 3,647,685 3,767,136 A 119,451
& 2,820,203 2,854,012 /33,809
a 2,159,223 2,194,032 A 34,809
EFAE NE 3,763,766 3,818,695 A54,929
= 1,467,985 1,500,950 A 32,965
< 748,902 759,384 A 10,482
s 1,546,879 1,558,361 A 11,482
HeolE 2L X2 [XHA] 681,900 670,900 11,000
401 AIEHI L 201 16,000 5,000 11,000
01 A& HI 16,000 5,000 11,000
O SEAHEE JIsEL
2 & 16,000,000& = 14l 16,000 5,000 11,000
402 RI2HXt20l 75,000 110,000 235,000
01 212t 2 A E = (REMTH ) 75,000 110,000 /35,000
O F2XNEANE HElolE SN (SUH)
Z2 & 25,000,000 * 10HA 25,000 60,000 A 35,000
405 Xt&tE SHI 35,000 0 35,000
01 AL ESH SHI 35,000 0 35,000
O SE0B0lE sexzy XN (&)
35,000,000& * 10H A 35,000 0 35,000
BEs8 MUlA[=34]] 2,120,304 2,170,000 A 49,696
= 1,060, 152 1,085,000 A 24,848
= 530,076 542,500 N12,424
[ia 530,076 542,500 N12,424
307 glztol & 2,120,304 2,170,000 A 49,696
= 1,060, 152 1,085,000 N24,848
=) 530,076 542,500 N12,424
s 530,076 542,500 N12,424
11T MISRASEX 2,120,304 2,170,000 A 49,696
O HE0ld SAA 1Al
2 2,120,304,000& = 14 2,120,304 2,170,000 A 49,696
= 1,060, 152 1,085,000 A24,848
< 530,076 542,500 N12,424
[ia 530,076 542,500 AN12,424
HElold BAL M2ME N3 [=4l] 544,387 592,800 A48,413
= 272,193 296,400 A 24,207
=) 136,097 148,200 212,103
i 136,097 148,200 A 12,103
301 et a s 365,771 372,000 A6,229
= 182,885 186,000 A3,115
) 91,443 93,000 A 1,557
i 91,443 93,000 AN 1,5657
01 MEIBEE 263 365,771 372,000 A6,229
O WAIE XA XA 7,560,000& + 14 7,560 0 7,560
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2N

S84
BH: Oy U 282X
el BSAA K (el @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
= 3,780 0 3,780
=) 1,890 0 1,890
= 1,890 0 1,890
O DA 22|
2 & 208,211,000& = 14 208,211 216,000 ANT,789
= 104,105 108,000 A 3,895
=) 52,053 54,000 N 1,947
e 52,053 54,000 N 1,947
O s& U|NA Sg22sy
Z & 150,000,000& = 14 150,000 156,000 26,000
= 75,000 78,000 A 3,000
=) 37,500 39,000 A 1,500
s 37,500 39,000 A 1,500
307 glz2tol & 178,616 220,800 AN42,184
= 89,308 110,400 A21,092
=) 44,654 55,200 A 10,546
= 44,654 55,200 A 10,546
11T MISXASEEX 178,616 220,800 N42,184
O OIR0IE EXERA XQ
Z& 178,616,000& = 14 178,616 220,800 N42,184
= 89,308 110,400 A21,092
=) 44,654 55,200 A 10,546
e 44,654 55,200 A 10,546
Helold sZMe X[=20]] 90,000 60,000 30,000
= 45,000 30,000 15,000
=) 22,500 9,000 13,500
s 22,500 21,000 1,500
401 Al HIZ 201 Y| 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
=) 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
01 A& HI 30,000 0 30,000
O OfR0IE JISELAL
30,000,000 = 10024 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
=) 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
402 2IZ2tXt=01& 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
=) 15,000 9,000 6,000
= 15,000 21,000 A 6,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 60,000 60,000 0
O OfRI01E JISELAL
Z & 30,000,000 * 2042 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
S 15,000 9,000 6,000
ia 15,000 21,000 A 6,000
Helold AIEX&[24l] 38,600 36,420 2,180
= 19,300 18,210 1,090

_53_




2N

SHAED
Ha: 04 L 282X
S9l: BSAIL X CERED
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 3,650 9,105 575
2 9,650 9,105 545
307 QI2+0| 33,600 36,420 2,180
= 19,300 18,210 1,090
< 9,650 9,105 545
2 9,650 9,105 545
RN EEEEETEES 38,600 36,420 2,180
O RMRAH N ZF 6,000,0008 « 14 6,000 4,000 2,000
= 3,000 2,000 1,000
= 1,500 1,000 500
2 1,500 1,000 500
O SOZLTH ol KRI0IE X2
233 5,600,000 * 14 5,600 5,420 180
=2 2,800 2,710 90
= 1,400 1,355 45
s 1,400 1,355 45
252 1 4,863,345 4,996,485 A 133,140
= 2,179,700 2,266, 186 86,486
= 2,071,301 2,094,628 £23,327
2 612,344 635,671 £23,327
IHFYELY XA [=H] 1,048,000 1,016,264 31,736
2 681,200 660,572 20,628
= 183,400 177,846 5,554
2 183,400 177,846 5,554
301 LP A 1,048,000 1,016,264 31,736
2 681,200 660,572 20,628
< 183,400 177,846 5,554
2 183,400 177,846 5,554
EEFEEYE! 1,048,000 1,016,264 31,736
O Jtzgyssy X8
23 1,048,000,0008 * 14 1,048,000 1,016,264 31,736
=2 681,200 660,572 20,628
= 183,400 177,846 5,554
2 183,400 177,846 5,554
990 282 NA[2I] 2,305,300 2,470,176 £~ 164,876
= 1,498,500 1,605,614 A107,114
= 403,400 432,281 28,881
2 403,400 432,281 28,881
301 LP A 2,305,300 2,470,176 164,876
2 1,498,500 1,605,614 A107,114
< 403,400 432,281 28,881
2 403,400 432,281 28,881
EEFEEYE! 2,305,300 2,470,176 £ 164,876
O 0-2H ZR0t 282
23 2,305,300,0008 * 14 2,305,300 2,470,176 164,876
= 1,498,500 1,605,614 A107,114
= 403,400 432,281 28,881
2 403,400 432,281 28,881
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
L2y 282 NE(=H] 1,474,865 1,474,865 0
< 1,474,865 1,474,865 0
301 YetE A 1,174,865 1,244,705 69,840
< 1,174,865 1,244,705 £69,840
01 Al 2B X 26 2 1,174,865 1,244,705 69,840
O F2BE 288 N
2 1,016,465,0008 * 14! 1,016,465 1,118,705 £102,240
= 1,016,465 1,118,705 £102,240
O FBVIDA HLMAY|
23 330,0008 * 409! » 120D 158,400 126,000 32,400
= 158,400 126,000 32,400
307 @I12+0| ™ 300,000 230,160 69,840
= 300,000 230,160 69.840
N E SN EE-EX=T-EES 300,000 230,160 69,840
O F2ns 24l
2% 25,000,008 « 12042 300,000 230,160 69,840
< 300,000 230,160 69,840
2SE 22283 N[ ] 26,000 26,000 0
= 7,800 7,800 0
2 18,200 18,200 0
301 LBt A 26,000 0 26,000
= 7,800 0 7,800
2 18,200 0 18,200
01 Bl 2 B X 26 2 26,000 0 26,000
O BSE 2223 N2
26,000,0008 * 14 26,000 0 26,000
< 7,800 0 7,800
2 18,200 0 18,200
307 @12+0| ™ 0 26,000 26,000
= 0 7,800 A7,800
2 0 18,200 18,200
EEEY I-TES 0 26,000 26,000
O BSE 2223 N2 23 0 0 26,000 26,000
= 0 7,800 A7.800
2 0 18,200 18,200
FHEHE Ol 25 479,064 481,182 ~2,118
2 123,514 123,891 ~377
= 26,649 26,967 ~318
2 328,901 330,324 A 1,423
Ols 2SS ¥ =XX 479,064 481,182 ~2,118
2 123,514 123,891 ~377
= 26,649 26,967 ~318
2 328,901 330,324 A1,423
CEN S248 2% N [2] 355,000 434,782 ~T79,782
2 84,682 123,891 £39,209
= 15,000 26,967 A 11,967
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

o 255,318 283,924 A 28,606
101 1Al 0 79,782 AT9,782
= 0 39,891 A 39,891
& 0 11,967 A 11,967
= 0 27,924 N2T7,924
04 JI1ZtHNZ22 s+ 0 79,782 NT9,782
O JIZE AMZMES LA 1A 3 03 0 79,782 NT9,782
= 0 39,891 A 39,891
< 0 11,967 A 11,967
= 0 27,924 N27,924
405 Xt&HE SHI 55,000 55,000 0
= 34,682 34,000 682
[ia 20,318 21,000 A 682
01 AL ESH SHI 55,000 55,000 0
O JI R Z2 & 27,500,000& * 200 £ 55,000 55,000 0
= 34,682 34,000 682
s 20,318 21,000 A 682
CIEtH Ss4dE el2dl K& [=24l] 77,664 0 77,664
= 38,832 0 38,832
& 11,649 0 11,649
= 27,183 0 27,183
101 1Al 77,664 0 77,664
= 38,832 0 38,832
< 11,649 0 11,649
= 27,183 0 27,183
04 JIZtHZ22 s+ 77,664 0 77,664

O JIZE AMZMES LA 1A
77,664,000& * 14l 77,664 0 77,664
= 38,832 0 38,832
=) 11,649 0 11,649
s 27,183 0 27,183
Fofots HE=EH 3,408,636 3,584,310 A175,674
= 1,646,471 1,505,107 141,364
J| 13,860 13,860 0
& 674,422 1,201,316 A 526,894
= 1,073,883 864,027 209,856
Ots= & StHIX&E 2,681,854 2,886,314 A 204,460
= 1,420,899 1,282,709 138, 190
J| 13,860 13,860 0
< 516,991 1,044,521 A 527,530
= 730,104 545,224 184,880
230ts X2 [XHA] 11,000 6,000 5,000
307 21201 & 11,000 6,000 5,000
11T M SXASE EX 11,000 6,000 5,000
O XN9otsdH &M XA 11,000 6,000 5,000

- QXS otsHHE

Z & 4,000,000 * 1042 4,000 2,500 1,500
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A MEsFaED
M Hor0ls ANSY
©9: OlSYS L SN (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
- BoLEIEH Z & 7,000,000 * 10HA 7,000 3,500 3,500
Ots=4 XA [2H] 1,990,000 1,793,550 196,450
= 1,393,000 1,255,490 137,510
= 179,100 161,420 17,680
s 417,900 376,640 41,260
201 fEt2E | 0 970 A 970
= 0 680 A 680
= 0 90 A 90
i 0 200 A 200
01 AFS2t2lHl 0 970 A 970
O 0tS42 AgET 2| 23 o 0 970 A970
= 0 680 A 680
S 0 90 A 90
= 0 200 A 200
301 et d = 1,990,000 1,792,580 197,420
= 1,393,000 1,254,810 138,190
< 179,100 161,330 17,770
= 417,900 376,440 41,460
01 A28 X =0dl= 1,990,000 1,792,580 197,420
O os=+=%g =0 ZFF 1,990,000,000& » 1& 1,990,000 1,792,580 197,420
= 1,393,000 1,254,810 138, 190
= 179,100 161,330 17,770
a 417,900 376,440 41,460
o2+ XA [ZH] 461,400 868,280 N 406,880
= 322,980 868,280 A 545,300
ia 138,420 0 138,420
301 fELE A= 461,400 868,280 N 406,880
= 322,980 868,280 A 545,300
s 138,420 0 138,420
01 Al 2&H =62 461,400 868,280 A 406,880
O solle=g X& 461,400,000 = 14! 461,400 868,280 A 406,880
& 322,980 868,280 A 545,300
T 138,420 0 138,420
Ots =g AtHl XI&[2Hl] 970 0 970
= 680 0 680
S 90 0 90
[ia 200 0 200
201 L Et2A | 970 0 970
= 680 0 680
£ 90 0 90
[ia 200 0 200
01 At 22l bl 970 0 970
O Ots=< MH=Z 2Hl 970,000& » 14 970 0 970
= 680 0 680
= 90 0 90
i 200 0 200
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2N
X ZH -
L= B

el

i.”oD_QAl_:iD_}

Ho oD
FHoHOlS AHSH

S CC

NAS0S SN

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAasots SXXA 726,782 697,996 28,786
= 225,572 222,398 3,174
& 157,431 166,795 636
a 343,779 318,803 24,976
ZA0ts S A X2 [XHA] 51,425 61,320 A9,895
301 e A3 1,825 21,640 219,815
01 MI28HE+06l= 1,825 21,640 A 19,815
O Zalots 24 XA 1,825 21,640 219,815
- 0 Fs0ts 248 K&
Z2& 5,000& » 1¥ » 365 1,825 2,920 A 1,095
- NSOtSHE 0t ZHY Al X8
28 0& 0 18,720 A 18,720
307 21201 & 49,600 39,680 9,920
11T MIZEXASEX 49,600 39,680 9,920
O XYotsHE ots 24 X (HY)
2 & 5,0008 * 40F * 248 49,600 39,680 9,920
NEotsdEH 2R [=H] 167,160 176,320 A 9,160
= 83,580 88, 160 A 4,580
& 16,716 17,632 A916
T 66,864 70,528 A 3,664
307 21201 & 137,160 136,320 840
= 68,580 68, 160 420
< 13,716 13,632 84
= 54,864 54,528 336
10 AL SXAIEEE2EH EX 137,160 136,320 840
O XNEotsdH 22 X3 (200 &)
2 & 137,160,000 * 14l 137,160 136,320 840
= 68,580 68, 160 420
=) 13,716 13,632 84
[ia 54,864 54,528 336
402 212t Xt=01& 30,000 40,000 A 10,000
= 15,000 20,000 A5,000
< 3,000 4,000 A 1,000
s 12,000 16,000 A4,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 30,000 40,000 A 10,000
O XNSotsdy &3MHA X3 A
Z & 30,000,000& * 1JHA 30,000 40,000 A 10,000
= 15,000 20,000 A5,000
=) 3,000 4,000 1,000
s 12,000 16,000 A 4,000
SEXNA0tSHEH XA [=Hl] 4,056 4,956 0
= 2,478 2,478 0
=) 496 495 1
T 1,982 1,983 A
307 21201 & 4,056 4,956 0
= 2,478 2,478 0
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2N
X ZH -
L= B

el

i.”oj_ﬂjkl_:ij_}

Ho oD
FHoHOlS AHSH

S CC

NAS0S SN

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 496 495 T
z 1,982 1,983 A
10 ABIEXNALHE2HHEX 4,956 4,956 0
O QLXA0ISHE X
AX 2,478,0002 * 204 A 4,956 4,956 0
2 2,478 2,478 0
(= 496 495 1
= 1,982 1,983 A1
At 22l MEHH WA (ERAEE)[2HI] 217,200 187,200 30,000
=2 120,000 120,000 0
2 97,200 67,200 30,000
301 LBt A2 188,000 158,000 30,000
2 105,800 105,800 0
2 82,200 52,200 30,000
01 AHBI B & X 25 2 162,800 134,000 28,800
ORI =22 227
21,800,000 * 14l 21,800 0 21,800
O BCET N2 T2l 29|
7,000,000 * 1Al 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
09 BHALAIHIE A2 25,200 24,000 1,200
O X YAE Z& 3| 11,200 10,000 1,200
- NeIJY 2A(0ts, 22)
23X 2,000,0008 » 1@ 2,000 9,000 27,000
=2 2,000 9,000 A7,000
- QI 22 D20y us =
8,200,000 * 14l 8,200 0 8,200
OlS =X LAHOIIZHH) X [=2H]] 17,841 0 17,841
2 7,754 0 7,754
(= 1,551 0 1,551
2 8,536 0 8,536
101 @124 4] 17,841 0 17,841
2 7,754 0 7,754
(= 1,551 0 1,551
2 8,536 0 8,536
04 JIZtRI2R2XEES 17,841 0 17,841
O OtE=2X WA Q1A H
1,086,0002 * 128” * 1@l 13,032 0 13,032
2 6,516 0 6,516
(= 1,303 0 1,303
2 5,213 0 5,213
O OlEEX DA AHFBEREZ 2 823
1,086,000 * 19% » 12”0 * 19l 2,477 0 2,477
2 1,238 0 1,238
(= 248 0 248
z 991 0 991
O S AlH| 140,000 » 128 = 19l 1,680 0 1,680
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2N
X ZH -
L= B

el

Al
=
X

SHAED

Ho oD
G0ts 2E=FH
AS0LS

SN

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SIEEEPI
13,032,0002! * 1/12 * 60% * 13 652 0 652
MM AR (HMSHAED) 640,300 638,200 2,100
2 110,221 110, 221 0
bl 50, 160 50, 160 0
= 4,044 4,044 0
2 475,875 473,775 2,100
ol 2%y 608,361 607,361 1,000
= 110,221 110, 221 0
gl 50, 160 50, 160 0
< 4,044 4,044 0
= 443,936 442,936 1,000
OIS=X DA XE[2H]] 62,028 61,028 1,000
2 20,221 20,221 0
< 4,044 4,044 0
2 37.763 36,763 1,000
101 o124 ] 62,028 61,028 1,000
2 20,221 20,221 0
= 4,044 4,044 0
z 37,763 36,763 ,000
03 RINAHA2ZIE S 62,028 61,028 1,000
O OISEXNDA MeY 21,587 20,587 1,000
- XIS AE = XIAF OfHI
A 2,000,0002 * 14! 2,000 1,500 500
- NSGABETA 2D224Y

2 1,500,008 * 14 1,500 1,000 500
J23l 31,939 30,839 1,100
SN2Y JI2FH (K] 31,939 30,839 1,100
405 Xi&FE SH 1,100 0 1,100
01 HAL2SEFSH| 1,100 0 1,100
O A2a IZHAI 2 500,0008 * 104 500 0 500
O AR =g ox 7¢ 150,00080 * 4H 600 0 600
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2019 E X2 13 LS A
2N BHEHD
B TAae WE
St Xejstel Jlpratg (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & o4 ol HDZ2
ZHEEH 37,824,328 32,794,800 5,029,528
= 9,329,086 9,148,436 180,650
s 801,000 776,000 25,000
= 48,000 0 48,000
< 4,718,717 4,728,809 A 10,092
s 22,927,525 18,141,555 4,785,970
ANy &s 7,074,904 5,774,004 1,300,900
= 63,700 47,600 16,100
s 688,000 663,000 25,000
= 48,000 0 48,000
< 1,754,480 1,632,100 122,380
s 4,520,724 3,431,304 1,089,420
NS ared Dlgtetg 204,436 199,936 4,500
< 4,100 4,100 0
s 200,336 195,836 4,500
Sot2eltid =X (XA ] 17,286 12,786 4,500
201 et 6,886 4,386 2,500
01 At 2teltl 6,886 4,386 2,500
O HEI HIIZA tH&dl 2,500,0008 » 14 2,500 0 2,500
301 et d = 10,400 8,400 2,000
09 SALAHIEA S 10,400 8,400 2,000
O SJIZ2UHKH SIHEZA
2 & 40,0003 = 501 = 523| 10,400 8,400 2,000
230 54 &€ XNE 3,658,268 3,274,868 383,400
= 47,600 47,600 0
= 48,000 0 48,000
< 1,708,840 1,604,260 104,580
[ia 1,853,828 1,623,008 230,820
S30e SEAXA[XA] 174,000 152,000 22,000
201 Let24d] 0 10,000 A 10,000
01 At 22/l 0 10,000 A 10,000
O =230 JI12 ¥ d2UsHE Z2E 0& 0 10,000 A 10,000
301 et d s 12,000 2,000 10,000
09 HALAHIEA S 12,000 2,000 10,000
O ST0l )2 % H2DJYE
10,000,000& * 13l 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 201 I 122,000 100,000 22,000
01 A& HI 122,000 100,000 22,000
O 2SZURANRESS 0N 8
22,000,000& * 14l 22,000 0 22,000
OIRMAIZAZEA 2& L LKA 358,068 310,068 48,000
= 48,000 0 48,000
s 310,068 310,068 0




S H
X FH -
o Tt

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Husz
301 Yere A 309,000 261,000 48,000
s 48,000 0 48,000
2 261,000 261,000 0
12 et 2 a2 309,000 261,000 48,000
O MER A0) 2O BHAU(SELLA)
48,000,0008 * 14 48,000 0 48,000
s 48,000 0 48,000
HSANZ 245 AR ] 126,400 72,400 54,000
401 A EHI L2 O 74,000 20,000 54,000
01 Al&HI 74,000 20,000 54,000
O HEANE HINASEI(ABE) &
15,000,008 * 2JH 4 30,000 0 30,000
O HEANY BBAEE 81 % X2+
23 44,000,008 * 1A 44,000 20,000 24,000
HEANY SN [XA] 220,000 110,000 110,000
308 XXl £ H S0l & 220,000 110,000 110,000
10 BII2SOICHSH S & X SIS A ] 220,000 110,000 110,000
O oM, FSAE OAE 29
23 220,000,008 * 14 220,000 110,000 110,000
A4ZO ME o F NA[THI] 149,400 0 149,400
= 104,580 0 104,580
2 44,820 0 44,820
307 QI240| ™ 149,400 0 149,400
= 104,580 0 104,580
2 44,820 0 44,820
02 QI HMAYEE 149,400 0 149,400
O -eNBH 22 N
149,400,0008 * 14! 149,400 0 149,400
= 104,580 0 104,580
2 44,820 0 44,820
Y84 o X8 3,212,200 2,299,200 913,000
=2 16,100 0 16,100
2 688,000 663,000 25,000
= 41,540 23,740 17,800
2 2,466,560 1,612,460 854, 100
0HEJ1Y SHAY[RS] 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
402 RIA R0 H 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
= 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
02 BIITHEA SR E(0IHTHE) 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O (Hblots21ey s&8AY
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
=) 7,500 0 7,500
s 17,500 0 17,500
E201Y SN2 [XHA] 784,000 764,000 20,000
201 ¢er24| 20,000 0 20,000
01 AF2 22l 20,000 0 20,000
O 48 =g2 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
APSIEDIY AP ONEHl X2 AS [=2H]] 23,000 0 23,000
= 16,100 0 16,100
=) 2,300 0 2,300
s 4,600 0 4,600
307 glz2+ol & 23,000 0 23,000
= 16,100 0 16,100
=) 2,300 0 2,300
ia 4,600 0 4,600
02 QIZtE A AHEE 23,000 0 23,000
O M2IRIIG APl X2 AL
23,000,000 * 14l 23,000 0 23,000
= 16,100 0 16,100
=) 2,300 0 2,300
= 4,600 0 4,600
XS Al Dt 28 [7 S]] 1,200,000 400,000 800,000
= 400,000 400,000 0
= 800,000 0 800,000
401 A& HIZ 201 I 1,200,000 400,000 800,000
= 400,000 400,000 0
= 800,000 0 800,000
01 A& HI 1,200,000 400,000 800,000
O MABINMXNALH &=
Z & 1,200,000,000& =14l 1,200,000 400,000 800,000
= 400,000 400,000 0
a 800,000 0 800,000
AN I A& XEAE[EHI] 20,000 0 20,000
=) 8,000 0 8,000
s 12,000 0 12,000
402 RI2EX=20| A 20,000 0 20,000
& 8,000 0 8,000
e 12,000 0 12,000
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 20,000 0 20,000
O MIHEIY AMEH XA
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
=) 8,000 0 8,000
i 12,000 0 12,000
OUHX =Zetd 21,696,491 19,341,318 2,355,173
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fA:H
0

A(R=R= )y

UXl =23

gelr 28U MUK 2=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 8,849,986 8,849,986 0
= 1,135,715 1,132,355 3,360
= 11,710,790 9,358,977 2,351,813
SEHU UK = 21,696,491 19,341,318 2,355,173
= 8,849,986 8,849,986 0
= 1,135,715 1,132,355 3,360
= 11,710,790 9,358,977 2,351,813
ATHMUHX S A [2HI] 8,000,424 5,869,251 2,131,173
= 2,774,790 2,774,790 0
= 5,225,634 3,094,461 2,131,173
401 Al HI K 201 I 8,000,424 5,869,251 2,131,173
= 2,774,790 2,774,790 0
T 5,225,634 3,094,461 2,131,173
01 A& HI 7,680,753 5,549,580 2,131,173
O MHEHUX SSSXAAL
2 & 7,680,753,000& * 14 7,680,753 5,549,580 2,131,173
= 2,774,790 2,774,790 0
= 4,905,963 2,774,790 2,131,173
DILIEHZZ ESXdAE[sHl] 24,000 0 24,000
& 3,360 0 3,360
= 20,640 0 20,640
402 RI2FX=01 M 24,000 0 24,000
< 3,360 0 3,360
a 20,640 0 20,640
02 P2 XHE2ALEZ(0IETHR) 24,000 0 24,000
O DUEHeE 25X A
24,000,000 * 14l 24,000 0 24,000
& 3,360 0 3,360
= 20,640 0 20,640
HASE iUXN =S80 AN [XHA ] 200,000 0 200,000
403 AXIHHSH=0lA 200,000 200,000
02 S 2S00 He A =2 & AHS 200,000 200,000
O MASS HUXNESSHA(MIEHXITHE &AL
o) 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
NEFRX Y otF 4,775,080 3,687,125 1,087,955
= 415,400 250,850 164,550
s 113,000 113,000 0
< 498,522 634,354 N 135,832
s 3,748,158 2,688,921 1,059,237
AR DEFX 4,775,080 3,687,125 1,087,955
= 415,400 250,850 164,550
s 113,000 113,000 0
< 498,522 634,354 A 135,832
s 3,748,158 2,688,921 1,059,237
ANEZsH LAl [2S] 708,480 460,000 248,480
s 113,000 113,000 0
= 33,900 33,900 0
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2N
X ZH -
L= B
el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

o 561,580 313,100 248,480

101 1Al 708,480 460,000 248,480

= 113,000 113,000 0

& 33,900 33,900 0

= 561,580 313,100 248,480

04 JI1ZtHNZ22 s+ 708,480 460,000 248,480
O &H0oiz2=z Xt 21yl

2 & 708,480,000 * 14l 708,480 460,000 248,480

s 113,000 113,000 0

=) 33,900 33,900 0

ia 561,580 313,100 248,480

32 Z ALY [ZHI] 709,000 595,000 114,000

=) 11,052 11,062 0

= 697,948 583,948 114,000

101 @144 Hl 709,000 595,000 114,000

< 11,052 11,062 0

= 697,948 583,948 114,000

04 JI2ZtHZ22 s+ 709,000 595,000 114,000
O &= X oyl

2 & 709,000,000 * 14l 709,000 595,000 114,000

=) 11,0562 11,062 0

= 697,948 583,948 114,000

KMl LItel ZE A [AHAN] 1,824,000 1,140,000 684,000

101 1Al 1,804,000 1,120,000 684,000

04 JIZtHZ22 s+ 1,804,000 1,120,000 684,000
O E02Z X 212l

2 & 1,804,000,000& = 14 1,804,000 1,000,000 804,000

O MHLXeIEEAY AHEE S Z2E & 0 120,000 A 120,000

2 Ul HASH KJAAMG[EHI] 0 192,000 A 192,000

=) 0 134,400 A 134,400

A 0 57,600 A57,600

308 XXM SOl A 0 192,000 A 192,000

=) 0 134,400 A 134,400

= 0 57,600 A57,600

07 IXNSHH AR S = 0 192,000 A 192,000

O EIMEX HEAXAB 38 03 0 192,000 A 192,000

< 0 134,400 A 134,400

= 0 57,600 A57,600

FELdNel NAFEXNFAS[=H] 532,000 355,000 177,000

= 285,000 120,000 165,000

< 68,400 64,800 3,600

= 178,600 170,200 8,400

307 glztol & 513,000 336,000 177,000

= 285,000 120,000 165,000

S 68,400 64,800 3,600

[ia 159,600 151,200 8,400
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2N FHEHD
HE: DBEX U OF
Sl AT D8EX (B9 ®R)
SA - EE B (BH) - AR A 4= 0l & o p/E-F HIDE2
02 UANFHALEE 513,000 336,000 177,000
O BAFATRA(AAY])
M 513,000,000 * 14 513,000 336,000 177,000
2 285,000 120,000 165,000
< 68,400 64,800 3,600
- 159,600 151,200 8,400
FAATel QI2HF AN A [ bl] 184,500 185,625 A1,125
2 64,400 64,850 A450
< 24,150 29,182 £5,032
= 95,950 91,593 4,357
101 01211 131,200 131,325 A125
2 47,200 47,250 A0
< 17,700 21,262 A 3,562
2 66,300 62,813 3,487
MIIZHIZREES 131,200 131,325 A125
O gls F8s= NA(MAAAY)
A 118,000,0008 * 14 118,000 118,125 A125
2 47,200 47,250 A0
< 17,700 21,262 A3,562
- 53,100 49,613 3,487
201 Lyt HH| 9,000 10,000 A1,000
2 3,600 4,000 A400
< 1,350 1,800 A450
2 4,050 4,200 A150
01 AL 2 el bl 9,000 10,000 A1,000
O gns g8s= Na 294
23 9,000,00080 * 14 9,000 10,000 A1,000
2 3,600 4,000 A400
= 1,350 1,800 A450
- 4,050 4,200 A150
307 £12+0I & 38,800 38,800 0
2 13,600 3,600 0
< 5,100 6,120 A1,020
= 20,100 19,080 1,020
02 oINFHALEE 38,800 38,800 0
O gls ggs= NAOIEA2Y)
ZA 30,000,008 * 14 30,000 30,000 0
2 12,000 12,000 0
= 4,500 5,400 A900
- 13,500 12,600 900
O 9ns B85S N (RSH)
4,000,008 * 14! 4,000 4,000 0
2 1,600 1,600 0
= 600 720 A120
2 1,800 1,680 120
AU QHABH KIE A [XHH ] 57,600 0 57,600
308 XX S S0/ & 57,600 0 57,600
e EETE! 57,600 0 57,600
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24 gL
MM DE=ER L OHF
el AN NEEX (ol &9
SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
| | | O EIIMEA ZHXAZ2 57,600,0008 * 14l 57,600 0 57,600
M EX =M 1,525,000 1,380,000 145,000
SZOX =4 1,525,000 1,380,000 145,000
ASSTOX 29 [XH] 1,002,000 857,000 145,000
401 AlIEH 2 20HY| 495,000 350,000 145,000
01 Al H 495,000 350,000 145,000
O ¥ES2UX ZZH2HAAE A2
AA 475,000,0002 * 14! 475,000 330,000 145,000
HWeEs(FME2RD) 140,500 0 140,500
ERSOVES 140,500 0 140,500
BXRZ S urE2 (XA ] 140,500 0 140,500
802 Br&t2J|Et 140,500 0 140,500
01 2nEX20a2 118,212 0 118,212
O 2018 ZHAHNZ UK =X A 68,2802 69 0 69
O YL 20148 O|FAFY O Xttt
6,618,810% 6,619 0 6,619
O 2017 A Qatiatss ANel&E XA
ZEH L O Kt 8,626,230 8,627 0 8,627
O 2011 MEAZE ASLSNSIAY & 8 X oM
102,897,000 102,897 0 102,897
02 Al - THIEZZ26EHa2 22,288 0 22,288
O 2018 FHAHZE UK =SXAZ  8,810¢ 9 0 9
O 2018 ZD&X JIGM CIEHME NAAY &
AL QO Xt 7,644,990 7,645 0 7,645
O 2011 MEAR ASSHNSIAIY &SR
10,289,700 10,290 0 10,290
O 2018H T &I EAA BN =X
432,280 433 0 433
O MEAZE M2 Jr 1,140,000 1,140 0 1,140
O 2018 HAX 2Nl EX2 KA TS &
o4 QU O 1,564,130 1,565 0 1,565
O 2018 Z=EHXIRAAIY HSIH U O]k
1,205,570 1,206 0 1,206
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN EIESH
Ha: BASHY
Chelr S22 d J|gtxd (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
SHEAES W 20,287,172 17,973,324 2,313,848
= 1,388,809 1,342,929 45,880
= 800,000 800,000 0
< 932,820 931,707 1,113
= 17,165,543 14,898,688 2,266,855
HIENE 1,114,026 957,576 166,450
= 291,650 261,650 30,000
< 90,020 74,295 15,725
[ia 732,356 621,631 110,725
BZEM Dty 900,566 744,116 166,450
= 291,650 261,650 30,000
< 90,020 74,295 15,725
s 518,896 408,171 110,725
ol 2el (XA ] 117,796 34,996 82,800
201 L Et2A | 100,796 26,996 73,800
01 AtR 22l | 98,396 24,596 73,800
O DINMEX 222 WA 33,600 0 33,600
-cEH M 500& = 6,0000H 3,000 0 3,000
- 023 2 1,500& = 20,4004 30,600 0 30,600
O OIMZX &2 S5 2AZTER0N 7Y
6,700,000& * 6IHA 40,200 0 40,200
401 Al HI K 201 I 1,000 0 1,000
01 A& HI 1,000 0 1,000
O JEE &X sNEd RE=
1,000,000& = 14 1,000 0 1,000
405 XtAHE SHI 8,000 0 8,000
01 HAtH ESFH S 8,000 0 8,000
O J8E W &8 32 4,000,000& = 294 8,000 0 8,000
HIOIXSA 20 L SH et RE[FH]] 367,700 278,900 88,800
= 186,250 141,250 45,000
=) 53,075 40,275 12,800
= 128,375 97,375 31,000
402 2I2tXt=01& 367,700 278,900 88,800
= 186,250 141,250 45,000
=) 53,075 40,275 12,800
s 128,375 97,375 31,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 367,700 278,900 88,800
O &8IIXsSx & 0ENSK E=2 N 367,700 278,900 88,800
oISk UARE B2 N3
23 17,760,000& * 20CH 355,200 266,400 88,800
= 180,000 135,000 45,000
< 51,200 38,400 12,800
s 124,000 93,000 31,000
GoIHE =R =4I 196,800 226,800 230,000
= 98,400 113,400 A 15,000
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SN B#Y2ED
SRR RS-
CPlr BAEH JIBEA EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 29,520 37,020 24,500
= 68,880 79,380 £10,500
301 et &2 180,800 210,800 30,000
= 90,400 105, 400 15,000
= 27,120 31,620 £ 4,500
= 63,280 73,780 £10,500
12 JIEt2 A2 180,800 210,800 30,000
O 28X WENA HZAL 180,800 210,800 230,000
-~ PM-NOXS Al M2 & X & | 23 0 0 30,000 £30,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 4,500 £ 4,500
= 0 10,500 ~10,500
BHESTI| LRUOAIY [T Y] 10,850 0 10,850
= 5,425 0 5,425
= 5,425 0 5,425
201 Lpte | 850 0 850
< 425 0 425
= 425 0 425
01 At 22| 850 0 850
O s22 NE 1,0008 = 85004 850 0 850
= 425 0 425
2 425 0 425
405 tarF S| 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 ML SEF S| 10,000 0 10,000
O 2tE=3I 7Y 250,0008 * 400H 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
z 5,000 0 5,000
AUBIIE SRNAAL[SH] 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
201 2pte | 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 At eI 4,000 0 4,000
O HUZBIIE SZNY 448
400,00080 * 1074 4 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
Tolege 5,555,377 5,513,417 41,960
= 829,500 829,500 0
= 800,000 800, 000 0
= 498,850 514,635 £ 15,785
= 3,427,027 3,369,282 57,745
BAMSAL T4 2,400,000 2,200,000 200,000
= 300,000 300, 000 0
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2A 2#EESD
M NASABH
& SFESAIE =4 (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
e 800,000 800,000 0
=) 340,000 340,000 0
= 960,000 760,000 200,000
HatMES A 2H XA 200,000 0 200,000
401 Al&HI & 28I 170,000 0 170,000
01 A& HI 170,000 0 170,000
O SIMZBSUP S AL A
170,000,000& * 14 170,000 0 170,000
405 XHoHF S HI 30,000 0 30,000
01 XAt 2 ZFH S| 30,000 0 30,000
O SH=DMZE P S& Wite )] & X
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
HHAMERH 2H 3,155,377 3,313,417 A 158,040
= 529,500 529,500 0
< 158,850 174,635 A 15,785
[ia 2,467,027 2,609,282 A 142,255
OrMsS2 Tolole [XHA] 266,000 446,000 180,000
405 TtobH S| 180,000 360,000 180,000
01 AL EFH S 180,000 360,000 180,000
O Roiotss ZEs 2
2 & 180,000,000& * 14 180,000 360,000 180,000
OrM=E2 Tol2a[=0l] 70,000 65,950 4,050
= 21,000 19,785 1,215
i 49,000 46,165 2,835
302 OI=2L Mol 24 = 70,000 65,950 4,050
= 21,000 19,785 1,215
[ 49,000 46,165 2,835
02 IAQITHOH A =R ESELS 70,000 65,950 4,050
O glztol THoh & =78 243
Z & 70,000,000 = 14l 70,000 65,950 4,050
< 21,000 19,785 1,215
i 49,000 46,165 2,835
DS HEAYUXE MHAL[=YI] 340,000 340,000 0
= 170,000 170,000 0
< 34,000 51,000 A 17,000
i 136,000 119,000 17,000
101 1A dl 313,385 313,385 0
= 156,692 156,692 0
< 31,338 47,008 A 15,670
e 125,355 109,685 15,670
M4 JI12ZHZEXNSES 313,385 313,385 0
O H@H3Y HIZE MAd 22 313,385 313,385 0
-Jla=s 238 66,8003 * 4501 » 73 219,438 219,438 0
= 109,718 109,718 0
< 21,943 32,917 A 10,974
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SN B#ERSY
Ha: NoBYSH
ool RIMENH 2 CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 87.777 76,803 10,074
- EHaY ZH 66,8002 + 45920 142 42,084 42,084 0
= 21,042 21,042 0
= 4,208 6,313 A2,105
2 16,834 14,729 2,105
- ARIENLY
2 66,8002 450 * 3 9,018 9,018 0
= 4,509 4,509 0
= 903 1,353 A 450
2 3,606 3,156 450
- DS 2% 50,0008 * 4591 * 23] 4,500 4,500 0
= 2,250 2,250 0
< 450 675 A 225
2 1,800 1,575 225
- 2HAH] 2 & 3,000 * 4501 * 73 9,855 9,855 0
= 4,928 4,928 0
= 985 1,478 £493
2 3,942 3,449 493
- 282 27 284,895,008 * 10% 28,490 28,490 0
= 14,245 14,245 0
< 2,849 4,272 A1,423
2 11,396 9,973 1,423
201 L2yl 23,815 23,815 0
= 11,908 11,908 0
< 2,382 3,572 A1,190
2 9,525 8,335 1,190
01 AL 22l 23,815 23,815 0
O MEHH W A2 HMHE 29 428 Y
23 23,815,008 * 14 23,815 23,815 0
2 11,908 11,908 0
< 2,382 3,572 A1,190
2 9,525 8,335 1,190
405 XHAHE S HI 2,800 2,800 0
=2 1,400 1,400 0
< 280 420 A 140
2 1,120 980 140
01 MY SEHSY 2,800 2,800 0
O ME§H DBAS KA MEI 7
2% 280,009 + 10CH 2,800 2,800 0
2 1,400 1,400 0
< 280 420 A 140
2 1,120 980 140
B0l s SBOIS ZAAYIXH] 17,910 0 17,910
201 L2yl 17,910 0 17,910
01 Ak 22l 5,310 0 5,310
O 2oy Haz 440,000% * 9B 3,960 0 3,960
O WRIHOIE &Pl e 2
150,008 * 9% 1,350 0 1,350




AN EIESH
M NAESSH
Selr NHMENH 28 (Sl & &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
02 =224l 12,600 0 12,600
O &8IIRe3 1,300,000& * 9 11,700 0 11,700
O dot=kls=s 100,000& =+ 9& 900 0 900
+=ESZEH 585,054 582,813 2,241
< 306,050 311,993 A5,943
s 279,004 270,820 8,184
I 22 585,054 582,813 2,241
< 306,050 311,993 A5,943
s 279,004 270,820 8,184
Nots =ZHZA =2 XNSA[XHA] 8,433 6,192 2,241
< 0 5,943 A5,943
s 8,433 249 8,184
301 LA Z 8,433 6,192 2,241
< 0 5,943 25,943
[ia 8,433 249 8,184
12IJEEd=s 8,433 6,192 2,241
O Xat =Z2ZA =22 XN
3 & 8,433,000& * 14l 8,433 6,192 2,241
< 0 5,943 25,943
s 8,433 249 8,184
MEE AN 10,504,852 8,430,248 2,074,604
= 267,659 251,779 15,880
< 17,700 10,584 7,116
[ia 10,219,493 8,167,885 2,051,608
Hilszdg =48 1,141,823 925,119 216,704
= 29,259 23,379 5,880
< 14,700 10,584 4,116
[ia 1,097,864 891, 156 206,708
MYDIBR =& [KA] 410,884 258,780 152,104
101 14l 79,744 72,640 7,104
04 JI2ZtHZ22HEE = 79,744 72,640 7,104
O FZAY 24 79,744 72,640 7,104
-Jlz2s 2 & 66,8008 * 491 200 53,440 48,096 5,344
- F 83 Bi2g
2 & 66,8002 * 421 * 40 10,688 9,620 1,068
- 28= 2 & 71,609,600 *10.8% 7,734 7,042 692
401 AIEHIZL 20 170,500 25,500 145,000
01 A& HI 170,500 25,500 145,000
O g=sHbd ssdod = 38 0¥ 0 5,000 A5,000
O #=diHIIE HMeltl 50,000,000& = 33l 160,000 0 160,000
AsHulY 26 #5([=4l] 75,000 50,400 24,600
= 21,000 15,120 5,880
= 14,700 10,584 4,116
[ia 39,300 24,696 14,604
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401 Al HIZ 201 Y| 75,000 50,400 24,600
= 21,000 15,120 5,880
& 14,700 10,584 4,116
s 39,300 24,696 14,604
01 A& HI 75,000 50,400 24,600
O g=Hble ssdotd &=
28 10,714,200& * 700 & 75,000 50,400 24,600
= 21,000 15,120 5,880
=) 14,700 10,584 4,116
s 39,300 24,696 14,604
Hae suotg 84X X [XHA] 40,000 0 40,000
401 Al HIZK 201 I 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
O Mg sUltE £X
20,000,000 = 200 A 40,000 0 40,000
StEA 23N 953,000 851,000 102,000
= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
[ia 940,000 851,000 89,000
OLSCH2 SHEAINRII[XHA] 933,000 851,000 82,000
402 212t X201 & 115,000 83,000 32,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 115,000 83,000 32,000
O HgstEa He X
2 & 35,666,600 * 302 107,000 75,000 32,000
405 TtabF S| 154,000 104,000 50,000
01 AL ESH SH 164,000 104,000 50,000
O 2t st&E4A &4 50,000,000& = 100 50,000 0 50,000
izt e StEA HdHEe XA [3H] 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
402 RI2HX=01 M 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
02 P2 THE2AILEZ(0IETHR) 20,000 0 20,000
O gzt HgstaEa guzel N
10,000,000& = 200 & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
HIOIS&&HMelAlE 23 7,893,229 6,197,329 1,695,900
HII2XMel&d 22 [XHA] 2,755,229 2,339,329 415,900
201 LEt2A | 1,388,450 1,172,550 215,900

_73_




AN EIESH
Ha: MR
el HIOISSEXM2AANE 29 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AFR2t2ltl 741,450 525,550 215,900
O WISz 2E= 214,400,000 » 14 214,400 0 214,400
O HIEME 24+ X
1,500,000 = 14l 1,500 0 1,500
207 RO 500,000 300,000 200,000
03 Al &2l 500,000 300,000 200,000
O dALZAE & FEFH2UYE 2EASE 7
= Z & 500,000,000 * 14l 500,000 300,000 200,000
HII2HM2 & Js22 [XA] 2,654,000 1,974,000 680,000
401 Al HIZ 2018 1,154,000 474,000 680,000
01 A& HI 1,154,000 474,000 680,000
O HIISSEXM2E =8 XY EX M
Z & 730,000,000 = 14l 730,000 150,000 580,000
O HAEZS Z&EJ] 0ld AAMEH 89
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
O 23013t 22 HEZAHELENRA)
50,000,000 =+ 14l 50,000 0 50,000
TEEUS X =4 [2H]] 600,000 0 600,000
403 A X HHS =0l A 600,000 0 600,000
02 S 2S00 HE A2 X 2 & AL H 600,000 0 600,000
O =8igx =4 600,000,000 = 14 600,000 0 600,000
Aoetd e 516,800 456,800 60,000
= 228,400 228,400 0
i 288,400 228,400 60,000
Aoz S [2Y] 516,800 456,800 60,000
= 228,400 228,400 0
e 288,400 228,400 60,000
307 glz2+ol & 516,800 456,800 60,000
= 228,400 228,400 0
e 288,400 228,400 60,000
05 Rzt E = 516,800 456,800 60,000
O £di0IE HMel & XS8HWg N 516,800 456,800 60,000
- NSH 180,800,000& * 14! 180,800 120,800 60,000
= 60,400 60,400 0
i 120,400 60,400 60,000
HY2HIH(HEE5 ) 2,526,730 2,489,270 37,460
=) 20,200 20,200 0
s 2,506,530 2,469,070 37,460
el 2 2,477,427 2,440,467 36,960
=) 20,200 20,200 0
s 2,457,227 2,420,267 36,960
AR AN 2 22l (KAl 572,049 535,089 36,960
101 1Al 572,049 535,089 36,960
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20199 T = 1 3 UvksH A
SAM: A XA D
M AU MEXY
S ASYXIH 23 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A2l X2 16,952,110 15,636,894 1,315,216
=2 3,196,875 2,633,746 563, 129
=2 1,763,065 1,741,000 22,065
[= 1,564,614 1,431,746 132,868
2 10,427,556 9,830,402 597,154
HUE MEXY 7,822,168 7,069,399 752,769
=2 2,561,302 2,182,643 378,659
= 608,065 586,000 22,065
[=4 1,103,827 1,023,678 80, 149
2 3,548,974 3,277,078 271,896
ASYTIHE 235t 2,738,833 2,564,633 174,200
=2 362,193 362,193 0
[ 461,701 434,501 27,200
2 1,914,939 1,767,939 147,000
AEYR 2H[XHA] 515,500 372,500 143,000
201 LBt 74,700 71,700 3,000
01 At 2t2lH 64,500 61,500 3,000
O &t Agd )| Xl SE2EH YRyl
3,000,0008 * 14l 3,000 0 3,000
401 Al HI 2 201 330,000 200,000 130,000
01 Al&H| 330,000 200,000 130,000
O 2HIC =0 B2 A= &X
A& 100,000,000 * 1Al 100,000 50,000 50,000
ONMESNEBULXS CHOIA Ol& B A
80,000,000 * 1Al 80,000 0 80,000
405 KHabE S| 10,000 0 10,000
01 ML ESEFESY 10,000 0 10,000
OS2 ULXSIH Hola I
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
AZRGHH RS L 2 (FA)[2H]] 50,574 46,574 4,000
2 18,630 18,630 0
= 8,383 8,383 0
2 23,561 19,561 4,000
201 Yty 33,574 29,574 4,000
2 11,830 11,830 0
[ 5,323 5,323 0
2 16,421 12,421 4,000
01 At 22l H 33,574 29,574 4,000
O dt=lgas & A2dg =4
AX 14,080,0002 * 14! 14,080 10,080 4,000
=2 4,032 4,032 0
[ 1,814 1,814 0
2 8,234 4,234 4,000
Ar20E ZAES[ZH] 1,308,550 1,281,350 27,200
[= 298,715 271,515 27,200
2 1,009,835 1,009,835 0
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201 pte | 27,200 0 27,200
< 27,200 0 27,200
01 At 22| 27,200 0 27,200
O MENY 22 M= 6,000,0008 * 14 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000

O ME0Y MetE 0tA3 2
1,400,0002 * 14! 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
O terss P 6,600,0008 * 14! 6,600 0 6.600
= 6,600 0 6.600
O 0S4 HeX PY 13,200,0008 * 14! 13,200 0 13,200
= 13,200 0 13,200
MEMEITIR 25 1,887,526 1,808,957 78,569
= 562,459 533,800 28,659
@ 608,065 586,000 22,065
= 215,982 208,033 7,949
2 501,020 481,124 19,896
NEEL RIS 65, 168 18,810 46,358
= 38,563 9,904 28,659
= 7,980 2,670 5,310
2 18,625 6,236 12,389
401 Al HI L 2 THHI 65, 168 18,810 46,358
= 38,563 9,904 28,659
= 7,980 2,670 5,310
2 18,625 6,236 12,389
01 A&l 65, 168 18,810 46,358
O &Y=Tel YA 46,358,0002 * 14! 46,358 0 46,358
= 28,659 0 28,659
< 5,310 0 5,310
2 12,389 0 12,389
AT A [RE] 983,415 952,554 30,861
7 608,065 586, 000 22,065
= 78,179 75,540 2,639
= 297,171 291,014 6,157
401 Al HI YL 2 THHI 934,299 903,438 30,861
= 573,684 551,619 22,065
= 73,759 71,120 2,639
= 286,856 280,699 6,157
01 A&l 915,799 884,938 30,861
O Yz 4l 2N 266,266,3302 * 3kn 798,799 773,814 24,985
z 478,834 461,345 17,489
< 61,564 59,315 2,249
2 258,401 253, 154 5,247
O gz 24 2H 4,500,0008 * 26kn 117,000 111,124 5,876
= 81,900 77,324 4,576
= 10,530 10, 140 390
= 24,570 23,660 910
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AL [=d]] 613,868 612,518 1,350

= 406,700 406,700 0

S 87,150 87,150 0

a 120,018 118,668 1,350

308 MtXIHMS0IH 32,868 31,518 1,350

07 X SHH2Z2ES = 32,868 31,518 1,350
O &z sd2el E ot

1,350,000& = 10024 1,350 0 1,350

gl Fdae|[3]] 85,000 93,000 8,000

= 59,500 65,100 25,600

< 12,750 13,950 21,200

a 12,750 13,950 A1,200

401 AIEHIZ 2 I 85,000 93,000 8,000

= 59,500 65,100 A5,600

< 12,750 13,950 21,200

[ia 12,750 13,950 21,200

1T A8l 85,000 93,000 28,000

O A" &3 33 0¥ 0 8,000 8,000

= 0 5,600 5,600

< 0 1,200 A 1,200

i 0 1,200 A 1,200

g H[=24] 8,000 0 8,000

= 5,600 0 5,600

3 1,200 0 1,200

s 1,200 0 1,200

401 AIEHIZ 2 THYI 8,000 0 8,000

= 5,600 0 5,600

& 1,200 0 1,200

= 1,200 0 1,200

01 A& Hl 8,000 0 8,000

O MEE B3 200,000 * 4004 2~ 8,000 0 8,000

= 5,600 0 5,600

< 1,200 0 1,200

[a 1,200 0 1,200

AEIRE 24 3,037,381 2,537,381 500,000

= 1,616,776 1,266,776 350,000

£ 420,182 375,182 45,000

[ia 1,000,423 895,423 105,000

ZHE 24[=24] 220,815 504,021 N 283,206

= 114,543 256, 146 A 141,603

< 31,881 74,362 N42,481

[ia 74,391 173,513 N99,122

401 AIE Bl 2 CHYI 220,815 504,021 N 283,206

= 114,543 256, 146 A 141,603

[ 31,881 74,362 N42,481

a 74,391 173,513 N99,122

01 A& HI 200,745 482,451 A 281,706
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O DM RMZ=E 23 0¥ 0 78,206 AT8,206

= 0 39,103 A 39,103

< 0 11,731 A 11,731

s 0 27,372 N27,372

O XNHE38 28 & 0 203,500 A 203,500

= 0 101,750 A 101,750

=) 0 30,525 A 30,525

s 0 71,225 AT1,225

03 AIE 2 THHI 0 1,500 A 1,500
O XNESeHd 3 03 0 1,500 A 1,500

= 0 750 AT750

< 0 225 A 225

s 0 525 A 525

NEEste =4 [=20l] 182,206 0 182,206
= 91,103 0 91,103

= 27,331 0 27,331

[ia 63,772 0 63,772

401 AIEHI L 2 CHYI 182,206 0 182,206
= 91,103 0 91,103

=) 27,331 0 27,331

s 63,772 0 63,772

01 A€ HI 180,706 0 180,706
O XNHEE38 18,070,600& = 10ha 180,706 0 180,706

= 90,353 0 90,353

=) 27,106 0 27,106

s 63,247 0 63,247

03 AlE 2 THHI 1,500 0 1,500
O XNYg =35 1,500,000 * 14| 1,500 0 1,500

= 750 0 750

< 225 0 225

[ia 525 0 525

OIMAHX M2 EE [=]] 101,000 0 101,000
= 50,500 0 50,500

=) 15,150 0 15,150

s 35,350 0 35,350

401 AIEHI L 2 CHYI 101,000 0 101,000
= 50,500 0 50,500

S 15,150 0 15,150

i 35,350 0 35,350

01 A€ HI 101,000 0 101,000
O OIMEXNM2EE 20,200,000& * 5ha 101,000 0 101,000

= 50,500 0 50,500

=) 15,150 0 15,150

s 35,350 0 35,350

S MBI 2] 500,000 0 500,000
= 350,000 0 350,000

< 45,000 0 45,000

= 105,000 0 105,000
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401 AIEHI L 2T bI 150,000 0 150,000
2 105,000 0 105,000
< 13,500 0 13,500
2 31,500 0 31,500
01 Al bl 100,000 0 100,000
O HEMYAYSX JI2K e 8
100,000,000 * 141 100,000 0 100,000
2 70,000 0 70,000
< 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
02 Zr2lHl 50,000 0 50,000
O HETMPHHTX F4& 50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
2 35,000 0 35,000
= 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
402 DI X2 0| H 350,000 0 350,000
2 245,000 0 245,000
= 31,500 0 31,500
2 73,500 0 73,500
03 SI2tIEA R bl 350,000 0 350,000
O HESHZ YT LIt e
350,000,0009! * 14 350,000 0 350,000
2 245,000 0 245,000
= 31,500 0 31,500
2 73,500 0 73,500
YR AMA 235 8,879,771 8,449,572 430,199
2 635,573 451,103 184,470
2 1,155,000 1,155,000 0
= 460,787 408,068 52,719
2 6,628,411 6,435,401 193,010
ARASTIE FH 1,277,520 847,321 430,199
2 635,573 451,103 184,470
= 132,287 79,568 52,719
2 509,660 316,650 193,010
MYASAY KR [XHA ] 138,750 68,750 70,000
401 AIEHI L 2T bl 90,000 20,000 70,000
01 A&t 90,000 20,000 70,000
O HEMEOIS, YUSTHE ST 22
A 90,000,008 * 14 90,000 20,000 70,000
EYNSR X [2l] 7,294 6,565 729
2 5,106 5,106 0
< 657 438 219
2 1,531 1,021 510
402 I X2 0| H 7,294 6,565 729
2 5,106 5,106 0
< 657 438 219
2 1,531 1,021 510
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02 QIR AR EE (01 FHTHR) 7,294 6,565 729
O SEYMTH N8 B 7,294,008 * 14! 7,294 6.565 729
2 5,106 5,106 0
= 657 438 219
2 1,531 1,021 510
NEESSHST[=H] 0 20,210 £20,210
= 0 10,105 ~10,105
< 0 3,032 £3,032
2 0 7,073 AT7,073
101 Q124 0 20,210 £20,210
= 0 10,105 ~10,105
= 0 3,032 ~3,032
2 0 7,073 A7,073
04 IR ENSE S 0 20,210 £20,210
O MEMEHDIS SZHUXN 3 0 0 20,210 £20,210
= 0 10,105 210,105
< 0 3,032 13,082
2 0 7,073 A7,073
NEEHS XN [2H] 370,210 0 370,210
= 185,105 0 185, 105
= 55,532 0 55,532
2 129,573 0 129,573
101 21248l 20,210 0 20,210
= 10,105 0 10,105
= 3,032 0 3,032
2 7,073 0 7,073
04JI2HIERSE S 20,210 0 20,210
O MEMEHDIS 2ZHURN
20,210,0008 *1! 20,210 0 20,210
= 10,105 0 10,105
= 3,032 0 3,032
2 7,073 0 7,073
307 Q20| ™ 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
02 QI B MAY R X 200,000 0 200,000
O MXEES AWsSE  200,000,0008 * 14 200,000 0 200,000
=2 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
401 Al EHI L 2O 150,000 0 150,000
=2 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
2 52,500 0 52,500
01 Al&HI 150,000 0 150,000
O RAd=E =AHXE 150,000,008 * 14 150,000 0 150,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
PE 31,602,861 19,348,080 12,254,781
2 1,269,384 1,272,000 £2,616
2 1,190,000 630,000 560,000
J| 62,200 0 62,200
= 2,862,306 2,305,525 556,781
2 26,218,971 15,140,555 11,078,416
2= sz 7,130,320 10,219,920 6,910,400
2 240,000 240,000 0
s 840,000 280,000 560,000
2 16,050,320 9,699,920 6,350,400
2zeN +u2Y 1,064,920 1,010,520 54,400
2N 2N 1,064,920 1,010,520 54,400
201 et | 29,700 15,300 14,400
01 AL 22lH] 29,400 15,000 14,400
O 2 BN NS SHHI(HE S)
80,0002 * 152 * 123 14,400 0 14,400
401 NEHIL2THYI 40,000 0 40,000
01 Al& bl 40,000 0 40,000
O Msts 23 NANY HIEICZ FA &
=2 40,000,000 * 14} 40,000 0 40,000
SAHLAL el 4,493,000 4,393,000 100,000
2 240,000 240,000 0
2 4,253,000 4,153,000 100,000
2UUANLAE ZBIXH] 100,000 0 100,000
401 NEHIL 2T 100,000 0 100,000
01 Al bl 100,000 0 100,000
O PRANHAE ZH(HY)SY
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
SAHHEZ O [XHA] 10,322,000 4,266,000 6,056,000
NS SAHEEZ K] 3,007,000 1,105,000 1,902,000
401 NEHIL 2 THYI 3,007,000 1,105,000 1,902,000
01 Al 3,000,000 1,100,000 1,900,000
O UHES 2HHAE 2a|
1,900,000,0008 * 14} 1,900,000 0 1,900,000
03 A& S THHI 7,000 5,000 2,000
O UHE TAHUS2AY S|
A 7,000,008 * 14 7,000 5,000 2,000
2B SAHNEEZ (XA 701,000 201,000 500,000
401 NEHIL 2 THYI 701,000 201,000 500,000
01 Al 700,000 200,000 500,000
O 22 ZAHAL 2l
500,000,008 * 141 500,000 0 500,000
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=@ CAHEE2[XA] 3,306,000 1,404,000 1,902,000
401 Al HI L =2 Tl 3,306,000 1,404,000 1,902,000
01 A&l 3,300,000 1,400,000 1,900,000
O =6 2HHANE 24|
1,900,000,0008 * 14! 1,900,000 0 1,900,000
03 Al & = 0hl 6,000 4,000 2,000
O =8¢ SAHLSTZAY S0l
2H 6,000,0008 * 14 6,000 4,000 2,000
JIEe SAHEEZ[RM] 1,905,000 703,000 1,202,000
401 Al HI L 2 Tl 1,905,000 703,000 1,202,000
01 A&l 1,900,000 700, 000 1,200,000
O Jlgie ZHECZ 2Aa|
1,200,000,0008 * 14! 1,200,000 0 1,200,000
03 Al & = 0hl 5,000 3,000 2,000
O JIe TAHHSZAY 20hH|
2H 5,000,0008 * 14 5,000 3,000 2,000
K&e SAME =2 (A ] 1,103,000 853,000 250,000
401 Al HI YL =TI 1,103,000 853,000 250,000
01 A&l 1,100,000 850, 000 250,000
O M3te ZAHAE 24
250,000,008 * 14! 250,000 0 250,000
Mee SAHEEZ[XA] 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2 THYI 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
O &4s ZAHAE 24
300,000,0008 * 14! 300,000 0 300,000
SAHEEE WA 1,051,500 351,500 700,000
z 840,000 280, 000 560,000
2 211,500 71,500 140,000
=0 CAHEE2[RS] 700,000 0 700,000
z 560,000 0 560,000
z 140,000 0 140,000
401 Al HI L2 THHI 700,000 0 700,000
z 560,000 0 560,000
z 140,000 0 140,000
01 A&l 700,000 0 700,000
O 252 2225546 (FEx2~-28 e 2
sc 450,000,0008 * 14! 450,000 0 450,000
7 360,000 0 360,000
= 90,000 0 90,000
OS2 £22-154 (30} # 1 $I~5 Z2X 0L It
E)ZHEER 250,000,008 * 14! 250,000 250,000
= 200,000 200,000
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2N
D ZHES sEe

el

X ZH
S =

S A3

SAHEEZ W&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | | o 50,000 0 50,000
FEHAZAHELF=HER A 1,788,850 1,796,450 A7,600
= 1,020,200 1,024,000 A 3,800
< 291,385 292,525 21,140
= 477,265 479,925 A 2,660
F=EIMXA 1,788,850 1,796,450 AT7,600
= 1,020,200 1,024,000 A 3,800
< 291,385 292,525 21,140
s 477,265 479,925 A 2,660
SHE 0= JHZAS[Z2HI] 30,400 38,000 A7,600
= 156,200 19,000 A 3,800
< 4,560 5,700 A1,140
= 10,640 13,300 A 2,660
401 AIEHIZL 20HEI 30,400 38,000 AT7,600
= 15,200 19,000 A 3,800
< 4,560 5,700 A1,140
[ia 10,640 13,300 A 2,660
01 A& HI 30,400 38,000 AT7,600
O sO0E ZOHAUFE HEALS
Z & 3,800,000 * 8Jt+ 30,400 38,000 AT7,600
= 156,200 19,000 A 3,800
& 4,560 5,700 A1,140
= 10,640 13,300 A 2,660
I MEEH 201,400 201,400 0
PSEN=DNE=" AL 201,400 201,400 0
Aol & 2tel [XHAl] 201,400 201,400 0
401 AIEHI L 2 CHYI 179,400 201,400 A 22,000
01 A€ HI 178,000 200,000 A 22,000
O A2 & & ZFZE 178,000,000& = 14 178,000 200,000 A 22,000
405 THabH S| 22,000 0 22,000
01 HatH ESFH S 22,000 0 22,000
O MY & E3XE 22,000,000& = 14 22,000 0 22,000
FOUOE A= H 5,767,700 2,656,000 3,111,700
=) 2,161,200 1,861,200 300,000
s 3,606,500 794,800 2,811,700
SEsH0 A=x2e| 111,000 105,000 6,000
ST 2ol [XHA] 111,000 105,000 6,000
401 Al HIZ 201 I 6,000 0 6,000
01 A& HI 6,000 0 6,000
O 2SO0HE S8 EL3A
6,000,000& =+ 14l 6,000 0 6,000
st 3&x4d 5,397,700 2,461,000 2,936,700
< 2,161,200 1,861,200 300,000
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SHT AN D
HE: FOIOE ASYH
Sl OIS0 ZRXY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,236,500 599,800 2,636,700
202 HAC X [XA] 92,300 64,300 28,000
201 YEr2 | 46,800 43,800 3,000
01 AFR 22| t] 45,000 42,000 3,000
O 842 NFANAG RN
AT 44,000,008 * 14 44,000 41,000 3,000
401 N EHIL 2 THYI 45,500 20,500 25,000
01 Al 45,500 20,500 25,000
O S+UHAN AR L DA
A 3,500,008 * 7944 24,500 10,000 14,500
O 2HRSTIS NUSY
A 21,000,008 * 14 21,000 10,500 10,500
JRHE AR XA ] 523,000 383,000 140,000
401 NEHIL 2 ThYI 523,000 383,000 140,000
01 Al 520,000 380,000 140,000
O 4 2232 Haxy
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
OJl2 selEedet 98 Haxy
30,000,000% * 14 30,000 0 30,000
O QNS LESsD 29 &Y M
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O SIHOIE 2@t 2DME &K
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
TEXY LHAL(ZB) S 4,022,400 1,863,700 2,158,700
< 1,861,200 1,861,200 0
2 2,161,200 2,500 2,158,700
401 NEHIL 2 THYI 2,722,400 1,863,700 858,700
= 1,361,200 1,861,200 A500,000
2 1,361,200 2,500 1,358,700
01 Al 2,717,400 1,858,700 858,700
O BN LEAL(Z20F)
AH 2,717,400,0008 * 14 2,717,400 1,858,700 858,700
= 1,358,700 1,858,700 A500,000
2 1,358,700 0 1,358,700
403 THXISHHS X201 & 1,300,000 0 1,300,000
= 500,000 0 500,000
2 800,000 0 800,000
02 201 2SOl CH 8t K= X 9/ €t ALt 1,300,000 0 1,300,000
O N3 Aatel MOtS 22 XIS5AY
1,300,000,0008 * 14] 1,300,000 0 1,300,000
< 500,000 0 500,000
2 800,000 0 800,000
TEXY LHAL (ZB)[XHH] 10,000 0 0,000
401 N EHIL 2T 10,000 0 10,000
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2H: SANED
HE: FOOE ASHH
Sl OIS0 ZBEL (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
01 Al 10,000 0 10,000
O BEXY LAY (D)
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
JBOITE AR [EHI] 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
2 300,000 0 300,000
401 A& HIZL 2O HI 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
2 300,000 0 300,000
01 Al& I 597,000 0 597,000
O #E 902 24 A&yl
597,000,0008 * 14! 597,000 0 597,000
= 298,500 0 298,500
2 298,500 0 298,500
03 Al & = Ch bl 3,000 0 3,000
O /E wns 24 A2
3,000,00020 * 1A 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
SAITHAY A 169,000 0 169,000
S AITHA AL [ KR ] 169,000 0 169,000
201 L2yl 5,000 0 5,000
01 Ak 2teltl 5,000 0 5,000
O SAWM 222 M 5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
301 LB A 8,000 0 8,000
EENTERE] 8,000 0 8,000
O SAMM FodZLs 1S
8,000,00020 * 1A 8,000 0 8,000
401 A& B 2O 151,000 0 151,000
01 Al bl 150,000 0 150,000
O SATHY HHEHE2E 8
150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
03 Al = Ch bl 1,000 0 1,000
O SATHAAY A& 2D
1,000,00020 * 14! 1,000 0 1,000
405 THaHE S b 5,000 0 5,000
01 AU 2 EF St 5,000 0 5,000
O SATHA AFSIIIl 22 5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
DEHH HF3 6,218,858 4,086,737 2,132,121
2 9,184 8,000 1,184
2 350,000 350,000 0
p] 62,200 0 62,200
= 409,721 151,800 257,921
2 5,387,753 3,576,937 1,810,816

_87_




AT EAME D
Bu: Ds#y A8
o9 ERE WES (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
s MBI 2,524,570 2,166,970 357,600
= 8,800 8,000 800
& 144,613 1,800 142,813
s 2,371,157 2,157,170 213,987
HASSAIY MEX 2 [KHA] 605,000 1,405,000 800,000
307 21201 A 585,000 1,385,000 800,000
09 2+=HAHEXS 585,000 1,385,000 800,000
O HARSAME HAted MBI JFE 02 0 1,050,000 A 1,050,000
O o 23X caX
Z & 500,000,000 = 14l 500,000 300,000 200,000
O 2RssNAE 75 &
50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
HASRSAY WX [ZHI] 1,086,000 0 1,086,000
=) 125,530 0 125,530
= 960,470 0 960,470
307 glz2tol & 1,086,000 0 1,086,000
=) 125,530 0 125,530
= 960,470 0 960,470
09 2+HAHEEXS 1,086,000 0 1,086,000
O 2XEMNM ZEHAXA 36,000,0008 » 14 36,000 0 36,000
< 18,000 0 18,000
i 18,000 0 18,000
O HASBAY HXLd HEXH
1,050,000,000& * 14 1,050,000 0 1,050,000
< 107,530 0 107,530
[ia 942,470 0 942,470
gl 2 [ZHI] 120,000 120,000 0
= 17,043 0 17,043
[ia 102,957 120,000 A 17,043
307 glztol & 120,000 120,000 0
) 17,043 0 17,043
[ia 102,957 120,000 A 17,043
09 2+HAHEXS 120,000 120,000 0
O #icd 4243 N
238 120,000,000& * 14| 120,000 120,000 0
< 17,043 0 17,043
s 102,957 120,000 A 17,043
DIANEHY S22 NA[XH] 140,000 70,000 70,000
308 XXM SO A 140,000 70,000 70,000
07 IS MUY= 140,000 70,000 70,000
O DINZESZ 82 X2
Z & 140,000,000 = 14l 140,000 70,000 70,000
AEE g M2O0IE2ZNEX X X [3H]] 1,600 0 1,600
= 800 0 800
=) 240 0 240
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S AR D
HH: DSy HXG

oelr HERE MEX CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 560 0 560
402 BIZHXHZ O] 1,600 0 1,600
2 800 0 800
< 240 0 240
2 560 0 560
02 QI XHE AR EZ (01 ETH ) 1,600 0 1,600
O A8 Xg XM2OIEBDHX &% X8
400,00020 * 4CH 1,600 0 1,600
2 800 0 800
= 240 0 240
2 560 0 560
DE8Y BANA 3,604,288 1,919,767 1,774,521
2 384 0 384
2 350,000 350,000 0
| 62,200 0 62,200
< 265, 108 150,000 115, 108
2 3,016,596 1,419,767 1,596,829
DEHY 2 [XHH] 153,346 133,346 20,000
201 Yyt | 126,200 106,200 20,000
01 AL 22l 92,450 72,450 20,000
O DS E22 XM
A 34,000,008 * 14 34,000 14,000 20,000
DEAFAE HB[RA] 2,011,500 619,000 1,392,500
401 AIEHIL 2 THHI 2,009,000 619,000 1,390,000
A&t 2,006,000 616,000 1,390,000
O Jlae el FAHE ZLAY
273 1,800,000,0008 * 14 1,800,000 500,000 1,300,000
O DSATALS 83 L RS
A 50,000,008 * 14 50,000 20,000 30,000
O DOIB30I2t &K 40,000,008 * 144 40,000 0 40,000
O H2TYFXY LS CCTV &3
10,000,0002! * 204 4 20,000 0 20,000
405 TH&HH St 2,500 0 2,500
IR EEEEE 2,500 0 2,500
O @B MAZX 7Y 2,500,0008 « 1} 2,500 0 2,500
sSzns+e 23(013) 142,421 112,421 30,000
| 62,200 0 62,200
2 80,221 112,421 £32,200
307 BI2+0I & 142,421 112,421 30,000
| 62,200 0 62,200
2 80,221 112,421 A32,200
05 S12t9IEt 3 142,421 112,421 30,000
O Sgns+e =294
AE 142,421,008 * 14 142,421 112,421 30,000
| 62,200 0 62,200
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2N
X ZH -
L= B
el

<
=)

B EJ
on om >
02 2 =2
04 02 I

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
| o 80,221 112,421 A 32,200
ANsEWSAAL 2F[XA] 192,000 61,000 131,000
308 AHAIEHHSOIA 192,000 61,000 131,000
07 IXNHMAR S = 192,000 61,000 131,000
O XNs8 LWSHSAAE 2FAY
2 & 192,000,000 = 14l 192,000 61,000 131,000
FXE =ZAE ZAHKA] 20,000 50,000 30,000
207 & 51 OH £ Hl 20,000 50,000 A30,000
01 A3l 20,000 50,000 230,000
O =X =48 ZAEYS
& & 20,000,000& = 14l 20,000 50,000 230,000
20194 O{HotMEHOIE AL [=0]] 769 0 769
= 384 0 384
s 385 0 385
405 TtHabH S| 769 0 769
= 384 0 384
s 385 0 385
01 AL ESH SHI 769 0 769
O =gZ9% gX&d ¢ 769,000& = 14 769 0 769
= 384 0 384
= 385 0 385
Al ZEEEH XA (=] 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
[a 15,000 0 15,000
TAEHI &R0 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 156,000 0 15,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O 8Al Z2g8&8H &X  30,000,000& = 170 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
[ia 15,000 0 15,000
EUEE ANE ASI RF[ZHI] 200,000 0 200,000
) 100,000 0 100,000
i 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 2018 200,000 0 200,000
=) 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O 8tk BEddls sdotl EXEX 2=
A 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
=) 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
BIAl ot AE SR ALY [Z ] 252 0 252
=) 108 0 108
s 144 0 144
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SH SAHED
M DS Hu3
Sel: REHE SANWM (2@ d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 Q12 THE 0| W 252 0 252
< 108 0 108
2 144 0 144
02 QI RHEALEX(OIETHE) 252 0 252
O =Al Q&8 SXXE 126,008 * 244 252 0 252
= 108 0 108
2 144 0 144
HHSAAL (TANLD) 115,073 107,573 7,500
IR 39,622 32,122 7,500
SAeY JI=AHI[XH] 39,622 32,122 7,500
405 Tkt St 7,500 0 7,500
01 ot U 223 St 7,500 0 7,500
O SoeX 2AEE 2UH 7Y
500,0008 * 10CH 5,000 0 5,000
O ARE FII(SIR, By S) 2|
2,500,008 * 14! 2,500 0 2,500
WRES(SANLD) 380,660 280,000 100,660
= Heh Xl & 380,000 280,000 100,000
0 YBAIL 2R [ ] 100,000 0 100,000
701 JIEH8 SN B 100,000 0 100,000
01 JIEtSI HEES 100,000 0 100,000
O @nyYSEs N HE2
100,000,0008! * 14! 100,000 0 100,000
FHXB 660 0 660
2EZ S Be 2 [NH] 660 0 660
802 Btet 2 J| Ef 660 0 660
02 Al - CHIZEZP a3 660 0 660
O 20188 2XEA ZLHA NBANY ZH =
£3 0k 3 172,6002! 173 0 173
O 20188 SAl HAIISHI SAAY HE
£3 T Y OIXEHY 486,850 487 0 487




=
Al & 0l & At B N M
20199 T = 15 LusH HA
SN otEALY
Ja: or¥et 2R
gel: E2)E F (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
eigSkasing 68,521,578 50,433,392 18,088, 186
2 3,414,437 3,210,426 204,011
= 11,202,000 11,202,000 0
s 300,000 0 300,000
= 2,653,713 856,910 1,796,803
2 50,951,428 35,164,056 15,787,372
OHHE T 22 36,151,153 25,683,724 10,467,429
= 8,140,000 8,140,000 0
= 300,000 0 300,000
= 750,000 0 750,000
2 26,961,153 17,543,724 9,417,429
CEHE =& 30,572,429 21,255,000 9,317,429
2 8,140,000 8,140,000 0
= 300,000 0 300,000
= 750,000 0 750,000
2 21,382,429 13,115,000 8,267,429
2E65(FX~ote) T2ME[XHA] 1,004,000 2,004,000 1,000,000
401 AIZHI L 2| 1,004,000 2,004,000 A1,000,000
01 AlZHI 1,000,000 2,000,000 1,000,000
O ZE6SE(FA-ote) T2HEBA
Z& 1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 2,000,000 1,000,000
ZEZHIAY 5,571,429 4,400,000 1,171,429
(SA=M BaE2)[2S]
2 3,900,000 3,900,000 0
2 1,671,429 500,000 1,171,429
401 AlEHIL 2T 5,571,429 4,400,000 1,171,429
2 3,900,000 3,900,000 0
2 1,671,429 500,000 1,171,429
01 Al&HI 5,071,429 3,900,000 1,171,429
O =35 (SAsM BSE2)HEAY
2 ¥ 5,071,429,0002 » 14| 5,071,429 3,900,000 1,171,429
2 3,900,000 3,900,000 0
2 1,171,429 0 1,171,429
D~ AEBEZ[RE] 5,300,000 4,740,000 560,000
2 4,240,000 4,240,000 0
2 1,060,000 500,000 560,000
401 AIEHIL 2| 5,300,000 4,740,000 560,000
2 4,240,000 4,240,000 0
2 1,060,000 500,000 560,000
01 Al&HI 4,800,000 4,240,000 560,000
O 2U~ag2 ASBEZ WA
Z& 4,800,000,0008 * 14l 4,800,000 4,240,000 560,000
2 4,240,000 4,240,000 0
2 560,000 0 560,000
I EE 22045 (Abte) S2ME [T ] 0 1,254,000 1,254,000
401 AIEHI L 20| 0 1,254,000 1,254,000
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2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
oHM S T2 2te|
E2ME FaA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
01 A& HI 0 1,250,000 1,250,000
O UHsHEZR204S (Rbte) SZ2IHE S A
38 0¥ 0 1,250,000 A 1,250,000
03 Al 2 THHI 0 4,000 A 4,000
O UHsHEZ22045 (|bte) SZ2IHE S A
Loyl 38 0¥ 0 4,000 A 4,000
SHEEZZ 2085 (&IlH) S2HE[XHA] 803,000 503,000 300,000
401 AIEHIZ 2 I 803,000 503,000 300,000
01 A& HI 800,000 500,000 300,000
O sHEZ22083 (H1Uld) 24
&2 & 800,000,000& = 14 800,000 500,000 300,000
SHEZ2HHIAIZE 2075 (2 EH) HHI[XHA] 802,000 302,000 500,000
401 AIEHIZ 2 HYI 802,000 302,000 500,000
01 A& HI 800,000 300,000 500,000
O QHsHEZR207S(LEH) FHISA
2 & 800,000,000& = 14 800,000 300,000 500,000
NatsHEE 22065 (S A )= 20 & [AHA] 4,004,000 2,004,000 2,000,000
401 AIEBIZ 2 CHYI 4,004,000 2,004,000 2,000,000
01 A& HI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
O NStsHEZ 22065 (2 X1 )ItE AL
2 & 4,000,000,000& * 14 4,000,000 2,000,000 2,000,000
2004 &=z WA [XHA] 2,000,000 60,000 1,940,000
401 AIEBIZ S CHYI 2,000,000 60,000 1,940,000
01 A€ HI 2,000,000 60,000 1,940,000
O 2EHO0ILdE &UZ HE S A
Z & 2,000,000,000& = 14 2,000,000 60,000 1,940,000
S0 sHEZZNIS(AMB)EZ HE[=HI] 1,500,000 60,000 1,440,000
= 750,000 0 750,000
[ia 750,000 60,000 690,000
401 AIEHIZ 2 I 1,500,000 60,000 1,440,000
= 750,000 0 750,000
= 750,000 60,000 690,000
01 A& dl 1,500,000 60,000 1,440,000
O 58 sHEZR01S(AMB) &2 HE
Z & 1,500,000,000& = 14 1,500,000 60,000 1,440,000
= 750,000 0 750,000
i 750,000 60,000 690,000
HH sHEZZE 3073 (A XA )ZHI[XHA ] 2,000,000 0 2,000,000
401 AIEHIZ 2 I 2,000,000 0 2,000,000
01 A& dl 2,000,000 0 2,000,000
O g9 sHEZZ 07 (A XE)FHI S A
2,000,000,000& * 14 2,000,000 0 2,000,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
AHH sHEZZ 101S(B0U2)HS[AHA] 800,000 0 800,000
£ 300,000 0 300,000
= 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ 2 I 800,000 0 800,000
= 300,000 0 300,000
= 500,000 0 500,000
01 A& HI 800,000 0 800,000
O &g s0HEE2 101e(&deln )JH:% t
800,000,000& = 1 800,000 0 800,000
£ 300,000 0 300,000
T 500,000 0 500,000
g sHEEZE 2095 (M= d)MHE [XHA ] 60,000 0 60,000
401 AIEHIZ 2 I 60,000 0 60,000
Al &€ Hl 60,000 60,000
OJgd s0HEER S(MSH)HESA
60,000,000& = 1 60,000 0 60,000
IHsHEZZ201S (AEW)HEF[XHA ] 800,000 0 800,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 800,000 0 800,000
01 A€ HI 800,000 0 800,000
O QHsHESZR201S(AZEW)NESA
800,000,000& = 1 800,000 0 800,000
CERA2e = 5,578,724 4,428,724 1,150,000
2 2 SHEZZ2 A2 [XA] 5,216,724 4,066,724 1,150,000
201 fEt2E | 175,000 125,000 50,000
02 8324l 156,400 106,400 50,000
O 2Nz tHadSHE 50,000,000 * 1 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 4,869,200 3,769,200 1,100,000
01 A& HI 4,859,200 3,759,200 1,100,000
O HsHEEZR 10358 (258 )22 X2
S A Z & 900,000,000& = 1 900,000 700,000 200,000
O &2 RAEF=IA
Z & 900,000,000& = 1 900,000 300,000 600,000
O ng RAEF=3A
Z & 500,000,0008 = 14 500,000 200,000 300,000
Het2kel ™A= 10,539,066 5,362,202 5,176,864
= 3,414,437 3,210,426 204,011
= 1,692,113 745,310 946,803
[a 5,432,516 1,406,466 4,026,050
Het & et 2e| 2,779,710 618,150 2,161,560
= 934,110 28,110 906,000
[a 1,845,600 590,040 1,255,560
Al ZH] 2tel [RHA] 238,600 218,600 20,000
401 AIEBIZ 20 40,000 20,000 20,000
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F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 40,000 20,000 20,000
O 2«53 FEH LA ¥ oHd
At 20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
40l BEEAMSE[ZHI] 150,110 110,550 39,560
< 28,110 28,110 0
s 122,000 82,440 39,560
307 21201 & 130,110 90,550 39,560
< 18,110 18,110 0
s 112,000 72,440 39,560
06 283 130,110 90,550 39,560
O E2xl2&0t
130,110,000& * 14 130,110 90,550 39,560
=) 18,110 18,110 0
s 112,000 72,440 39,560
HEAI S &Y 2el[s 332,000 0 332,000
< 166,000 0 166,000
= 166,000 0 166,000
401 Al HI K 201 I 332,000 0 332,000
< 166,000 0 166,000
[ia 166,000 0 166,000
01 A& HI 332,000 0 332,000
O MUBLWS A& He L SBALAY 25
332,000,000& = 14 332,000 0 332,000
< 166,000 0 166,000
= 166,000 0 166,000
oMzl He 2 [XHAl] 124,000 104,000 20,000
201 LEr2A | 67,000 47,000 20,000
01 Ar2 22l bl 61,000 41,000 20,000
O Mg EES MA
& & 40,000,000& = 14l 40,000 20,000 20,000
119t M M B AIS[XHA ] 350,000 0 350,000
401 AIEHI L 2CHYI 350,000 0 350,000
01 A€ HI 350,000 0 350,000
O It el &8XNSU 22X H
350,000,000 = 14 350,000 0 350,000
T9oHA M E Al F[&H] 1,400,000 0 1,400,000
= 740,000 0 740,000
i 660,000 0 660,000
401 A& HIZ 201 8] 1,400,000 0 1,400,000
=) 740,000 0 740,000
i 660,000 0 660,000
01 A& HI 1,400,000 0 1,400,000
O JI&119tHdlE 48NS AFSA
1,200,000,000& * 14 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000




2N

M W2l MAZ=
BHelr Wy & et ae (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 600,000 0 600,000
O JIg119tM dly Xt Xl A=3 A
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
s 60,000 0 60,000
MHetogas Zat 7,759,356 4,744,052 3,015,304
= 3,414,437 3,210,426 204,011
< 758,003 717,200 40,803
= 3,586,916 816,426 2,770,490
HSAEH X [XHA ] 98,000 78,000 20,000
401 AIEHIZ 2 I 40,000 20,000 20,000
01 A& HI 40,000 20,000 20,000
O ds2gdil MRA SXNESSAH(EE, &
&) 2 & 20,000,000 * 2JH A 40,000 20,000 20,000
=0 AHAE[XHA] 80,000 20,000 60,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
O 850 AHMUMBEAE X (3MHA)
60,000,000& = 14l 60,000 0 60,000
SEAMA FHIAG(E=XF)[=4]] 2,258,104 1,140,000 1,118,104
= 1,154,011 950,000 204,011
= 230,803 190,000 40,803
[ia 873,290 0 873,290
401 AIEBIZ S CHYI 2,258,104 1,140,000 1,118,104
= 1,154,011 950,000 204,011
= 230,803 190,000 40,803
a 873,290 0 873,290
01 A& HI 2,249,980 1,140,000 1,109,980
O SZANNSUAEXNIHHI(Z=XT)
ZE 2,249,980,000& = 14l 2,249,980 1,140,000 1,109,980
= 1,149,859 950,000 199,859
£ 229,973 190,000 39,973
[ia 870,148 0 870,148
03 A2 2 THHI 8,124 0 8,124
O SZAMNSUAEXNAHHI(Z=X7)2UYI
8,124,000& = 14| 8,124 0 8,124
= 4,152 0 4,152
< 830 0 830
a 3,142 0 3,142
MM X U (MedXF)[=24]] 1,000,000 600,000 400,000
= 500,000 500,000 0
S 100,000 100,000 0
[ia 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 1,000,000 600,000 400,000
= 500,000 500,000 0
= 100,000 100,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
MHet2el MAH7=
Heogdaes 25t

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 200,000 0 200,000
01 A& H| 996,400 600,000 396,400
O XNETHHAEME X 2 EHI(MIXIT)
23X 996,400,0008 * 14l 996,400 600,000 396,400
=2 498,200 500,000 A 1,800
(= 99,640 100,000 A 360
= 398,560 0 398,560
03 Al& 20 H 3,600 0 3,600
O NHAMMAEMAX 2 EHI (MK R)RHH
3,600,000 * 1Al 3,600 0 3,600
2 1,800 0 1,800
(= 360 0 360
2 1,440 0 1,440
THOHSIB A X MU (RIEAXT)[2H]] 2,600,000 1,560,000 1,040,000
2 1,300,000 1,300,000 0
= 260,000 260,000 0
= 1,040,000 0 1,040,000
401 Al 2 HIZ 20| 2,600,000 1,560,000 1,040,000
2 1,300,000 1,300,000 0
= 260,000 260,000 0
2 1,040,000 0 1,040,000
01 A& H| 2,590,640 1,560,000 1,030,640
O MHATHMABEMS X 2 (IEAXP)
ZA 2,590,640,0008 * 1Al 2,590,640 1,560,000 1,030,640
2 1,295,320 1,300,000 A4,680
(= 259,064 260,000 1936
= 1,036,256 0 1,036,256
03 Al& 2 H 9,360 0 9,360
O NAMHAENAX P2EH (A AR )L
&]] 9,360,000 * 1Al 9,360 0 9,360
2 4,680 0 4,680
(= 936 0 936
2 3,744 0 3,744
SAAMI FHH AL (BB X R)[=HI] 900,000 540,000 360,000
2 450,000 450,000 0
(= 90,000 90,000 0
= 360,000 0 360,000
401 Al 2 HIZ 20| 900,000 540,000 360,000
2 450,000 450,000 0
(= 90,000 90,000 0
2 360,000 0 360,000
01 A& H| 900,000 540,000 360,000
O SZMNEVASENAFH (BEHIR)
2= 900,000,0002 * 14l 900,000 540,000 360,000
2 450,000 450,000 0
(= 90,000 90,000 0
2 360,000 0 360,000
A0t IIANE ESAMY[ZHI] 12,000 8,000 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
MHet2el MAH7=
Heogdaes 25t

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 4,000 4,000 0
s 8,000 4,000 4,000
201 24l 0 8,000 A 8,000
& 0 4,000 A4,000
= 0 4,000 A4,000
01 AtR2t2ltl 0 8,000 A 8,000
O Z=0t IHANE E= AL 3 03 0 8,000 A 8,000
< 0 4,000 A 4,000
s 0 4,000 A 4,000
301 et A= 12,000 0 12,000
= 4,000 0 4,000
= 8,000 0 8,000
01 AR 2Z A5l 3 12,000 0 12,000
O Z=®O0t JILAIE E= AtZ  300,0008 * 4004 12,000 0 12,000
=) 4,000 0 4,000
= 8,000 0 8,000
obXM 2te| Ah& S AHAl] 13,200 0 13,200
201 ¢er24| 13,200 0 13,200
01 At22t2lHl 13,200 13,200
O etMdI2E 29 400,000& =« 332 13,200 0 13,200
STHEET L 9,890,000 7,690,000 2,200,000
= 600,000 600,000 0
=) 145,000 45,000 100,000
s 9,145,000 7,045,000 2,100,000
SHMA DJIEtE o 9,890,000 7,690,000 2,200,000
= 600,000 600,000 0
=) 145,000 45,000 100,000
s 9,145,000 7,045,000 2,100,000
*elANd AXI[XHA] 5,955,000 3,955,000 2,000,000
401 Al HIZ 201 I 5,955,000 3,955,000 2,000,000
01 A& HI 5,940,000 3,940,000 2,000,000
O Matel 1691-1HX(BEUUH) LY &2 F
HI S At 400,000,000 = 14! 400,000 0 400,000
O Gte] 938H R (Sot+HE )L T2 F
HI S At 50,000,000 =+ 14l 50,000 0 50,000
O &gl 1263-18HX(S2)2d A HUIZ2AM
50,000,000 =+ 14l 50,000 0 50,000
O HYB(SUXY) HUISA
1,500,000,000& * 14| 1,500,000 0 1,500,000
g -2 FHIAML[EHI] 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 Al HI K 2018 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

AN 23 AS D
S

=L EEEEEEE!
Sel: osley Was (29l & 2)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OIS AR It 744,888 721,706 23,182
Regols st 637,234 614,052 23,182
o3l2g Wast 637,234 614,052 23,182
o¥gs XNA[XA] 164,000 156,300 7,700
405 Xt&tE = HI 21,600 13,900 7,700
01 ML ESFHSH 19,600 11,900 7,700
O 9oggs &S 7Y 1,100,000& * 7CH 7,700 0 7,700
o¥egs JHl[XA] 402,040 386,558 15,482
205 23/l 402,040 386,558 15,482
2 8d8+¢ 142,380 126,898 15,482

O o 8F+Y

Z& 1,695,0008 * 78 » 128 142,380 126,898 15,482
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2A: OHE
M FooEY [

CHel: FolEoME =X (B2l &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
oINS 1,167,838 956,738 211,100
ZOIDIEMY 1H 1,067,646 863,646 204,000

ZOIHOME =X 823,676 619,676 204,000
=ol2malA =X[XA] 523,500 413,500 110,000

401 AlEHI 2 =00y 500,000 390,000 110,000
01 Al&HI 500,000 390,000 110,000
O FU2HHL 2 2327 =7
AX 400,000,000 * 1Al 400,000 300,000 100,000
O ssAld szl 348 0& 0 20,000 A 20,000
O s&J28 S
A= 60,000,0008 * 14l 60,000 30,000 30,000
HASHE NS [ XA 94,000 0 94,000
401 Al HI 2L 200 94,000 0 94,000
01 Al&H| 94,000 0 94,000
O SAIRA dug)] dX S A
60,000,000 * 1Al 60,000 0 60,000
O SARA SZIMEAZAE 30,000,0002 = 14! 30,000 0 30,000
O oIgAdy B2 22 M
4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
HMSAAH (QHES) 100, 192 93,092 7,100
Jl 2 65,973 58,873 7,100
SN2 J2HHI[XH] 58,953 51,853 7,100
405 KH&HE S| 19,500 12,400 7,100
01 XA 2 E H S 19,500 12,400 7,100
O Mg 23y 7Y 2,500,000 * 20H 5,000 0 5,000
O Qs SuUm o 1,300,000 * 1M 1,300 0 1,300
O HARE 72 800,000 * 1M 800 0 800
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN g
M FooEY [
CHel: FolEoME =X (B2l &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
=g 1,186,309 1,056,309 130,000
ZOIDIEMY 1H 1,013,372 883,372 130,000
ZOIHOME =X 847,552 717,552 130,000
=ol2malA =X[XA] 526,000 396,000 130,000
401 AlEHI 2 =00y 505,000 375,000 130,000
01 Al&HI 505,000 375,000 130,000
FogEfs 2 S22 2D
AX 400,000,0008 * 14 400,000 300,000 100,000
O gds -Jt2s 41X € A=
23X 60,000,0002 * 14! 60,000 30,000 30,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
019G E £ 1 8 uraH Hi
2N 2o
HE: FoOESY D
Sl FoIBOHY X7 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=0 1,527,372 1,388,372 139,000
FooEyy 1,262,446 1,132,446 130,000
FOBOHY £ 980, 176 850, 176 130,000
Zolgmas 7 (KA 542,400 412,400 130,000
401 N EHIL 2T 520,000 390,000 130,000
01 A&yl 520,000 390,000 130,000
zogHHA ¥ 3227
AT 400,000,0008 * 141 400,000 300,000 100,000
O $HS - JI2S 83 % RIS
AT 60,000,008 * 14 60,000 30,000 30,000
HHSABY (2) 264,926 255,926 9,000
o=l 54,602 45,602 9,000
SN2Y JI=BHI[XH] 47,582 38,582 9,000
405 THAHH St 9,000 0 9,000
IR EEEE 9,000 0 9,000
O Zet=Adl 7Y 8,300,0002 * 1CH 8,300 0 8,300
O ox 7 200,002 * 20 400 0 400
O s A7 150,0008 * 24 300 0 300
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AM: JlglH
M FooEY [

SHel: FONXHE X8 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
JlgH 1,611,608 1,451,608 160,000
ZOIDIEMY 1H 1,401,183 1,241,183 160,000

ZOIXXIME X 204,460 174,460 30,000
ZOIXXIME 2 [XHH] 83,000 53,000 30,000

201 Yty 81,000 51,000 30,000
03 A2 H 33,000 3,000 30,000
O M55 Wald SHZE=H  30,000,0008 = 14l 30,000 0 30,000
ZOIHOME X 1,196,723 1,066,723 130,000
=ol2malA =X[XH] 533,000 403,000 130,000
401 Al HI 2L 200 510,000 380,000 130,000
01 Al&H| 510,000 380,000 130,000
O Fogdils 2 2322

2 400,000,0002 * 14l 400,000 300,000 100,000

O $¥s  JI2S 8% 2 |SN=Es
22X 60,000,0002 * 14! 60,000 30,000 30,000
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==
N & 0l & AF & E A A
2019H T XA 1 8 ks Hi
2 Aae
MY ZOOIEHY D
oSl FORKEE N CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A3t 1,348,444 1,167,097 181,347
ZolpiEdE P 1,139,103 915,692 223,411
FOURET N 138,460 134,460 4,000
ZOITXIME 2 [XHH] 47,200 43,200 4,000
401 A& HIZ S OHHI 4,000 0 4,000
01 Al& I 4,000 0 4,000
O Mat®l QXSRS sloa stra &2
4,000,008 * 14! 4,000 0 4,000
ZoIHO#Y =X 1,000,643 781,232 219,411
ZolgEMA XX [XH] 508,000 378,000 130,000
401 A& B 2O 490,000 360,000 130,000
01 Al HI 490,000 360,000 130,000
O FogHis Y 2227
2 400,000,008 * 14! 400,000 300,000 100,000
O YHS - JI2S 21 ¢ RNSL
23 50,000,009 * 14 50,000 20,000 30,000
HASE NS (K] 47,000 0 47,000
401 A& B 2O HI 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O Mgl si=THE 823 Ha
30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000
405 THaHE S b 17,000 0 17,000
01 R Y SEH S 17,000 0 17,000
O Matot S#™=THMEH ARY L& &I DI
11,000,0002 * 14 11,000 0 11,000
O Matot sim=TME (152 &) 7
300,002 * 207H 6,000 0 6,000
SHAZ 22X ] 45,900 37,200 8,700
201 LBt H Y| 45,900 37,200 8,700
01 At et 3,300 0 3,300
O M2 ZUHIAL SUBUAALY ABE
150,0008 * 241 * 1142 3,300 0 3,300
02 22| 42,600 37,200 5,400
O =UUIAL 222
2 1,050,0008 * 128 12,600 7,200 5,400
Za=nsz 2 [XHH] 202,627 168,916 33,711
101 Q121 Hl 67,423 33,712 33,711
MIIZHZRISE S 67,423 33,712 33,711
O ze=Ns2 232 67,423 33,712 33,711
- =z 2 66,8002 * 2612 * 20! 34,870 17,435 17,435
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SN MEe
Hm: FooEsy D
Sl FoBOHY =X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SEEEFE
AH 17,434,8008 * 1/12 % 60% * 23] * 2 3,487 1,744 1,743
ol
LB ELESE
A 8,350 * 1.5 » 30AI2H * 128 * 20l 9,018 4,509 4,509
- FR2EN+Y
2T 66,8008 * 522 « 20! 6,948 3,474 3.474
- MRRIENLY
2 66,8002 * 102 * 29! 1,336 668 668
- guzesy
AT 66,8008 * 242 * 1.5 » 20l 4,810 2,405 2,405
- 428 23 60,467,3602 * 11.5% 6,954 3,477 3,477
HH2SYAH(NBD) 209,341 251,405 A42,064
o1z 2 2y 168,260 210,324 £42,064
ze=xs2 el (XHH] 84,130 126,194 £42,064
101 91 24 bl 84,130 126,194 £42,064
03 R HA2ZTE 4 84,130 126,194 £42,064
O Jz2 2T 66,8002 + 2612 * 20! 34,870 52,305 A17,435
O &02
A 17,434,8008 « 1/12 = 43 * 20l 1,624 17,435 ~5,811
O YEEIH
AT 17,434,808 « 1/12 * 60% * 23] * 2 3,487 5,231 A1, 744
ol
O 2l 23 140,008 * 128 * 20! 3,360 5,040 A1,680
O NLezR2Y
X 8,3508 * 30AI2t * 128 * 1.5 « 29l 9,018 13,527 A4,509
O gg22+¥
A 66,8008 * 242 * 1.5 x 20l 4,810 7,215 A2,405
O *R2FN+Y
2 66,8002 * 522 « 20! 6.948 10,421 £3,473
O SHRIEN+Y
2T 66,8008 + 102 * 29I 1,336 2,004 668
O 428 A 75,450,560% * 11.5% 8,677 13,016 £4,339
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN A
M FooEY [

SHel: FONXHE X8 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Ay 1,244,274 1,041,174 203,100
ZOIDIEMY 1H 1,070,786 867,686 203, 100

ZOIXXIME X 195,470 145,470 50,000
OIS AL 2 [ XA 110,840 60,840 50,000

201 Yty 53,000 3,000 50,000
01 At 22l H 20,000 0 20,000
O 2019 &%= S5 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
03 B A2 G H 33,000 3,000 30,000
O MI133| O EHXH= R 30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
ZOIHOIBME FX 875,316 722,216 153,100
=olemalA =X[AA] 506,000 376,000 130,000
401 AlEHIZ =20 490,000 360,000 130,000
01 Al&HI 490,000 360,000 130,000
O Folgwds 2 2227 22
A 400,000,000 * 1Al 400,000 300,000 100,000
O d8s - IJtgs &1 2 RAE+
2 50,000,0002 * 14! 50,000 20,000 30,000
HAZ G 22 [ XA ] 136,660 113,560 23,100
401 AlEHIZ 2| 35,000 30,000 5,000
01 Al&HI 35,000 30,000 5,000
O MFAXNEHLASZSUHESHAUSH
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
405 KH&HE S| 28,400 10,300 18,100
01 A2 2 E H S 28,400 10,300 18,100
O tiged - Hgctes 2201 uAl
5,000,000 * 2CH 10,000 0 10,000
O I==2 Hog ¢ 270,000 * 30H 8,100 0 8,100
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N = 0l & At & Ml A

20198 &= =& 1 3 LESIH &

SH: ABSEE A A

I WRES (ML EAYL)

Sl RN E (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

MGt AFE A 16,582,568 12,752,841 3,829,727
HRES (Aot A D) 16,582,568 12,752,841 3,829,727
HEAHHX= 16,582,568 12,752,841 3,829,727
SEHNAAE XS [RHH] 11,156,345 10,899,538 256,807
701 DIt HSHEES 11,156,345 10,899,538 256,807
01 JIEtZIHEES 11,156,345 10,899,538 256,807

O +=ZHdEE 3N
Z & 11,156,345,000& = 14 11,156,345 10,899,538 256,807
A AR XA [XHA] 5,426,223 1,853,303 3,572,920
701 JIEtel HSEES 5,426,223 1,853,303 3,572,920
03 BIHELIAN=ZEES 5,426,223 1,853,303 3,572,920

O BIIUSEA

Z & 5,317,795,000& » 14 5,317,795 1,744,875 3,572,920
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
A EAA
M UL HAHPEY
Celr 2ABAY X2 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
HAHA 8,237,966 7,509,881 728,085
2 314,697 270,883 43,814
=2 73,000 73,000 0
Jl| 1,912,294 1,872,988 39,306
[= 557,176 475,260 81,916
2 5,380,799 4,817,750 563,049
HYE BAHSHHAIA 4,624,987 4,423,628 201,359
=2 182,664 138,850 43,814
Il 1,091,923 1,040,634 51,289
[= 215,928 211,975 3,953
2 3,134,472 3,032, 169 102,303
HAHO2AMY XA 1,394,355 1,303, 135 91,220
=2 124,012 103,600 20,412
7| 123,573 91,808 31,765
< 67,446 67,446 0
2 1,079,324 1,040,281 39,043
KNAEAHAY 2D [XHA ] 142,366 93,770 48,596
101 @124l 41,946 5,350 36,596
04 JIZtRI22XNEES 41,946 5,350 36,596
O Z2IXZAH48~128) 21,575 0 21,575
-Jle2 66,8002 * 2152 » 1Y 14,362 0 14,362
- FZRZEITY 66,8002 * 452 » 1Y 3,006 0 3,006
- &S0ty
66,8002 * 215 * 1/12 * 60% * 13| * 10l 719 0 719
- UKRIEINSY 66,8008 x 102 x 19 668 0 668
- A2t 282¢ 8.3502 * 39 x 1.5 489 0 489
- I=Y 100,000 * 19l 100 0 100
- 282 19,394,000 * 11.5% 2,231 0 2,231
O MatBARZ A 222 (62~129) 15,021 0 15,021
-Jl2a 66,8002 * 1522 * 1™ 10,154 0 10,154
- FRIFINTY 66,8002 * 312 » 1Y 2,071 0 2,071
- OURIEISY 66,8002 x 102 x 1Y 668 0 668
- A2t 222¢ 8,350 * 392 * 1.5 489 0 489
- o=y 100,000 * 19l 100 0 100
- 282 13,382,000 * 11.5% 1,539 0 1,539
201 L2 33,740 21,740 12,000
01 AL 22l H 33,260 21,260 12,000
O =&y % HHSE WHH S|
12,000,0002 * 13 12,000 0 12,000
MEHY S EHX[IIZ] 3,000 4,345 A1,345
J| 1,500 2,173 AB73
[ 750 1,086 A 336
2 750 1,086 A 336




2N
X ZH -
L= B

el

EEIPN
ALE PABAXH
2B AY X

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 pte | 3,000 4,345 A1,345
p] 1,500 2,173 A 673
= 750 1,086 £ 336
2 750 1,086 £ 336
01 AbR 22l 0 1,345 A 1,345
O M2H ZSHS2E HA2E? 7Y
3 08 0 1,345 A 1,345
p] 0 673 A673
= 0 336 1336
2 0 336 1336
MEHY HABST PHXR[IIZ] 1,345 0 1,345
p] 673 0 673
= 336 0 336
2 336 0 336
405 R4+ F S| 1,345 0 1,345
p] 673 0 673
= 336 0 336
2 336 0 336
01 XHarg 225 S| 1,345 0 1,345
O M2H ZSHS2E HA2E? 7Y
1,345,0008 * 1A E 1,345 0 1,345
p] 673 0 673
< 336 0 336
2 336 0 336
XY S22 2Y (2] 500,000 500,000 0
p] 120,000 88,235 31,765
2 380,000 411,765 ~31,765
307 212+0| & 500,000 500,000 0
p] 120,000 88,235 31,765
2 380,000 411,765 A 31,765
02 B2t HAAS R E 500,000 500,000 0
O HANA gxozI|2 X
I 200,000,0008 * 10HA 200,000 200,000 0
p] 120,000 88,235 31,765
2 80,000 111,765 ~31,765
SHAOl A MEXH[2D] 1,800 3,600 £1,800
= 1,800 3,600 £1,800
301 YerB A 1,800 3,600 £1,800
= 1,800 3,600 £1,800
01 MBI R == 452 1,800 3,600 £1,800
O SHAQITIGHAR TIGHXt 42 X &
150,008 * 121 = 122 1,800 3,600 A1,800
2 1,800 3,600 £1,800
O ZHOAK BNV (B ICT2E) (2] 44,424 0 44,424
= 22,212 0 22,212
= 22,212 0 22,212
201 2Bt Y| 27,000 0 27,000




2N

X{ XH -
S =

el

EEIPN
ALE PABAXH
2B AY X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
= 13,500 0 13,500
s 13,500 0 13,500
01 At 22l 27,000 0 27,000
O ICT &#SEIMY EEH|
27,000,000 * 14l 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
i 13,500 0 13,500
301 et a = 17,424 0 17,424
= 8,712 0 8,712
s 8,712 0 8,712
09 HALAHIE& S 17,424 0 17,424
O ICT #Egd =t 17,424 ,000& * 14 17,424 0 17,424
= 8,712 0 8,712
[ia 8,712 0 8,712
229208t =4 456,501 430,501 26,000
J| 1,250 1,250 0
[ia 455,251 429,251 26,000
HAEON A [ XA 128,500 102,500 26,000
401 Al HIZ 201 8] 128,500 102,500 26,000
01 A& HI 128,500 102,500 26,000
O BAJZ(BH A 5K A 58 EA) HAE
Z eS8 128,500 102,500 26,000
- ScIEAHAZ A ASFH HIESA & 2L
ada =2 15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
- B4 3FEAHY =4 dI2=0] LA
1,000,000 = 14! 1,000 0 1,000
- ASEAHAEA 2 MO, HII2
JI WAl 10,000,000& = 15‘ 10,000 0 10,000
23E ALY 1,350,913 1,347,861 3,052
J| 262,303 260,777 1,526
=) 84,107 83,589 518
e 1,004,503 1,003,495 1,008
2N ES AA[DI3] 467,406 464,354 3,052
J| 233,703 232,177 1,526
=) 79,459 78,940 519
s 154,244 163,237 1,007
307 glz2+ol & 467,406 464,354 3,052
J| 233,703 232,177 1,526
=) 79,459 78,940 519
s 154,244 163,237 1,007
01 22724l 467,406 464,354 3,052
O 2IHHEE S ALY 467,406 464,354 3,052
- YUR ASZAR HYEE
3,052,000& = 14 3,052 0 3,052
J| 1,526 0 1,526
< 519 0 519
[ia 1,007 0 1,007




A EAA
I AAE 2AHAXY
Celr ZEYE LAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
Z BN 2E[013] 55,331 55,331
p) 27,666 27,666
CS 2,092 2,093 Al
z 25,573 25,572 1
201 EetE gl 7,547 7,547
)| 3,774 3,774
=S 754 755 A
z 3,019 3,018 1
01 At 2tel bl 7,547 7,547 0
O Z2dAg 282 & wx  7,547,0008 » 1 7,547 7,547 0
) 3,774 3,774 0
& 754 755 A
[ 3,019 3,018 1
gEAFaAcMng 29 123,791 90,393 33,398
= 43,949 27,250 16,699
) 945 945 0
& 5,666 5,666 0
[ 73,231 56,532 16,699
SIZHAX AZ XA (MHE ICT)[=1] 41,228 7,830 33,398
= 20,614 3,915 16,699
e 20,614 3,915 16,699
101 1A 4l 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
z 15,000 0 15,000
04 JIZtRIZ22 NS E=> 30,000 0 30,000
O JIZtH 22X 2= 30,000 0 30,000
-Jlzs 66,8003 = 121 = 261 17,435 0 17,435
2 8,717 0 8,717
[ 8,718 0 8,718
- EF O
17,435,000 * 1/128 = 60% * 23 1,744 0 1,744
= 872 0 872
e 872 0 872
- FRsFE 66,8003 = 52& * 10l 3,474 0 3,474
= 1,737 0 1,737
z 1,737 0 1,737
- =LHOb 150,000& * 120 « 12l 1,800 0 1,800
= 900 0 900
[ 900 0 900
- gREsI+E€ 66,8008 x 102 « 12l 668 0 668
= 334 0 334
z 334 0 334
-4U2ER 24,524,000& * 11.5% 2,821 0 2,821
= 1,411 0 1,41
[ 1,410 0 1,410
- &8s 2,058,000 * 14 2,058 0 2,058
= 1,029 0 1,029
e 1,029 0 1,029




A EAA
I AAE 2AHAXY
el gRALA2INY 29 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
301 EetEa = 5,228 1,830 3,398
= 2,614 915 1,699
z 2,614 915 1,699
09 HAHAHIE A= 5,228 1,830 3,398
O dAnsaaz =288 a4t
34 21,7808 » 20 » 123 5,228 1,830 3,398
= 2,614 915 1,699
z 2,614 915 1,699
EANY 2E 987,132 939,443 47,689
= 9,703 3,000 6,703
p) 703,852 685,854 17,998
CS 55,509 52,074 3,435
z 218,068 198,515 19,553
RHaole Ab X2 XA 14,900 10,000 4,900
101 21244 4,900 0 4,900
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 4,900 0 4,900
O JIZH 22X &A= 4,900,000 * 14 4,900 0 4,900
AHaoley AFE X [EH] 22,997 16,612 6,385
L= 10,847 7,112 3,735
z 12,150 9,500 2,650
201 €erE gl 2,174 3,000 826
& 435 600 A 165
z 1,739 2,400 A 661
01 At 22l 2,174 3,000 826
O M&uLAy 28 & 82, 2208 29
MEH £ ZA2 FE 2,174,0008 * 14 2,174 3,000 826
= 435 600 A 165
i 1,739 2,400 A 661
301 EetEd= 20,823 13,612 7,21
CS 10,412 6,512 3,900
z 10,411 7,100 3,31
09 HALAHIE &S 20,823 13,612 7,211
O Z20d 29 & FON S, 0I2F (%
HalZ) A0 8 A2 2SH
33 20,823,000& » 14 20,823 13,612 7,21
CS 10,412 6,512 3,900
z 10,411 7,100 3,31
XIOHEA e & SsSAMY (=] 0 13,000 213,000
= 0 3,900 A3,900
o 0 9,100 29,100
201 2et24H Y| 0 3,000 23,000
& 0 900 A 900
o 0 2,100 A2,100
01 At 22|l 0 3,000 23,000
O XIWatx Mg Z208 23 W=l
338 o0& 0 3,000 23,000
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X ZH -
L= B

el

Y
oy ryY
o

=ESE
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Y HI
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e ror

=]
-

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 0 900 A 900
s 0 2,100 A2,100
301 et d = 0 10,000 A 10,000
< 0 3,000 A 3,000
= 0 7,000 A7,000
09 AL HI BN = 0 10,000 A 10,000
O XIOHEX ME Z208 23 2 At
28 0& 0 10,000 A 10,000
=) 0 3,000 A 3,000
= 0 7,000 AT7,000
SEF o= XE AL (XIONICT)[=12] 19,406 6,000 13,406
= 9,703 3,000 6,703
T 9,703 3,000 6,703
201 ¢er24| 7,200 6,000 1,200
= 3,600 3,000 600
= 3,600 3,000 600
01 AF22t2l bl 6,780 5,580 1,200
O JAsaAZ X EIAMY 22|
2 & 6,780,000& * 14 6,780 5,580 1,200
= 3,390 2,790 600
[ia 3,390 2,790 600
301 gt d= 12,206 0 12,206
= 6,103 0 6,103
a 6,103 0 6,103
09 AL HI BN = 12,206 0 12,206
O J|As&AZ X EIAMY S8
12,206,000& * 14 12,206 0 12,206
= 6,103 0 6,103
= 6,103 0 6,103
=8 FAUHLSXME 2F([013] 90,001 54,003 35,998
J| 45,000 27,002 17,998
< 9,000 5,400 3,600
s 36,001 21,601 14,400
301 LAz 41,498 5,500 35,998
J| 20,748 2,750 17,998
< 4,150 550 3,600
s 16,600 2,200 14,400
09 AL HIE A= 41,498 5,500 35,998
O Z2d=2d 2 0L =2l
2 & 41,498,000& + 14 41,498 5,500 35,998
J| 20,748 2,750 17,998
=) 4,150 550 3,600
i 16,600 2,200 14,400
XojotaldlEeH 2H[013] 811,818 811,818 0
J| 649,452 649,452 0
< 32,474 32,474 0
[ia 129,892 129,892 0




M 2AL
HH: ALE 2AEZ XY
Hel: JAUBAANY 2Y (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
101 @l H] 50,062 498,693 A\448,631
Il 40,047 398,952 A 358,905
S 2,004 19,949 AT7,945
T 8,011 79,792 AT1,781
04 It 22 XS+ 50,062 498,693 A\448,631
O XIOHHHME HAHNZ2RH(6Q) Ay
38 0& 0 498,693 498,693
Il 0 398,952 A 398,952
= 0 19,949 219,949
s 0 79,792 NT9,792
O XIOHHHME HAHZ2R(221) Ay 50,062 0 50,062
-Jl=2s 66,800 * 261 = 2 34,870 0 34,870
Il 27,896 0 27,896
& 1,395 0 1,395
= 5,579 0 5,579
- FRE5t=E 66,800 » 528 * 2 6,948 0 6,948
J| 5,558 0 5,558
= 278 0 278
[ia 1,112 0 1,112
- dRaEstrE 66,800% * 10 *2H 1,336 0 1,336
Il 1,068 0 1,068
= 54 0 54
s 214 0 214
- GEFOH
17,435,000& * 1/12 = 60% » 13 » 2% 1,744 0 1,744
Il 1,395 0 1,395
= 70 0 70
= 279 0 279
- 288 44,896,300& * 11.5% 5,164 0 5,164
Jl 4,130 0 4,130
= 207 0 207
[ia 827 0 827
201 2Bt2 | 496,756 155,000 341,756
Jl 397,405 124,000 273,405
= 19,870 6,200 13,670
a 79,481 24,800 54,681
01 At2 22l b 436,756 100,000 336,756
O XA dH At22ell
100,000,000& = 1A 100,000 100,000 0
Jl 80,000 80,000 0
= 4,000 4,000 0
[ia 16,000 16,000 0
O XIHetM HE EEHl  186,756,0008 » 14 186,756 0 186,756
Il 149,405 0 149,405
= 7,470 0 7,470
s 29,881 0 29,881
O XY HEH SEX el EY
50,000,000& * 14 50,000 0 50,000
Il 40,000 0 40,000
= 2,000 0 2,000




A EAA
FH: AAE 2AHHAXTY
B©elr FABAAY 2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
S 8,000 0 8,000
O Xt dE =208 W
100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
p) 80,000 0 80,000
= 4,000 0 4,000
x 16,000 0 16,000
03 &AHZ S H 30,000 25,000 5,000
O XA ME 2IIHA S A2 S
3% 15,000,000& * 23 30,000 25,000 5,000
) 24,000 20,000 4,000
& 1,200 1,000 200
z 4,800 4,000 800
202 048l 10,000 7,000 3,000
) 8,000 5,600 2,400
CS 400 280 120
z 1,600 1,120 480
01 =Lodtl 10,000 7,000 3,000
O XIGHetA MEl A =X S04
33 10,000,000& * 14 10,000 7,000 3,000
) 8,000 5,600 2,400
= 400 280 120
e 1,600 1,120 480
206 M=l 0 40,000 40,000
p) 0 32,000 A32,000
L= 0 1,600 21,600
z 0 6,400 26,400
01 =8l 0 40,000 40,000
O XIOHetAHE 29 WEHl S 33 od 0 40,000 £A40,000
) 0 32,000 A32,000
CS 0 1,600 21,600
z 0 6,400 26,400
301 LetEd = 150,000 64,000 86,000
) 120,000 51,200 68,800
& 6,000 2,560 3,440
e 24,000 10,240 13,760
09 HAABIE S = 150,000 64,000 86,000
O ZAZ ¥ S, A =g &
43 150,000,000 * 1& 150,000 64,000 86,000
l 120,000 51,200 68,800
=S 6,000 2,560 3,440
z 24,000 10,240 13,760
307 212+0l ™ 105,000 47,125 57,875
) 84,000 37,700 46,300
LS 4,200 1,885 2,315
e 16,800 7,540 9,260
01 =22 =8l 100,000 47,125 52,875
O XIOHZIARHL, XIOHXIZ2t2d], XHENES
N&a s 43 100,000,000& * 1 100,000 47,125 52,875
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=ESE
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
7T 80,000 37,700 47,300
= 4,000 1,885 2,115
= 16,000 7,540 8,460
06 2&2 5,000 0 5,000

O XHOIAME Al 283 X2 S

5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
p] 4,000 0 4,000
< 200 0 200
= 800 0 800
XS0l atolE s a 1,650,947 1,638,917 12,030
= 16,800 16,800 0
= 73,000 73,000 0
b 509,125 503,110 6,015
= 178,881 177,678 1,203
= 873,141 868,329 4,812
ALZFANY 2Y 661,368 668,918 AT,550
b 321,050 324,825 AB,775
< 64,211 64,966 A755
= 276,107 279,127 A3,020
gaxte 2yl X [I2] 40,000 47,550 A7,550
b 20,000 23,775 A3B,775
= 4,000 4,755 AT55
= 16,000 19,020 ~3,020
307 QI2+0I & 40,000 47,550 A7,550
b 20,000 23,775 A3,775
< 4,000 4,755 A755
= 16,000 19,020 ~3,020
NEEEEET 40,000 47,550 AT,550
O 48X o924 X 40,000,0002 * 1 40,000 47,550 AT7,550
p] 20,000 23,775 ~3,775
< 4,000 4,755 AT55
= 16,000 19,020 ~3,020
4D YFAE 643,756 624,176 19,580
= 16,800 16,800 0
= 73,000 73,000 0
p] 123,490 113,700 9,790
< 104,019 102,061 1,958
z 326,447 318,615 7,832
Lelss Az XIR[I2] 21,400 1,820 19,580
p] 10,700 910 9,790
= 2,140 182 1,958
= 8,560 728 7,832
307 QI2+0I & 21,400 1,820 19,580
p] 10,700 910 9,790
< 2,140 182 1,958
- 8,560 728 7,832
NEEEEE 21,400 1,820 19,580




A EAA
A= H4o0H Y
el 240 FSAA (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
O 88 Azt (Mel=3d)X
dd 428,000& * 509 21,400 1,820 19,580
) 10,700 910 9,790
= 2,140 182 1,958
i 8,560 728 7,832
ordet el 430,057 250,057 180,000
= 53,073 53,073 0
< 100,294 20,294 80,000
z 276,690 176,690 100,000
AS fldzc 430,057 250,057 180,000
= 53,073 53,073 0
=S 100,294 20,294 80,000
z 276,690 176,690 100,000
SESYAE 2L S [IA] 74,370 64,370 10,000
201 22| 55,000 35,000 20,000
01 At 22l bl 55,000 35,000 20,000
O =S4 MEJISSL M M
3% 50,000,000& * 14 50,000 30,000 20,000
402 QIZtXt2 01 ™ 0 10,000 A10,000
01 QIEX =AML 2 & (KR TH) 0 10,000 A10,000
O SHBMHMZIISS A ANE&FMA
33 od 0 10,000 A10,000
Oelolgalzelid 2d[=22] 110,000 100,000 10,000
= 50,000 50,000 0
& 20,000 20,000 0
e 40,000 30,000 10,000
307 212+0l ™ 110,000 100,000 10,000
= 50,000 50,000 0
= 20,000 20,000 0
e 40,000 30,000 10,000
05 It E = 110,000 100,000 10,000
O oelol2aze XA 29
23 110,000,000& * 14] 110,000 100,000 10,000
= 50,000 50,000 0
CS 20,000 20,000 0
e 40,000 30,000 10,000
oA FHPa MUHIA dEEAMS[EHI] 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
e 30,000 0 30,000
301 et a = 10,000 0 10,000
& 5,000 0 5,000
[ 5,000 0 5,000
12I1e2d= 10,000 0 10,000
O B3N gL ALZENS
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
& 5,000 0 5,000




A EAA
I orNE 2dze
el AF fAdae (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
S 5,000 0 5,000
307 2i2tol & 50,000 0 50,000
CS 25,000 0 25,000
z 25,000 0 25,000
12 2121012 & W S H 50,000 0 50,000
O B3NS FHAAL MUlA HHE WS
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
& 25,000 0 25,000
z 25,000 0 25,000
B HE=tAds SEXNJFAL[ZHI] 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
z 50,000 0 50,000
402 212t X201 & 100,000 0 100,000
=S 50,000 0 50,000
z 50,000 0 50,000
02 BIZEX = AL E X (Ol & THE) 100,000 0 100,000
O B3NS AE=Hgxs SN MY
100,000,000& * 1JH 2 100,000 0 100,000
CS 50,000 0 50,000
z 50,000 0 50,000
HY2I2H(BAHA) 1,150,029 1,197,279 A4T,250
= 62,160 62,160 0
) 311,246 329,244 217,998
=S 62,073 65,313 23,240
z 714,550 740,562 £ 26,012
elg 2y 1,084,823 1,133,033 A 48,210
= 62,160 62,160 0
2l 311,246 329,244 217,998
=S 62,073 65,313 23,240
= 649,344 676,316 £ 26,972
SAXNA SNz 4 2 AAHI XA ] 156,112 170,124 14,012
101 2124 156,112 170,124 214,012
03 RIHAZZNE + 156,112 170,124 214,012
O SNz AL 2IAHSS 22X 2+ 156,112 170,124 214,012
-JlEs 238 68,300& + 421 x 261 71,306 89,132 A17,826
- 403
28 68,300 * 2612 = 1/12 = 43| = 4¢ 23,769 29,711 N5,942
- EFOH
d 8 68,300 * 2612 * 1/12 * 60% * 23] 7,131 8,914 1,783
* 40
-F 225 €
3 F 68,3008 * 401 » 52& 14,207 17,758 A 3,551
- 9X R8It =€
3 F 68,3008 * 421 » 10& 2,732 3,415 683
- =44l d& 140,000& = 421  12& 6,720 8,400 21,680
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A EAA
I HY2IIY(2AL)
eelr g2l (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
- ReZRSE
338 68,300& * 150% * 42! * 243 9,836 12,294 AN2,458
- n=l Z & 100,000 =« 49! 400 500 2100
- BAEI
K052 322 S0 (1~68) 20,011,0008 = 12l 20,011 0 20,011
JxE FUAZ=SXNMEH A 2AH [J13] 87,599 123,597 A 35,998
) 43,800 61,798 217,998
& 8,760 12,360 A 3,600
e 35,039 49,439 A 14,400
101 1Al 87,599 123,597 A 35,998
) 43,800 61,798 217,998
& 8,760 12,360 A 3,600
z 35,039 49,439 214,400
03 RIAHAZ 22+ 87,599 123,597 35,998
O HUALSANHH2E AH (HAAZAY) 87,599 123,597 35,998
-JlEs 3d 68,3008 » 261 = 202! 35,653 53,479 AT7,826
) 17,826 26,740 8,914
= 3,565 5,348 1,783
o 14,262 21,391 AT, 129
- 0= 438 35,652,600 * 1/12 = 43 11,885 17,827 A5,942
p) 5,942 8,914 A2,972
CS 1,188 1,783 A 595
z 4,755 7,130 2,375
- AR
d 38 35,652,600 * 1/12 * 60% * 23] 3,566 5,348 A1,782
) 1,783 2,674 A 891
< 357 535 A178
z 1,426 2,139 AT13
- AzZte 2Red
338 8,638  150% » 24A2F = 290l 615 923 A 308
) 308 462 A 154
CS 62 92 A30
z 245 369 A124
- ReZR+E
338 68,300& * 150% = 12& = 20! 2,459 3,689 21,230
) 1,230 1,845 AB15
L= 246 369 A123
z 983 1,475 A492
- F |R3EF>E
3% 68,3008 * 52 * 2¢ 7,104 10,655 A 3,551
) 3,562 5,328 A1,776
= 710 1,066 A 356
= 2,842 4,261 A1,419
- OXRSRIHTE
3% 68,3008 » 102 = 2¢ 1,366 2,049 A 683
) 683 1,025 2342
& 137 205 68
z 546 819 A273
- =44l ZE 140,0008 = 128 = 2¢! 3,360 5,040 1,680
) 1,680 2,520 A 840




2N
X ZH -
L= B

el

o 0% H
1Y 04 ¥
(O]
=
i
A
b

M0 HO B~
092 09

=5

SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
= 336 504 168
2 1,344 2,016 AB72
- 2UEF ZF 350,0008 » 128 « 20 8,400 12,600 4,200
Il 4,200 6,300 2,100
= 840 1,260 ~420
2 3,360 5,040 A 1,680
- = Z& 200,000& * 29 400 600 200
Il 200 300 A 100
= 40 60 ~20
2 160 240 80
-AeEE 2 & 66,008,0002 * 11.5% 7,591 11,387 3,796
Il 3,796 5,690 A 1,894
< 759 1,138 379
2 3,036 4,559 1,523
- R 2EN EXN3(19)
5,200,0002 * 14| 5,200 0 5,200
Il 2,600 0 2,600
= 520 0 520
2 2,080 0 2,080
Thatolly At X QIAdl[EHl] 89,026 87,226 1,800
= 17,807 17,447 360
2 71,219 69,779 1,440
101 Q1244 89,026 87,226 1,800
= 17,807 17,447 360
2 71,219 69,779 1,440
03 RIAHA2Z2IE > 89,026 87,226 1,800
O Tt At 2 o121t (RHAHole) 89,026 87,226 1,800
- FUEBANE SEBAX HRME =€
ZF 150,0002 * 128 » 50 9,000 7,200 1,800
= 1,800 1,440 360
2 7,200 5,760 1,440
=2l 65,206 64,246 960
SN2 23 [T ] 58,186 57,226 960
203 ZR =& HI 8,400 7,440 960
02 RAJtarg 2 F Y| 960 0 960
O MuAdE X2 20,0002 * 48% = 14 960 0 960
Hegs(2AL) 381,946 0 381,946
BHNE 381,946 0 381,946
X3 & SE3[XH] 381,946 0 381,946
802 BH&t3 I E 381,946 0 381,946
01 =208x3ea3 319,915 0 319,915
O =2NEBXZ oHa3 319,915 0 319,915
- SRNEAANSR A (DA AMR)
2,761,670 2,762 0 2,762
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2N
X ZH -
L= B

el

H = HT
™40 Y
Ao b

4 O

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &t o 0% o Hl D&
=g FuAZ=SNHE 24
4,975,860& 4,976 0 4,976
THatol gt At X 1,176, 130& 1,177 0 1,177
20178 XOHtAHE 29 2,922,184& 2,923 0 2,923
20188 XIOHQtAMEH 29 9,308,640 9,309 0 9,309
XOH2tel At XI& 5,744 ,330& 5,745 0 5,745
SHEEZA S 0IFAUSAMY Ol XHEHE
31,790& 32 0 32
BAHIS A oAzl Okt 15,360& 16 0 16
2k ol=zdl X& Ol Xt 4,193& 5 0 5
HASE 2TAY OlX 4,590& 5 0 5
FZOHF X Qoo 29 24,050 25 0 25
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>
N & 0l & Av S Z M A
019G E £ 1 8 uraH Hi
C HE =BT
o sYsEAs A
Sl SYUAES JIBEY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SIS ME 37,304,477 33,266,551 4,057,926
2 3,800,513 4,244,391 443,878
2 1,934,000 1,884,000 50,000
| 570,300 563,622 6,678
= 3,620, 145 3,473, 121 147,024
2 27,399,519 23,101,417 4,298,102
SesEgs X2 11,576,664 8,862,874 2,713,790
2 882,298 851,719 30,579
s 1,376,000 1,326,000 50,000
o] 11,630 1,900 A270
< 1,549,280 1,512,927 36,353
2 7,757,456 5,160,328 2,597,128
SAXE I Y 2,274,568 374,568 1,900,000
= 6,600 6,600 0
2 2,267,968 367,968 1,900,000
HAZ Y2l [XHH ] 116,720 216,720 £100,000
207 AR IH 2 0 100,000 £100,000
01 eRE ] 0 100,000 100,000
O SIISHE BAF J=2HHLE U E
SHTN BY 33 02 0 100,000 £100,000
S IIZME BA OIF AR [RHAI] 2,000,000 0 2,000,000
401 N EHIL2THEI 2,000,000 0 2,000,000
01 A&yl 2,000,000 0 2,000,000
O SUIZHE HAOITAL
2,000,000,0008 * 14} 2,000,000 0 2,000,000
¥e y3pe 1,111,420 1,079,190 32,230
2 721,790 721,790 0
| 11,630 11,900 A270
< 29,250 19,500 9,750
2 348,750 326,000 22,750
==Y FYNE NEI[ZH] 97,500 65,000 32,500
< 29,250 19,500 9,750
2 68,250 45,500 22,750
301 LB A 97,500 65,000 32,500
< 29,250 19,500 9,750
2 68,250 45,500 22,750
12 JIEE 43 97,500 65,000 32,500
O =9 2yoy 23
A 97,500,008 * 14 97,500 65,000 32,500
< 29,250 19,500 9,750
2 68,250 45,500 22,750
BASBH DFNEI MLB2[IIS] 11,630 11,900 A270
o] 11,630 11,900 A270
202 01t 3,000 3,270 A270
o] 3,000 3,270 A270
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X ZH -
L= B
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A - BB (BH) - NFAY - BLS 0 &t w/E-F HDZ2
01 S LHOYI 3,000 3,270 A 270
O BASZHNEH L=
2 & 3,000,000 * 14 3,000 3,270 A 270
J| 3,000 3,270 A 270
sALS JlEtxd 4,395,822 4,227,674 168, 148
= 114,493 115,755 A1,262
s 1,206,000 1,206,000 0
< 1,255,550 1,252,100 3,450
s 1,819,779 1,653,819 165,960
sEMNY L ZFMFX[XA] 86,600 56,600 30,000
401 Al HI K 201 I 60,000 30,000 30,000
01 A& HI 60,000 30,000 30,000
O ZHRAN(RHLANL FHE) ZH(HZ
29 30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
SEME 202 435 NE[XA] 214,032 184,032 30,000
307 21201 A 199,032 169,032 30,000
02 It S AHE L 199,032 169,032 30,000
O sEM0s Azys 1
Z & 40,000,000& = 1A 40,000 20,000 20,000
O RESHAYS LT &
2 & 119,032,000& * 14 119,032 109,032 10,000
Oz saEerdos XA XA ] 16,425 10,000 6,425
201 et 1,425 0 1,425
01 AFS 2tel ] 1,425 0 1,425
O oz aietsols AR Aa
475,000& * 3 1,425 0 1,425
307 21201 A 15,000 10,000 5,000
02 YAFAANHEX 15,000 10,000 5,000
O saEpistaos Ays Ag
Z & 10,000,000 = 14l 10,000 5,000 5,000
sSEMENS MR2E HE XA [XHA] 171,600 126,000 45,600
307 glz2tol & 171,600 126,000 45,600
02 It M AMHEE 171,600 126,000 45,600
O SZHE S202 M2F X2
Z& 171,600,000 = 14l 171,600 126,000 45,600
SEMENE dZgds[Tl] 19,200 10,000 9,200
=) 5,450 2,000 3,450
s 13,750 8,000 5,750
307 glz2tol & 19,200 10,000 9,200
< 5,450 2,000 3,450
s 13,750 8,000 5,750
05 RIZteIE = 9,200 0 9,200
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AI=HH
AsE=s N
Aas JIgtE Y

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O sZEde 8248 24 X
11,500,000 * 14l * 80% 9,200 0 9,200
=) 3,450 0 3,450
= 5,750 0 5,750
sHE HE0ES MRE NS [3H] 258,600 211,890 46,710
= 93,450 94,845 A 1,395
S 11,100 11,100 0
T 164,050 105,945 48,105
307 21201 & 258,600 211,890 46,710
= 93,450 94,845 A 1,395
< 11,100 11,100 0
= 164,050 105,945 48,105
02 YAHFHYANEEX 258,600 211,890 46,710
O sHEMES20E M2E WS X2
2 & 258,600,000 * 14l 258,600 211,890 46,710
= 93,450 94,845 A 1,395
=) 11,100 11,100 0
= 154,050 105,945 48,105
SEMES20S 28t XA [=24]] 10,213 10,000 213
= 6,383 6,250 133
= 3,830 3,750 80
307 21201 & 10,213 10,000 213
= 6,383 6,250 133
= 3,830 3,750 80
06 28 = 10,213 10,000 213
O sEdEz20s B8 X
2 12,766,000 * 80% 10,213 10,000 213
= 6,383 6,250 133
= 3,830 3,750 80
SSHINSLAH LS 3,794,854 3,181,442 613,412
= 46,015 14,174 31,841
= 170,000 120,000 50,000
< 257,880 234,727 23,153
s 3,320,959 2,812,541 508,418
stte RSAY X2 [AHA] 545,424 316,424 229,000
401 AIEHI L 2CHYI 22,000 0 22,000
01 A& HI 22,000 0 22,000
O g8 s&s RSHH MED HIJHE &X
22,000,000& = 14l 22,000 0 22,000
405 Xt&tE SHI 207,000 0 207,000
01 At ESFH S 207,000 0 207,000
O N s&s8 RSHH I ¢ MM +
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O MAZE sttE RSHEH EO0tE dE22 T
S3 NEE2 187,000,000& = 14! 187,000 0 187,000
sS&2 A 245 (XA 130,000 180,000 /50,000
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sJl=dd
sdsEggs A&
SRS eHE LS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 15,000 65,000 A50,000
02 HAHFHYANEEX 15,000 65,000 A 50,000
O & s&ts EHidl K& 23 0¥ 0 50,000 A 50,000
S8 E3AMY FA[XA] 1,435,500 1,427,000 8,500
402 2I2tXt=01 & 1,398,000 1,389,500 8,500
01 U2 E2ALEX (KA R) 913,000 904,500 8,500
O dSAZUSE2 HACCPAIE XY Z2EF 0& 0 30,000 230,000
O E0tE SSHEZY dEetel Al 23
77,000,000 * 50% 38,500 0 38,500
2HEFEC F4[ZH] 136,700 16,700 120,000
= 22,450 5,850 16,600
s 114,250 10,850 103,400
301 et A=z 100,000 0 100,000
=) 6,600 0 6,600
s 93,400 0 93,400
12IIEtE 4= 100,000 0 100,000
O dEsst=E BEiH XI&
100,000,000& = 1A 100,000 0 100,000
< 6,600 0 6,600
[ia 93,400 0 93,400
307 glztol & 36,700 16,700 20,000
= 15,850 5,850 10,000
[ia 20,850 10,850 10,000
02 LAFAAFEX 36,700 16,700 20,000
O zgxg A48 XF  20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
sSiE ZSES HUXA[=HI] 215,600 39,688 175,912
= 16,015 14,174 1,841
< 4,805 4,252 553
a 194,780 21,262 173,518
307 21201 & 215,600 39,688 175,912
= 16,015 14,174 1,841
< 4,805 4,252 553
= 194,780 21,262 173,518
02 HAHFHANEEX 215,600 39,688 175,912
O stte SsdEH X
2 & 308,000,000& = 70% 215,600 39,688 175,912
= 16,015 14,174 1,841
=) 4,805 4,252 553
= 194,780 21,262 173,518
ST MBMUREIBIRF[ZS] 70,000 0 70,000
= 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
402 RI2HX=01 M 70,000 0 70,000
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 50,000 0 50,000
z 20,000 0 20,000
02 QI TH2 AL 2 X (01 F ) 70,000 0 70,000
O sz g=28 &g Jls 22
100,000,0008! * 70% * 14! 70,000 0 70,000
= 50,000 0 50,000
z 20,000 0 20,000
A2 HSRSHHTE[2Y] 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 6,000 0 6,000
= 24,000 0 24,000
402 RI2FXHE0IH 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 6,000 0 6,000
z 24,000 0 24,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 60,000 0 60,000
O HosiE NSRSHARS(MNUNSAL)
100,000,0008! * 141 * 60% 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 6,000 0 6,000
z 24,000 0 24,000
Dlise Xest 1,007,608 924,810 82,798
= 114,787 91,650 23,137
= 102,952 94,183 8,769
= 789,869 738,977 50,892
Hesool 84 199,884 188,734 11,150
= 79,906 74,926 4,980
= 119,978 113,808 6,170
e seel X [EH] 85,200 85,200 0
= 31,950 31,950 0
= 53,250 53,250 0
206 TH 2t 13,200 0 13,200
= 4,950 0 4,950
= 8,250 0 8,250
01 MEl 13,200 0 13,200
O =0l My Ho
ZH 50,0002 * 330K E * 80% 13,200 0 13,200
= 4,950 0 4,950
= 8,250 0 8,250
307 £I20| & 0 13,200 £13,200
= 0 4,950 £ 4,950
= 0 8,250 18,250
02 It F A AL B X 0 13,200 £ 13,200
O olgseel Hey ZH 02 0 13,200 A 13,200
= 0 4,950 £ 4,950
= 0 8,250 £8,250
s=52% 2ENA[EH/] 10,800 5,250 5,550
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SIS dH

Mo DllsY Xe s
ool Mesgel sS4 EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,800 7,500 3,300
= 6,000 3,750 2,250
307 212+0| & 10,800 5,250 5,550
= 4,800 1,500 3,300
z 6,000 3,750 2,250
02 It FAA B E 10,800 5,250 5,550
O s&22 224
ZF 12,000,0008 * 1% * 90% 10,800 5,250 5,550
= 4,800 1,500 3,300
= 6,000 3,750 2,250
s=Z=HSL[H] 12,000 6,400 5,600
< 3,600 1,920 1,680
2 8,400 4,480 3,920
307 212+0| & 12,000 6,400 5,600
= 3,600 1,920 1,680
2 8,400 4,480 3,920
02 It FAAS B X 12,000 6,400 5,600
O 5Z02 B34 X
2 5,000,0008 * 3MHA * 80% 12,000 6,400 5,600
= 3,600 1,920 1,680
2 8,400 4,480 3,920
Dlkse M2Ies 208,936 169,740 39,196
= 114,787 91,650 23,137
= 5,544 3,051 2,493
2 88,605 75,039 13,566
Y Zos =¥ (=2 65,596 36,400 29,196
2 45,117 24,980 20,137
= 5,544 3,051 2,493
2 14,935 8,369 6,566
201 B2 Y| 4,000 2,500 1,500
= 2,000 1,250 750
= 2,000 1,250 750
01 At 22l 4,000 2,500 1,500
O 3Y HYs ASHE N HIH2Y
ZH 4,000,0008 * 14 4,000 2,500 1,500
= 2,000 1,250 750
= 2,000 1,250 750
307 212+0| & 61,506 33,900 27,696
2 43,117 23,730 19,387
= 5,544 3,051 2,493
2 12,935 7,119 5,816
02 B2t H A AR X 61,506 33,900 27,696
O B4 HYs ASHE &
2H 61,596,0008 * 14 61,506 33,900 27,696
2 43,117 23,730 19,387
= 5,544 3,051 2,493
2 12,935 7,119 5,816
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FM s
© 0l

X ZH
o M
el

ol

=DIEU=
s X9 st
W= BRI

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
Hs&EY 845 XA[=Hl] 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
02 It HAHE L 10,000 0 10,000
O =g g4dst XN 10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
sHZAA 25t 598,788 566,336 32,452
=) 17,502 16,206 1,296
e 581,286 550,130 31,156
s 45 [AHA] 231,000 231,000 0
307 glz2tol & 162,000 40,000 122,000
02 It MAHEE 122,000 0 122,000
O sEXNEN SEER XML (685H)
6,500,000& * 65H™ 39,000 0 39,000
O sENEXN BB NIAML(HES)
11,000,000& * 1JH 2 11,000 0 11,000
O sgo EEx2 HEAY
6,000,000 * 6 A 36,000 0 36,000
O dsgol MAS XS THUiALY
6,000,000 » 64 36,000 0 36,000
402 RI2HX=0| M 24,000 146,000 A 122,000
01 U2 EALE X (KM ) 24,000 146,000 A 122,000
O sEXNEN SEEER XNIANG(65H)
28 03 0 39,000 A 39,000
O sEXNEXN SEZE NIAML(HES)
28 04 0 11,000 A 11,000
O =sg83%02 ESTE EEANY 23 0¥ 0 36,000 236,000
O 0dsd das A2 MUHALY Z2E 03 0 36,000 A 36,000
sENEXE f4[=H] 18,000 13,000 5,000
< 2,900 2,900 0
s 15,100 10,100 5,000
201 £B-2dH| 15,000 10,000 5,000
< 2,000 2,000 0
s 13,000 8,000 5,000
01 At 22l 15,000 10,000 5,000
O sEXNEX sdBIEEXN 752
2 & 60,0008 » 250% 15,000 10,000 5,000
< 2,000 2,000 0
s 13,000 8,000 5,000
=20 REFEX BESXNA[=HI] 36,672 35,136 1,536
< 7,216 5,920 1,296
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2N

SIS dH

HH: Olehse N 2a
Sel seFW A5 (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o 29,456 29,216 240
201 L4 36,672 35,136 1,536
=) 7,216 5,920 1,296
s 29,456 29,216 240
01 AFR2t2l ] 36,672 35,136 1,536
O sHeldE 255 ZE 84,0008 * 3585 30,072 30,072 0
< 5,896 4,920 976
[ia 24,176 25,152 AQ76
O Giasgol 2 I=2
Z 3 60,0008 * 80% 4,800 3,264 1,536
< 960 640 320
[ia 3,840 2,624 1,216
sgod X2 [XHA] 55,916 30,000 25,916
101 14l 25,916 0 25,916
04 JI2ZtHZ22HEE = 25,916 0 25,916
O sgeaXJAdE Al 25,916 0 25,916
-JlE2=2 66,800& * 1092 = 2H 14,563 0 14,563
- FRs8 7= 66,8003 = 22& = 29H 2,940 0 2,940
- =224l 140,000& = 53 » 2% 1,400 0 1,400
- aUWEEAL 5,000,000& = 14l 5,000 0 5,000
- B8z 17,501,600& = 11.5% 2,013 0 2,013
WE=4 245t 1,992,768 1,779,939 212,829
= 82,083 18,600 63,483
s 383,000 383,000 0
=) 228,511 219,778 8,733
s 1,299,174 1,158,561 140,613
HEMADIBE XA 1,097,023 981,983 115,040
= 82,083 18,600 63,483
s 83,000 83,000 0
& 98,587 93,562 5,025
[ia 833,353 786,821 46,532
SRR BE A 374,875 358,000 16,875
201 ¢er24| 16,475 8,000 8,475
01 Ar22t2l bl 6,475 3,000 3,475
O AEA A4l 475,0002 * 14! 475 0 475
O ORI RME A2 N
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
02 2324l 10,000 5,000 5,000
O oz nME 2l Ng
5,000,000 = 14! 5,000 0 5,000
401 Al HIZ 201 8] 201,400 200,000 1,400
03 A& S THHI 1,400 0 1,400
O GEREH(2R208) B 2X A&LHY
1,400,000 = 14l 1,400 0 1,400
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SIS dH

UWE=atg gdst
EN

HgMaDIgt 24

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
405 THAHH St 7,000 0 7,000
01 AU 2B 5 St 7,000 0 7,000
O VRATHE ARIID 7Y
7,000,008 * 14! 7,000 0 7,000
0129l SIMory XV [SHl] 148,655 164,063 A15,408
= 44,317 48,892 ~4,575
2 104,338 115,171 £10,833
201 Lur2 HH| 2,800 3,400 A600
= 560 680 A120
s 2,240 2,720 A 480
01 At 22l bl 2,800 3,400 2600
O Hg+4 ®2X 22
A 2,800,000 * 14 2,800 3,400 A600
= 560 680 A120
2 2,240 2,720 £480
301 LB A3 135,855 145,063 £9,208
< 40,757 43,532 AN2,775
2 95,098 101,531 £6,433
12 JIEH2 43 135,855 145,063 ~9,208
O 0iYE BINR LENR
AHH 102,966,0008 * 14 102,966 112,190 ~9,204
= 30,890 33,670 ~2,780
Z 72,076 78,520 ~6,444
O SOSATHNSE  ZF 4,815,008 * 60% 2,889 2,873 16
= 867 862 5
2 2,022 2,011 1
307 QI2+0| 0 5,600 A5,600
< 0 1,680 A1,680
2 0 3,920 £3,920
08 01Xt H 3 0 5,600 5,600
O olgiel Qo2 Ol 33 02 0 5,600 A5,600
= 0 1,680 A1,680
2 0 3,920 £3,920
REB2ANY SLAY[=H] 108,000 0 108,000
= 60,000 0 60,000
= 9,600 0 9,600
2 38,400 0 38,400
402 DIZHXH2 0] & 108,000 0 108,000
2 60,000 0 60,000
= 9,600 0 9,600
2 38,400 0 38,400
02 SIXHE AR E R (OIETH ) 108,000 0 108,000
O RE2el SHAY 108,000,008 * 14 108,000 0 108,000
2 60,000 0 60,000
= 9,600 0 9,600
2 38,400 0 38,400

- 133 -




AR

B L

2= e

Saae H43
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Sl ogdaie &4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HEH THol2a B2 XA [3H]] 5,573 0 5,573
= 3,483 0 3,483
= 2,090 0 2,090
301 24 = 5,573 0 5,573
= 3,483 0 3,483
= 2,090 0 2,090
12JEEd= 5,573 0 5,573
O & Mol=2d 288 22 N
6,966,250 * 141 = 80% 5,573 0 5,573
= 3,483 0 3,483
T 2,090 0 2,090
HHSIIBHAIE B3 895,745 797,956 97,789
= 300,000 300,000 0
< 129,924 126,216 3,708
= 465,821 371,740 94,081
HgMatiet 24 2 X2 [XHA] 143,820 85,000 58,820
402 2I2tXt201 & 73,820 15,000 58,820
01 It 2ASE X (XA M) 73,820 15,000 58,820
O oaugel Jisd 285 KNEAE
12,600,000 * 141 * 70% 8,820 0 8,820
O &t I8 == &4 uHM X
100,000,000& = 141 * 50% 50,000 0 50,000
H& & U<l 47,985 15,820 32,165
< 6,284 4,520 1,764
[ia 41,701 11,300 30,401
402 QI2tXt=01 ™ 47,985 15,820 32,165
< 6,284 4,520 1,764
a 41,701 11,300 30,401
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 47,985 15,820 32,165
O W8 =0d A8 X
Z & 5,000,0008 = 3CH = 70% 10,500 7,000 3,500
& 2,000 2,000 0
[ia 8,500 5,000 3,500
O oadla & HZ2etd stol &4l X &
Z & 10,710,000& * 5CH = 70% 37,485 8,820 28,665
& 4,284 2,520 1,764
[ia 33,201 6,300 26,901
W0 ASII8E &5[2Hl] 68,180 61,376 6,804
= 19,480 17,536 1,944
[ia 48,700 43,840 4,860
402 It Xt=01 ™ 68,180 61,376 6,804
= 19,480 17,536 1,944
G 48,700 43,840 4,860
02 (IR 2AILE X (01 ETHR) 68,180 61,376 6,804
O U=+=8 dsH&d XA
Z & 17,400,000& * 141 = 70% 12,180 5,376 6,804
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D sgllsdH
CUSssAY

BG R RI N ES!

o or
o tor

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 3,480 1,536 1,944
s 8,700 3,840 4,860
HIENSI=sH A 4,982,772 4,618,882 363,890
= 261,000 263,750 A 2,750
= 175,000 175,000 0
& 66,296 6,923 59,373
= 4,480,476 4,173,209 307,267
hetds ANE2E 4,367,267 4,103,377 263,890
= 208,200 210,950 A 2,750
= 160,000 160,000 0
< 33,608 4,235 29,373
= 3,975,459 3,738,192 237,267
ASANEE 2Z[AAl] 390,564 219,582 170,982
101 1Al 134,564 126,582 7,982
04 0IZtHZ22 S+ 134,564 126,582 7,982
O AdSAgE & SRHH 2l UFY 78,906 70,924 7,982
-Jl=2 3 & 66,8008 * 9 = 100& 60,120 53,440 6,680
FR3 §i+g
Z2E 66,8008 * 9 » 15¢& 9,018 8,016 1,002
- 2HAHI 2 & 3,000& » 98 » 100 2,700 2,400 300
201 Let24E] 9,000 6,000 3,000
02 =224l 4,000 1,000 3,000
O sSJIH |FH & 24 HYH|
2 & 4,000,000& * 14 4,000 1,000 3,000
206 M= Hl 140,000 40,000 100,000
01 M= 4l 140,000 40,000 100,000
O &4SANEXE & SRUE MWEH
Z & 140,000,000 = 14l 140,000 40,000 100,000
401 Al HI K 201 I 70,000 10,000 60,000
01 A& HI 70,000 10,000 60,000
O ASANEE ¥ SIHH AME HE=S
Z & 70,000,000& * 14l 70,000 10,000 60,000
=S W2II=[XHA] 3,044,500 3,044,000 500
402 2I2tXE2 01 & 3,000,500 3,000,000 500
03 212t & AL S HI 3,000,500 3,000,000 500
O sJt 3l 28 s X
& & 5,457,000,000& * 141 = 50% 2,728,500 3,000,000 A 271,500
O EZHEH(+=E2LA4) X
161,000,000& * 141 * 50% 80,500 0 80,500
O 2ues 48 XN&
201,000,000& = 141 * 50% 100,500 0 100,500
O DFHolAAY HEH X
182,000,000& = 141 * 50% 91,000 0 91,000
=8 2z XNA[ZH|] 12,025 14,117 A 2,092
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SN SYIEMEH
Hu: MEDSsY A
©el DStYs AEERY (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 3,608 7,735 7627
2 8,417 9,882 A 1,465
402 212t X201 & 5,575 7,667 ~2,092
= 1,673 2,300 ~627
2 3,902 5,367 A 1,465
03 BI2tSI AL H 5,575 7,667 £2,002
Ot 233 1% X8
ZH 5,575,008 * 14 5,575 7,667 A2,002
= 1,673 2,300 ~627
2 3,902 5,367 A 1,465
SN2 YWHE LA 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
101 0121t 39,775 0 39,775
= 11,933 0 11,933
2 27,842 0 27,842
04 JIZH2ERSES 39,775 0 39,775
O HHSHELMS P2 02| 39,775 0 39,775
-J=3 66,8002 * 321 * 1482 29,660 0 29,660
= 8,898 0 8,898
2 20,762 0 20,762
- FR2 Ht+Y 66,8008 « 39 » 30 6,012 0 6,012
= 1,804 0 1,804
2 4,208 0 4,208
- B8E 35.672,0008 = 11.5% 4,103 0 4,103
= 1,231 0 1,231
2 2,872 0 2,872
201 Yute S| 10,225 0 10,225
< 3,067 0 3,067
2 7,158 0 7,158
01 At 2+2l I 10,225 0 10,225
O HHSHELNS P2 24|
10,225,0008 * 14 10,225 0 10,225
= 3,067 0 3,067
2 7,158 0 7,158
405 X+&H3 S| 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
01 et 225 St 50,000 0 50,000
O HSHZYNY H2PY L HHS I
2 50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
= 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
YolE S XA (2] 18,000 23,500 A5,500
2 9,000 11,750 A2,750
2 9,000 11,750 A2,750
201 YuHe | 0 5,500 A5,500
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C HE =BT
HE: MYDesY A
S DEYs ANYESY (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 2,750 27,750
2 0 2,750 ~2,750
01 Ak 22l 0 5,500 A5,500
O gz gHEs 2 33 02 0 5,500 A5,500
2 0 2,750 £2,750
2 0 2,750 ~2,750
sgllzs FEELsS 267,665 267,665 0
2 27,800 27,800 0
2 239,865 239,865 0
=0 By ALY [2] 3,000 3,000 0
2 1,500 1,500 0
2 1,500 1,500 0
202 01t 1,000 2,000 A1,000
2 500 1,000 A500
2 500 1,000 A500
NIETTE 1,000 2,000 A1,000
O HUs0 FYALY ALEX
HE 1,000,000 * 14 1,000 2,000 A1,000
2 500 1,000 A500
2 500 1,000 A500
301 BB 1,000 0 1,000
2 500 0 500
2 500 0 500
09 SAHAIHI 243 1,000 0 1,000
O BUso FY 2AM8Y 29
1,000,0008 * 14 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
sEME 223 347,840 247,840 100,000
2 25,000 25,000 0
2 25,000 25,000 0
< 32,688 2,688 30,000
2 265,152 195,152 70,000
NIl M2 K] 39,000 39,000 0
201 Yot | 12,000 10,000 2,000
01 Ak 22l 12,000 10,000 2,000
O 8= MesaHens
2,000,008 * 14! 2,000 0 2,000
301 LB A 12,000 14,000 £A2,000
09 #AFAIHI 2 &3 12,000 14,000 2,000
O 8= MesaHens
23 100,0008 * 120! 12,000 14,000 A2,000
SENEES 25T ] 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
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SA: sYIEME
Ha: MYDstsY A
ool sEME 25 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 RIER 20| H 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Z 70,000 0 70,000
R ENEEEICEED) 100,000 0 100,000
O sZX2 28 JRsY S4
100,000,000% * 1744 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
soiAMe = 9,436,658 9,583,720 £ 147,062
= 2,002,764 2,558,284 555,520
p] 43,700 44,150 A 450
< 942,012 952,275 £10,263
2 6,448,182 6,029,011 419,171
MBI MAIIBEY 1,242,438 1,194,438 48,000
= 130,560 130,560 0
= 259,693 250,993 8,700
2 852,185 812,885 39,300
SRS O FMA XIR[RA] 62,000 40,000 22,000
207 &1 RN 2 bl 22,000 0 22,000
01 el g el 22,000 0 22,000
O Mgae 5IE ZEHELE 8
22,000,0008 * 14 22,000 0 22,000
gXE AWA WL [=Hl] 217,475 190,475 27,000
= 63,455 54,455 9,000
2 154,020 136,020 18,000
402 RIZH R 0| A 99,760 72,760 27,000
< 34,728 25,728 9,000
2 65,032 47,032 18,000
02 QIR AL (01 FHTR) 99,760 72,760 27,000
O 2T YESH(HLUTHHSNEL)
243 4,500,00020 * 20ha * 60% 54,000 27,000 27,000
= 18,000 9,000 9,000
2 36,000 8,000 18,000
SUONAME £ 2F[TH] 129,000 130,000 A1,000
= 38,700 39,000 A300
2 90,300 91,000 AT00
201 L2yl 13,793 33,793 20,000
< 4,140 10,140 A6,000
2 9,653 23,653 A 14,000
01 At 2rel bl 13,793 33,793 20,000
O SUUATAME 2% L HHSE 7
2 13,793,00080 + 1A 13,793 33,793 £20,000
= 4,140 10,140 6,000
2 9,653 23,653 A 14,000
301 LP A 49,000 30,000 19,000
< 14,700 9,000 5,700
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C HE =BT
HH: AW
SRl ABTES MAD|BEY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 34,300 27,000 73,300
12 JIEH2 &3 49,000 30,000 19,000
O A=22X 22HY HA
HE 49,000,008 * 14 49,000 30,000 19,000
< 14,700 9,000 5,700
2 34,300 21,000 3,300
SIHDS 2 N 1,551,677 1,550,900 777
2 25,600 25,600 0
< 148,890 148,113 777
2 1,377,187 1,377,187 0
01 42l 29 R[S 120,777 120,000 777
< 9,600 8,823 777
2 11,177 11,177 0
201 Lot | 120,777 120,000 777
< 9,600 8,823 777
2 11,177 11,177 0
02 2Bl 120,777 120,000 777
O sgI1H ~2l2)
AW 120,777,0008 * 14 120,777 120,000 777
< 9,600 8,823 777
2 11,177 11,177 0
HUST MADIPEY 1,645,000 1,439,500 205,500
= 136,490 122,990 13,500
2 1,508,510 1,316,510 192,000
HOUS ST [KH] 1,105,000 977,000 128,000
301 LB AB 238,000 210,000 28,000
09 BAAHI B A S 20,000 10,000 10,000
O ®2x2 S8 H21S
A 20,000,008 * 14 20,000 10,000 10,000
12 JE 243 218,000 200,000 8,000
O OLZLIOIHIRFEIXR 6,000,008 * 3ha 18,000 0 8,000
402 912H T2 0] & 867,000 767,000 100,000
NIEEENEEEISSTES 867,000 767,000 100,000
O DB FUZSHANAY
27 20,000,0008 * 22ha * 50% 220,000 120,000 100,000
sSEx2 SSN[KH] 45,000 30,000 15,000
402 212t XH2 0] & 45,000 30,000 15,000
01 QIR 2 AR S (RHA T2 ) 45,000 30,000 15,000
O BiA T & & X &
23 20,000,0008 * 34 * 50% 30,000 15,000 15,000
NER0 2Y2 MRS ] 110,000 92,500 17,500
= 23,250 23,250 0
2 86,750 69,250 17,500
402 Q12HTH 20| & 110,000 92,500 17,500
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Hu: s¢BYY 2
ool HOST MadBEY CER-ED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 73,750 73,250 0
2 86,750 69,250 17,500
02 QIR AR EE (01T R) 110,000 92,500 17,500
O AER0l &#ZHs
23 60,000,008 * 50% 30,000 12,500 17,500
= 3,750 3,750 0
2 26,250 8,750 17,500
DML MAHH [T ] 345,000 300,000 45,000
< 98,240 84,740 13,500
2 246,760 215,260 31,500
402 BI2I 20| H 345,000 300,000 45,000
< 98,240 84,740 13,500
2 246,760 215,260 31,500
03 BI2+ I EF AR HI 70,000 25,000 45,000
O DX ML FHT EY=2 NAAY
3,000,000%! * 30ha * 50% 45,000 0 45,000
< 13,500 0 13,500
2 31,500 0 31,500
+ESY SN 594,250 490,250 104,000
= 35,200 35,200 0
p] 38,700 38,700 0
< 113,820 113,820 0
2 406,530 302,530 104,000
Das Mo RS[ZH ] 409,500 305,500 104,000
= 91,650 91,650 0
2 317,850 213,850 104,000
402 BI2 R 0|H 409,500 305,500 104,000
= 91,650 91,650 0
2 317,850 213,850 104,000
02 QIR AR EE (Ol FHTHE) 409,500 305,500 104,000
O RYss MAuXH
273 300,000,008 * 50% 150,000 112,500 37,500
< 33,750 33,750 0
2 116,250 78,750 37,500
O H4+ZW NI
23 71,000,008 * 50% 35,500 25,000 10,500
< 7,500 7,500 0
2 28,000 17,500 10,500
O 4 425 =)l N
23 152,000,008 * 50% 76,000 20,000 56,000
< 6,000 6,000 0
2 70,000 14,000 56,000
HeAYsY B 2,171,373 2,066,368 105,005
= 1,251,184 1,251, 184 0
p] 5,000 5,450 £450
= 178,387 148,247 30,140
2 736,802 661,487 75.315
NEAse 2[R ] 102,000 97,000 5,000
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w19 19
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o 02 My
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2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
206 T 2 Hl 25,000 20,000 5,000
01 M=l 25,000 20,000 5,000
O FSASHM NIME &g 2 23
2F 250,0008 * 100} 25,000 20,000 5,000
ol NE3[Th) 400,000 300,000 100,000
= 120,000 90,000 30,000
= 280,000 210,000 70,000
301 LErE A 400,000 300,000 100,000
= 120,000 90,000 30,000
2 280,000 210,000 70,000
12 JIEFE A D 400,000 300,000 100,000
O gsgxmENEH N2
2F 400,000,008 * 1A 400,000 300,000 100,000
= 120,000 90,000 30,000
E 280,000 210,000 70,000
Yol RNFXSAY HEHY [I2] 5,000 5,450 A 450
ol 5,000 5,450 A 450
202 04 HI 2,000 2,450 A 450
y] 2,000 2,450 A 450
NEREE 2,000 2,450 A 450
O EsARFNEH Y2EX
2% 2,000,008 * 14 2,000 2,450 A 450
| 2,000 2,450 A 450
GAP Q1= =0t X [2Hl] 14,905 14,450 455
E 7,450 7,450 0
= 2,240 2,100 140
= 5,215 4,900 315
301 P A 14,000 13,545 455
E 7,000 7,000 0
= 2,100 1,960 140
= 4,900 4,585 315
12 JIEFR A D 14,000 13,545 455
O GAP QIZ=JF OHE A A X2
2F 14,000,000 * 14! 14,000 13,545 455
= 7,000 7,000 0
= 2,100 1,960 140
= 4,900 4,585 315
HEPsY X 2,231,920 2,842,264 ~610,344
= 560,220 1,115,740 A555,520
= 104,732 168, 112 63,380
= 1,566,968 1,558,412 8,556
EojeH EE (2] 132,522 145,914 A 13,302
= 86,570 102,140 A 15,570
= 13,785 13,132 653
= 32,167 30,642 1,525
402 QI TH20| & 132,522 145,914 A 13,302
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s =HH
sgdMyg =Y
HEd=sy X (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
= 86,570 102, 140 A 15,570
< 13,785 13,132 653
= 32,167 30,642 1,525
QI2HL{ EF AL HI 132,522 145,914 A 13,392
O ELXMHEM 2= Z & 103,682,000& * 14 103,682 145,914 AN42,232
= 72,150 102, 140 AN 29,990
< 9,459 13,132 A3,673
= 22,073 30,642 A 8,569
O EYMHEN ss42 &
28,840,000& = 14l 28,840 0 28,840
= 14,420 0 14,420
< 4,326 0 4,326
= 10,094 0 10,094
KRIE Hl2XE[34l] 1,937,797 2,542,650 A 604,853
= 464,450 ,005,000 A 540,550
< 56,297 120,600 A 64,303
= 1,417,050 , 417,050 0
QI2EXtE0l A 1,937,797 ,542,650 A 604,853
= 464,450 ,005,000 A 540,550
< 56,297 120,600 A 64,303
= 1,417,050 , 417,050 0
QIZHR{ E AL HI 1,937,797 ,542,650 A 604,853
O |®II&H2 FLH X
d& 1,937,797,000& » 14 1,937,797 ,542,650 A 604,853
= 464,450 ,005,000 A 540,550
< 56,297 120,600 264,303
= 1,417,050 ,417,050 0
ded s XNA[=281] 29,401 21,500 7,901
= 9,200 8,600 600
= 4,140 3,870 270
= 16,061 9,030 7,031
QI2EXtE0I A 29,401 21,500 7,901
= 9,200 8,600 600
< 4,140 3,870 270
= 16,061 9,030 7,031
QI 2 AL E T (01X THE) 26,683 19,600 7,083
O RIIsEXM K&
2 & 53,366,000& * 50% 26,683 19,600 7,083
= 8,113 7,840 273
< 3,651 3,528 123
= 14,919 8,232 6,687
QI2F EFALS HI 2,718 1,900 818
O =Hlzs S X
28 5,436,000& * 50% 2,718 1,900 818
= 1,087 760 327
< 489 342 147
= 1,142 798 344
SMgZ e 25 7,154,819 6,663,694 491,125
= 453,581 456,388 A2,807
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CEBIER
u: MR A5
ol SaY JBEY CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Jl 508,720 501,322 7,398
= 729,844 685,785 44,059
= 5,462,674 5,020,199 442,475
sS4y JlIgtx 4 2,401,150 2,322,650 78,500
Jl 266,900 279,700 A 12,800
= 317,625 320,185 A 2,560
= 1,816,625 1,722,765 93,860
FL SO MAX R [XHA ] 975,500 871,400 104, 100
308 XM S0IH 15,000 0 15,000
10 B2 S0t 3 & 2AE A 15,000 0 15,000
O BAANE FI| o8 Y
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
402 RI2FX=01 M 960,500 871,400 89,100
01 U2 2AILEX (KM ) 904,500 815,400 89,100
O 820 SMAIE HA
2 & 238,200,000& » 141 = 50% 119,100 30,000 89,100
2 =4 NE[II2] 230,400 256,000 A 25,600
J| 99,200 112,000 A 12,800
S 26,240 28,800 A 2,560
a 104,960 115,200 A 10,240
307 glz2tol & 230,400 256,000 A 25,600
J| 99,200 112,000 A 12,800
S 26,240 28,800 A 2,560
[ia 104,960 115,200 A 10,240
02 AHFHAEEE 230,400 256,000 A 25,600
O st =0t WM& 3& 230,400,000& = 14 230,400 256,000 A 25,600
Il 99,200 112,000 A 12,800
=) 26,240 28,800 A 2,560
i 104,960 115,200 A 10,240
SHREHME JiXl ey 1,141,801 1,230,931 A 89,130
Il 4,713 4,713 0
= 60,983 60,983 0
s 1,076,105 1,165,235 A 89,130
OlHstEiE M D[XHA] 865,370 954,500 A 89,130
402 2I2tXt=01 & 860,370 949,500 A 89,130
01 U2 E2ALE X (KA ) 640,870 730,000 A 89,130
O BUZas U B4 SHEE SA XD
Z & 180,000& = 6,343m" = 50% 570,870 660,000 A 89,130
stEHE S4[ZHl] 258,505 258,505 0
< 58,340 58,340 0
= 200, 165 200,165 0
301 et 4= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
12JE 24 = 10,000 0 10,000
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AN sg€II=4dH
M ENAIWA 2
Chel: stBHE DXl a (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
O XNEsg Sd3 At
Z & 10,000,000 =+ 14l 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
307 glz2tol & 89,205 99,205 A 10,000
< 35,450 38,450 A 3,000
s 53,755 60,755 A7,000
02 It HAHE L 89,205 99,205 A 10,000
O XNd=sg S43 MY 23 0¥ 0 10,000 A 10,000
< 0 3,000 A 3,000
s 0 7,000 A7,000
SMTHR HE XA 1,924,578 1,655,567 269,011
J| 188,339 166,339 22,000
= 110,000 95,870 14,130
e 1,626,239 1,393,358 232,881
A2 MAX AR ] 881,500 692,500 189,000
402 RIZFX201 A 881,500 692,500 189,000
03 212t Er AL HI 871,500 682,500 189,000
O H4sIH tHgAEH X &
Z & 610,000,000& * 90% 549,000 360,000 189,000
s Hel NA[Zdl] 52,500 45,000 7,500
=) 15,750 13,500 2,250
= 36,750 31,500 5,250
402 RI2EX=20| M 52,500 45,000 7,500
& 15,750 13,500 2,250
= 36,750 31,500 5,250
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 52,500 45,000 7,500
O I&sE2x 018 43t
Z & 5,000& * 9,000kg * 50% 22,500 15,000 7,500
=) 6,750 4,500 2,250
A 15,750 10,500 5,250
FSLALE otE2e =] 105,000 105,000 0
=) 19,500 19,500 0
s 85,500 85,500 0
301 et d s 105,000 0 105,000
< 19,500 0 19,500
s 85,500 0 85,500
12JEEd= 105,000 0 105,000
O Jts MoH=2E Z & 105,000,000 = 14l 105,000 0 105,000
< 19,500 0 19,500
s 85,500 0 85,500
307 21201 A 0 105,000 A 105,000
= 0 19,500 A 19,500
e 0 85,500 A 85,500
02 QB AAFEX 0 105,000 A 105,000
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B - B2 () - HRAY p/E-E" HlDE 2
O Jts MoH2E Z2E 0¥ 0 105,000 A 105,000
< 0 19,500 A 19,500
[ia 0 85,500 285,500
A2 HelAE[D1Z2] 68,778 103, 167 A 34,389
J| 34,389 34,389 0
=) 6,880 6,880 0
[ 27,509 61,898 A 34,389
402 212t A= 01 & 68,778 103, 167 A 34,389
J| 34,389 34,389 0
) 6,880 6,880 0
i 27,509 61,898 A 34,389
02 RIZtXt 2 AL EZ (OIS ) 68,778 103, 167 A 34,389
O sd2R MaAE
2 & 171,945,000& * 40% 68,778 103, 167 A 34,389
J| 34,389 34,389 0
< 6,880 6,880 0
s 27,509 61,898 A 34,389
AZMAD B & E[D]3] 256,500 161,600 94,900
J| 85,500 50,000 35,500
=) 34,200 22,320 11,880
s 136,800 89,280 47,520
402 RIZEX201 ™ 256,500 161,600 94,900
J| 85,500 50,000 35,500
=) 34,200 22,320 11,880
i 136,800 89,280 47,520
03 212t EF AL HI 256,500 161,600 94,900
O ZAE MAgE ALelXl M X&
2 & 285,000,000& * 90% 256,500 161,600 94,900
J| 85,500 50,000 35,500
< 34,200 22,320 11,880
s 136,800 89,280 47,520
A2 Marg SN2 XA [I12 156,000 144,000 12,000
J| 45,000 58,500 A 13,500
) 22,500 22,500 0
i 88,500 63,000 25,500
402 RIZEX20l ™ 156,000 144,000 12,000
J| 45,000 58,500 A 13,500
< 22,500 22,500 0
= 88,500 63,000 25,500
03 212t EF AL HI 156,000 144,000 12,000
O ZNE M48 EXPY
Z & 195,000,000& = 80% 156,000 144,000 12,000
J| 45,000 58,500 A 13,500
=) 22,500 22,500 0
s 88,500 63,000 25,500
=g49 N ,677,541 1,447,526 230,015
= 452,361 455,714 A 3,353
J| 48,768 50,570 A 1,802
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Sl JtEYY X CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 738,677 206,843 37,834
2 937,735 734,399 203,336
Oh & 2ol AL [XHH ] 295,000 132,000 163,000
201 YEr2 | 5,000 2,000 3,000
01 AL 22l 5,000 2,000 3,000
O ogHIIE Meltl 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
301 LB A3 40,000 30,000 10,000
12 JIE2 43 40,000 30,000 10,000
AHE ObE BOY(SHE) X2
23 250,002 * 805 20,000 10,000 10,000
402 Q12HTH 2 0] F 210,000 60,000 150,000
03 B2t A R HI 210,000 60,000 150,000
O Siis)t S2A4E U A
ZE 420,000,0008 * 141 * 50% 210,000 60,000 150,000
IS YA XIH[SHI] 578,503 495,003 83,500
< 172,253 137,753 34,500
2 406,250 357,250 49,000
101 2121l 59,803 25,803 34,000
< 15,053 5,053 10,000
2 44,750 20,750 24,000
04JIAH22RSES 59,803 25,803 34,000
O HBASA Ay 34,000,008 * 14! 34,000 0 34,000
= 10,000 0 10,000
2 24,000 0 24,000
201 et A H| 41,000 0 41,000
= 16,000 0 16,000
2 25,000 0 25,000
01 At 22l i 7,500 0 7,500
O HABASA ARR2IH 7,500,008 * 14 7,500 0 7,500
< 2,500 0 2,500
2 5,000 0 5,000
02 222l 33,500 0 33,500
O HHASA IT2YH 33,500,008 + 14 33,500 0 33,500
= 13,500 0 13,500
= 20,000 0 20,000
301 YB3 93,450 84,950 8,500
= 27,985 19,485 8,500
2 65,465 65,465 0
12 JIEt2 43 93,450 84,950 8,500
O PHY olgsy AZHE Azl
5,00020 * 1,7005 8,500 0 8,500
< 8,500 0 8,500
307 £I2+0I & 0 0,000 £10,000
= 0 3,000 A3,000
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 0 7,000 7,000
02 SIHFMAYEE 0 10,000 £10,000
O BM=Il- ENSTYT HACP 21488 X
33 02 0 10,000 £10,000
< 0 3,000 A3,000
2 0 7,000 A7,000
402 I X2 0| & 349,800 339,800 10,000
= 104,940 101,940 3,000
2 244,860 237,860 7,000
02 BIZR AR EE (0l FHTHS) 349,800 339,800 10,000
O BM=0b- EMSTAT HACP A& X
20,000,0008 * 141 * 50% 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
s [2] 569,802 582,683 A12,881
2 372,361 375,714 £3,353
= 38,080 40,336 ~2,306
2 159,361 166,563 AT,222
206 T2 | 415,568 404,049 11,519
2 288,444 281,367 7,077
< 24,475 24,537 NG
2 102,649 98, 145 4,504
01 HEHI 415,568 404,049 11,519
OIS E olwea L IS 2HAE X
2 273 63,868,008 * 14 63,868 62,349 1,519
2 39,914 42,837 £2,923
< 3,841 3,903 A62
2 20,113 15,609 4,504
O 7MY Hetye LS9
10,000,008 * 14/ 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
307 £12+0| & 10,200 22,800 A12,600
2 5,100 11,400 26,300
< 1,110 3,000 A 1,890
2 3,990 8,400 £ 4,410
02 SIHFMAYEE 10,200 22,800 A12,600
O &Ell s 2N N RN 0 14,400 A 14,400
2 0 7,200 A7,200
= 0 2,160 ~2,160
2 0 5,040 £5,040
O ZMZEY GPS S| #X N
60,0002 * 30CH 1,800 0 1,800
= 900 0 900
< 270 0 270
2 630 0 630
402 DIZHXH2 0] & 20,000 31,800 A11,800
2 7,000 1,130 £4,130
= 600 954 354
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= 72,400 19,716 27,376
03 BI2H 9 EF AL HI 20,000 31,800 A 11,800
O RS HlYHA(HYs) N
23 20,000,008 * 14 20,000 31,800 A 11,800
2 7,000 1,130 ~4,130
= 600 954 ~354
2 12,400 19,716 A7,316
ISR 2EAY(BSYHMD)[IS] 91,136 94,740 A3,604
p] 45,568 47,370 A 1,802
< 9,114 9,474 360
2 36,454 37,896 A1,442
402 DI X2 0| & 91,136 94,740 A3,604
p] 45,568 47,370 A 1,802
< 9,114 9,474 360
2 36,454 37,896 A1, 442
03 BI2+ I EF AR HI 91,136 94,740 A3,604
O ISYHS 2Y A 91,136,008 « 14 91,136 94,740 £3,604
p] 45,568 47,370 A 1,802
= 9,114 9,474 360
2 36,454 37,896 A1,442
S22s5 ¥ =X A 9,749 7,020 2,729
2 1,220 674 546
= 2,559 1,904 655
= 5,970 4,442 1,528
RURIISE Hel[=H] 3,899 2,270 1,629
2 780 674 106
< 936 479 457
2 2,183 1,117 1,066
206 T2 bl 3,899 1,170 2,729
2 780 234 546
< 936 281 655
2 2,183 655 1,528
01 MHZ 4l 3,899 1,170 2,729
O RARIISE 25
2 3,809,0008 * 14 3,899 1,170 2,729
= 780 234 546
= 936 281 655
2 2,183 655 1,528
307 BI2+0I & 0 1,100 A 1,100
2 0 440 A 440
< 0 198 A 198
2 0 462 A 462
02 Sl FAAYEE 0 1,100 A 1,100
O RARIISES YUt N 25 0 0 1,100 A1,100
2 0 440 A440
< 0 198 £198
2 0 462 A 462
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
RURISS YY[2H] 1,100 0 1,100
- 440 0 440
< 198 0 198
2 462 0 462
307 £12+0| & 1,100 0 1,100
2 440 0 440
= 198 0 198
2 462 0 462
02 SIHFMAYEE 1,100 0 1,100
O RARIISE Yyl X
200,000%0 * 115 * 50% 1,100 0 1,100
2 440 0 440
< 198 0 198
2 462 0 462
HHSA A (5L SHEH) 357,194 351,632 5,562
2 4,000 4,000 0
o] 6,250 6,250 0
= 1,250 1,250 0
2 345,694 340, 132 5,562
oz 2yl 277,258 272,676 4,582
2 4,000 4,000 0
o] 6,250 6,250 0
= 1,250 1,250 0
2 265,758 261,176 4,582
DetYsIlE EYMUASY(XH] 34,195 30,813 3,382
101 @121l 34,195 30,813 3,382
03 RIHA2ZR 24 34,195 30,813 3,382
O A2t 224g
8,350% * 30AI2F + 9F * 1.5 3,382 0 3,382
S YA Y [XHH] 82,832 81,632 1,200
101 2121l 82,832 81,632 1,200
03 RIHA2ZX 24 82,832 81,632 1,200
O 2 RSETY|
2T 200,008 * 2% * 63 2,400 1,200 1,200
R 79,936 78,956 980
SN2Y JI=HYI[XHH] 72,916 71,936 980
203 Y= 15,780 14,800 980
02 HAMMYREAY| 980 0 980
e MU E 20,0008 * 49% 980 0 980
WRES(SISHE) 815,994 481,000 334,994
CR 334,994 0 334,994
BXZ S B[R] 334,994 0 334,994
802 Bt &2 J| Ef 334,994 0 334,994
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- B2 (3) - NRAY - B S HI RS2
2018E =& A GAPOIE A =& ALY
4,509,000 4,509 0 4,509
O 2018 HBASK ZIAIY  1,059,0008 1,059 0 1,059
O 2018 ELMTH XM 14,0002 14 0 14
O 20188 =HIZS SN0 XA 31,0008 31 0 31
O 20181 THZFAUIH XX ALY
36,000,000 36,000 0 36,000
O 2018 = EFEZ THth AL 101,000&! 101 101
O 20189 =UE BHRE 7UH NBAL
103,000&! 103 103
201811 O8Ot X} QIS EA ZH| XA
81.000% 81 81
2018 2/ 1J| 0I24H| 364,0002 364 364
20181 SOXl Aot OHE K 24,0002 24 24
20178 H&E0t 2201 XA
1,908,000 1,908 1,908
20188 89 X NI A 2,878,000 2.878 2,878
2018 St4 =0 ME 1,723,000% 1,723 1,723
20174 S50t BA HEis UMY
1,651,000% 1,651 1,651
20178 N2 = ZME WHEX X8 Mg
A 835,000% 835 835
20164 HEELH2IAIL KR AL
5.871,0008! 5,871 5,871
2018 BHEBNSHIAL XA
10,500, 0002 10,500 10,500
20188 2V HEHAMY DASD BEHEED|
X8 A Y 4200002 420 420
20188 442 RUIAH SHHA XA
1,053,000% 1,053 1,053
2018 OIS BINR YENE
3.211,0008! 3.211 3.211
20185 MEAH DBOS +0H (ALY
&) 455,0002! 455 455
20188 S48 +EZTH NBANY
22,232,0002! 22,232 22,232
2017 (018) ¥ 20188 MXRSHEAIL
X & A 5,932,000 5,932 5,932
2018 SXA BE QSH 31,0008 311 311
20175 B4 NEMZAL MY
3,750,000 3,750 3,750
2017 B4 M MDA 1,232,000 1,232 0 1,232
2017 W20l 6% MRS JIBHR A
40,000,000 40,000 0 40,000
2018 B4 AW HIAIY 59,0002 59 0 59
2018 HILGI2A HOISHALE  1,950,0002 1,950 0 1,950
2018 45 KL KLY 75,0008 75 0 75
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O 20188 sSEXNT ALY HHEAH 3,000& 3 0 3
O 20178 #d==243 N3 AMY 3,256,000 3,256 0 3,256
O 20178 =42 HACCP & E XI& ALY
360,000 360 0 360
O 20178 D=L AAG(ZY) A
411,000& 411 0 411
O 2018 eteisS= SSM NI AY HHEH
48,0003 48 0 48
O 2018 Z2AY GLES Al=H XA
42,0003 42 0 42
O 20178 s&2& ANZUERFAIMNRE HSX
AL 26,0003 26 0 26
O 20178 S84 &d %0l sAMHIA XA
& 3,073,000 3,073 0 3,073
O 20178 EE=sIt =AE THHHwSs X2 AL
339,000& 339 0 339
O 20189 =t=<01 XJAAZ 1,635,000& 1,635 0 1,635
O 20188 &= SXHISH XA
3,056,000 3,056 0 3,056
O 20188 s01Ql Stits X3 A
4,748,000 4,748 0 4,748
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